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Врз основа на член 28, став 1 од Статутот на Карате федерацијата на Македонија, свикувам 

Годишно Собраниена КФМ соследниот: 

ДНЕВЕН РЕД 

1. Избор на работни тела на Собранието: 
• Верификациона комисија; 
• Записничар и 

• Оверувачи на записникот. 
2. Разгледување и усвојување на Записникот од седницата на Собранието на Карате 

федерацијата на Македонија, одржана нa 20.01.2018 година; 
3. Деловник за работа на Собранието на Карате федерацијата на Македонија; 
4. Разгледување на барањето на Карате сојузот на Скопје-Скопјеи Одлуката на Извршниот 

одбор на Карaтe федерацијатa на Македонија, донесена по поднесеното барање; 
5. Предлог Статутарна одлука за изменување и дополнување на Статутот на Карате 

федерацијата на Македонија; 
6. Разгледување и усвојување на Извештајот за работа на Карате федерацијата на Македонија, 

за периодот 01.01.2018до 31.12.2018година; 
7. Избор на член и претседател на Одборот за контрола на Карате федерацијата на 

Македонија; 
8. Извештај на Одборот за контрола за работата на Карате федерацијата на Македонија, за 

периодот 01.01.2018 до 31.12.2018 година; 
9. Финансов извештај на Карате федерацијата на Македонија за 2018 година и негово 

усвојување со завршната сметка, за периодот 01.01.2018до 31.12.2018 година; 
10. Разгледување и усвојување на Програма за работа на Карате федерацијата на Македонија и 

Финансиски план за периодот 01.01.2019 до 31.12.2019 година. 
11. Прием на нови членови - клубови во КФМ; 
12. Разно, предлози, прашања. 

 

 Собранието ќе се одржи во просториите на Даре Џамбаз, на 26 јануари 2019 година 
(сабота), со почеток во 11:00 часот. 

 Право на учество и право на глас имаат клубовите кои ги исполнуваат условите од член 16 и 
19 од Статутот на КФМ, односно само клубовите кои имаат платено чланарина за 2018 година, 
имаат решение за вршење дејност спорт и имаат активности/настап на натпревари кои ги 
организира КФМ во изминатите две години (2017 и 2018 година). Клубовите кои имаат уплатено 
годишна чланарина и ги исполнуваат претходните услови добиваат гласачко картонче.  

 Согласно со член 26, став 2 од Статутот на КФМ Собранието го сочинуваат претседателите на 
клубовите - членки на Федерацијата. Претседателот на клубот може да ополномошти и друго лице 
од клубот кое ќе го претставува клубот на седницата на Собранието.  

 Сите делегати треба да донесат полномоштво од клубот со печат. 

 На седницата на Собранието ќе се разгледуваат само материјали кои се доставени во 
писмена форма, најмалку 3 дена пред одржување на седницата на Собранието.   

  Сите делегати треба да донесат полномоштво од клубот со печат.  

         Претседател,  
            Драган Стојановски с.р.  
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

1. Вовед  

Карате федерацијата на Македонија во 2018 година продолжи со испишување на една 
од најсветлите страници во историјата во македонскиот спорт. Со врвните постигнувања 
КФМ го продолжи континуитетот на подигнување на критериумите за успешна и 
организиран спорт, кој е лидер во земјата и според постигнатите спортски резултати, и 
пример за организираност на ниво на федерација. На најголемите натпреварувања на кои 
настапија, нашите спортисти најчесто постигнуваа нешто што дотогаш не беше остварено. 
Неколкуте спортски подвизи кои ги постигнаа нашите спортисти влегуваат засекогаш во 
спортската антологија во Македонија, не само во каратето. 

Емил Павлов европски шампион  

Со својот втор златен медал на сениорските европски првенства, Емил Павлов во 
Нови Сад стана прв роден македонски спортист европски шампион во олимписки спорт, од 
независноста на Република Македонија. Павлов, кој во  2014 година доби спортска 
стипендија – Спортист од светска категорија и ја обезбеди највисоката награда, 
популарната спортска пензија, го освои вкупно третиот европски медал, и заедно со 
бронзениот медал од Европските игри сега има вкупно четири од најзначајните сениорски 
натпреварувања.    
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На Медитеранските игри во Тарагона најуспешни од сите наши спортисти беа 
каратистите, кои освоија 3 медали – Берат Јакупи златен, а Жарко Арсовски и Ненад 
Келебиќ бронзени.  

Берат Јакупи Медитерански шампион, бронзи за Жарко Арсовски и Ненад Келебиќ 

На Младинските олимписки игри во Буенос Аирес, Фахик Весели беше прв од 
ситенаши спортови кој обезбеди норма, и влезе во историјата како прв кој освои медал. 
Воедно, тој беше и единствен претставник од Европа во својата категорија. 

Фахик Весели освои бронзен медал на Младинските олимписки игри  

Покрај овие грандиозни спортски резултати, кои не се забележани во изминатите 30 
години во сите олимписки спортови заедно, вреди да се одбележи дека Карате 
федерацијата на Македонија за првпат на Светското првенство во Мадрид имаше пласман 
на 7 место во екипна конкуренција во борби. Меѓу низата одлични остварувања ќе остане 
запишано и дека нашите спортисти беа најуспешни на сениорското балканско првенство во 
Истанбул, во конкуренција на 12 земји.  
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Машкиот тим во борби за првпат со пласман на 7 место на светско првенство  

Со несмалено темпо продолжија иво помладите возрасни категории, со традиција 
на освојување медали на европските младински првенства, благодарение на среброто на 
Фахик Весели во Сочи. Со голем број трофеи ги завршивме балканските првенства за 
кадети, јуниори и помлади сениори, како и детското балканско првенство. На домашен 
план успешно се организирани сениорското национално првенство и изборниот турнир за 
светското првенство, кои беа пренесувани на Олимпискиот „you tube“ канал на 
Македонскиот олимписки комитет. Исто така, според претходно зацртаната програма беа 
одржани и државните првенства за помлади категории и за деца и клупските турнири кои 
редовно се организираат.  

По одбележувањето на златниот јубилеј „50 години карате во Република 
Македонија“ кон крајот на 2017 година, во средината на месец декември 2018 година 
имавме организација на меѓународниот турнир „Трофеј на Македонија“. Приоритетна цел 
беше презентација на нашите каратисти пред македонската јавност, како и високиот 
стандард кој КФМ го има при организација на натпреварите, што се повеќе се прифаќа и во 
другите земји. Настанот беше пренесуван во живо на Македонската телевизија, што е прв 
директен пренос на Јавниот сервис по 15 години.  
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“Трофеј на Македонија“ за промоција на каратето 

Паралелно со сето тоа, соработката со Агенцијата за млади и спорт е уште 
понагласена, што се гледа од поддршката која федерацијата ја добива во реализирањето 
на планот и програма. Се поголем е бројот на нашите најуспешни сениори и 
натпреварувачи до 21 година кои ги исполнуваат условите за категоризација за 
стипендирање од Агенцијата за млади и спорт, а покрај тоа спортистите на Карате 
федерацијата на Македонија се меѓу неколкуте спортови со најголем број стипендии 
„Спортска надеж“ од АМС.  

Исто така,со уште поквалитетни релации продолжи заедничката соработка со 

Македонскиот олимписки комитет, од каде што една година претходно добивме четири 
стипендисти за циклусот Токио 2020 година.Благодарение на планирањето на програмите 
на олимписките стипендисти и исполнување на зацртаната програма од страна на 
спортистите и нивните тренери, досега од сите меѓународни настани кои се во надлежност 
на Меѓународниот олимписки комитет, Карате федерацијата на Македонија има освоено 
медали. Тоа започна во 2015 година со бронзените медали на Емил Павлов и Мартин 
Несторовски на Европските игри во Баку, а продолжи минатата година со трите медали на 
Медитеранските игри во Тарагона и со Младинските олимписки игри во Буенос Аирес. 

Едно од најголемите можни признанија се најавените измени во Законот за спорт и 
ваучер системот, кој според главните критериуми е изготвен според параметрите по кои 
веќе неколку години функционира Карате федерацијата на Македонија. Во сите 
најзначајни критериуми за вреднување на една национална спортска федерација, КФМ 
котира највисоко или е при врвот во хиерархијата спортови.     

Круна на целокупната работа во 2018 година беше Изборот на спортисти на 
Македонија, каде што Карате федерацијата на Македонија по вторпат во последните 3 
години, а третпат од 2011 година е прогласена за најуспешна спортска организација во 
државата.  
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Карате федерација на Македонија најдобра во 2018 година 

 

Емил Павлов, најдобар спортист на Македонија за 2018 година 

Сашко Арсовски најдобар тренер, Фахик Весели најдобар млад спортист  

На гласањето на кое учествуваат Националните спортски федерации во повеќе 
спортови, највлијателните спортски медиуми и Советот за спорт во Агенцијата за млади и 
спорт, Емил Павлов ја доби најпрестижната награда за Спортист на Македонија, Сашко 
Арсовски за најдобар тренер, Фахик Весели за најдобар млад спортист. Покрај тоа, имавме 
свои кандидати на финалните листи во уште 4 категории, Ангела Мојсовска за спортистка 
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на годината, Вероника Костовска за млада спортистка, машкиот тим во борби за најдобра 
екипа а женскиот во кати за најдобра женска екипа.   

Европско првенство во Нови Сад  

Ако 2017 година беше продолжување на низата на врвни резултати на најголемите 
меѓународни натпревари, 2018 претставува искачување на уште еден чекор повисоко кон 
спортскиот олимп. Олимпискиот кандидат за Токио Емил Павлов го освои златниот медал 
на Европското првенство во Нови Сад во категорија -60 кг, со што го го повтори успехот од 
Тампере, кога првпат стана европски шампион. Тоа е вкупно трет континентален медал за 

Павлов, кој има и бронзен од Монпелје 2016 година, а со бронзениот медал од Европските 
игри има вкупно 4 од врвните сениорски натпреварувања.  

 

 

Емил Павлов по вторпат европски сениорски шампион  

Покрај него, во женска конкуренција Ангела Мојсовска во -68 кг се бореше за 
бронзен медал, и на крајот оствари пласман на 5 место, со што се здоби со стипендија од 
меѓународна категорија.  Овие резултати се уште повредни затоа што откако каратето стана 
олимписки спорт, мобилизираноста на сите земји во светот е се поголема во обидот да се 
изборат за олимписка норма за Токио. Процесот е во тек, а меѓу најзначајните 
натпреварувања за што повисок пласман на WKF листата се континенталните првенства. 
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Ако се земе предвид податокот дека европските држави сеуште го имаат приматот во 
однос на земјите од другите континенти, врвните резултати на европските првенства 
претставуваат привилегија за најдобрите спортисти, а нивните постигнувања се одраз на 
квалитетот на работата во федерациите од чии земји доаѓаат. Во такви услови, 
остварување висок пласман и особено освојување на медал е се потешко остварливо. И 
затоа европската шампионска титула на Емил Павлов е уште од поголемо значење, што е 
предизвик за сите каратисти, но и спортисти во другите спортови да се стремат кон 
највисоки дострели.  

Медитерански игри во Тарагона  

Откако беа пролонгирани, Медитеранските игри наместо 2017 се одржаа во јуни 
2018 година, а меѓу олимписките спортови кои имаа свои претавници настапија и петмина 
каратисти кои ја претставуваа Карате федерацијата на Македонија, под покровителство на 
Македонскиот олимписки комитет. Знаменосец на свеченото отворање беше Емил Павлов, 
а нашите каратисти беа водени од тренерот на државната репрезентација Сашко Арсовски.  

 

 

Карате федерацијата на Македонија со 3 медали на Медитеранскиете игри 

И на ова натпреварување, Карате федерацијата на Македонија имаше најголем 
успех од сите македонски спортисти кои настапија на игрите. Европскиот вицешампион од 
2017 година Берат Јакупи освои златен медал во категоријата -84 кг, а Жарко Арсовски во 



 

10 
 

+84 кг и Ненад Келебиќ во -67 кг освоија бронзени медали. Со тоа беше успешно 
заокружен уште еден голем натпревар кој е во организација на Меѓународниот олимписки 
комитет.  

 

Врвни резултати на Премиер лигите  

Со влегувањето на каратето во семејството олимписки спортови во Токио 2020 
година, Светската карате федерација воведе рангирање во секоја категорија, каде што 
покрај светските и континенталните првенства, според утврдените коефициенти најголем 
број поени на ранг листата се добиваат на Премиер лигите. Со тоа ваквите турнири уште 
повеќе добија на значење, а конкуренцијата е често посилна и од светско или 
континентално првенство, поради можноста за учество на првите 50 на ранг листата, меѓу 
кои има по неколку претставници од најсилните земји во каратето. Затоа интенција на КФМ 
беше да им се овозможи на нашите спортисти кои се во Топ 50, но и на сите други кои се 
меѓу првите 100 во своите категории, да настапат и да остварат резултати со кои ќе 
напредуваат во својата конкуренција.        

Павлов и Јакупи, освојувачи на сребрен медал на Премиер лигите 

Укажаната шанса најдобро ја искористија нашите двајца најдобри натпреварувачи. 
Имавме две финалиња на Премиер лигите, првото на Емил Павлов во Дубаи, а второто на 
Берат Јакупи во Истанбул. И двајцата освоија сребрени медали, а со тоа и голем број поени 
со кои се зацврстија меѓу најдобрите во светот. 

Учества и врвни резултати на балканските првенства  

Покрај најголемите настани, во густата агенда на активности КФМ имаше 
продолжување на континуитетот на квалитетни резултати и на регионалните 
натпреварувања, кои согласно претходно утврдените критериуми, најчесто беа дел од 
процесот за остварување услов за наспат во репрезентацијата за европско и светско 
првенство. На Балканското првенство во Истанбул, нашите спортисти беа најуспешни во 
конкуренција на 11 земји, што претходно се случи единствено во Охрид 2014 година, кога 
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КФМ беше организатор на настанот. Македонските каратисти освоија 6 златни, 2 сребрени 
и 3 бронзени медали, со што беа втори на табелата, веднаш по домаќинот Турција.  Исто 
така, имавме голем број освоени медали и на балканските првенства за кадети, јуниори и 
У21, како и на балканското за деца.     

КФМ најуспешна на сениорското Балканско првенство 

 

Младински олимписки игри во Буенос Аирес  

Тезата дека успехот со сениорите е резултат на повеќегодишна квалитетна работа со 
помладите категории, на најдобар начин беше потврдено на Младинските олимписки 
игри. Уште еден историски резултат за македонскиот спорт оствари Фахик Весели, кој 
освои бронзен медал во двете обединети тежински категории, споени во една олимписка, 

-61 кг. Каратето како спорт за првпат беше присутно на една младинска олимпијада, а 
Весели предводен од тренерот Александар Кузмановски стана прв наш млад спортист, 
освојувач на медалво историјата на МОИ. Особено е значајно што Весели беше и 
единствен претставник на европскиот континент во својата категорија.   

Фахик Весели прв медалист во историјата на младинските опимпијади  
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Честитки за најуспешните каратисти на Младинските олимписки игри од  
претседателот на IOC Томас Бах и претседателот на WKF Антонио Еспинос  

 

Европско првенство за кадети, јуниори и помлади сениори во Сочи  

Претходно првото големо натпреварување за помлади категории беше Европското 
првенство во Сочи, градот во кој 2014 година се одржаа Зимиските олимписки игри. Тоа 
беше дел од квалификациите за норма за Младинските олимписки игри. Македонија 
продолжи со традицијата освојување на најмалку еден медал, со сребрениот на јуниорот 
Фахик Весели, кој во категорија -61 кг стана европски вицешампион, што му донесе голем 
број поени за олимписка норма. Покрај него, брба за бронзен медал имаа и помладите 
сениорки Вероника Костовска и Драгана Манговска, кои се пласираа на 5 место. Со ист 
пласман првенството го завршија и Столе Смилковски кај јуниорите и Марио Свинарски во 
кадетска конкуренција, а пласмани на 7 место забележаа јуниорот Филип Несторовски и 
кадетот Александар Неделковски, кој беше единствениот македонски претставник со 
пласман во кати.  

 

Весели европски јуниорски вицешампион во Сочи   

 



 

13 
 

Соработка со Агенцијата за млади и спорт и со Македонскиот олимписки комитет  

Карате федерацијата на Македонија ја продолжи и уште повеќе ја надгради 
соработката со најзначајните спортски институции во државата. Приоритетно со Агенцијата 
за млади и спорт предводена од директорот Дарко Каевски, каде што покрај поддршката 
за реализацијата на најзначајните програми. Пред секој настап на европско или светско 
натпреварување, како и по секој позначаен постигнат успех, имавме прес конференции и 
прием во АМС, што беше одбележано во голем број медиуми.  

 

 

Прием и прес конференции во АМС пред и по секое големо натпреврување 

Секако, за настаните кои се под покровителство на Меѓународниот олимписки 
комитет, секогаш имавме одлична соработка и со Македонскиот олимписки комитет, на 
чело со претседателот, д-р Васил Тупурковски. Тоа пред се се однесува на Медитеранските 
игри во Тарагона, како и за Младинските олимписки игри во Буенос Аирес, каде што 
претставниците на Карате федерацијата на Македонија освојуваа медали и со својот однос 
и посветеност и на борилиштата и надвор од нив, беа позитивен пример за сите други 
спортисти. По повод европската титула на Емил Павлов беше организирана заедничка прес 
конференција на АМС, МОК и КФМ, а олимпискиот комитет организираше прес и по 
освојување на бронзениот медал на Фахик Весели на Младинската олимпијада.  
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Заеднички прес конференции на АМС, МОК и КФМ понајголемите успеси во каратето 

Соработка со медиумите  

Конечно, за сите активности, резултати и успеси да бидат одбележани и објавени, 
заслужни се медиумите, кои се повеќе навлегоа во суштината на врвнот спорт, во 
вистинските вредности на поедини натпреварувања и затоа она што се прави во КФМ сите 
го препознаваат како модел според кој треба да се движат и другите Национални спортски 
организации во спортот.   
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Се поголем интерес кај медиумите за каратето    

Покрај споменатиот пренос на Македонската телевизија од меѓународниот турнир 
„Трофеј на Македонија“ треба да се потенцира дека Изборот на најдобри каратисти за 2018 
година беше во живо пренесуван на Алсат М телевизија, што е првпат во историјата еден 
Избор на КФМ да оди во пренос и тоа на медиум со национална застапеност.  

 

Изборот на КФМ во главните категории како Изборот на спортист на Македонија   

Сето тоа, заедно со голем број прилози, емисии, интервјуа и написи за каратето 

зборуваат за се поголемиот интерес кој јавните гласила го искажуваат за овој спорт. 
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Гостувањето на нашите спортисти, тренери и функционери во каратето во голем број 

емисии на најголемите медиуми, пред се телевизии, радио станици, како и печатени и 

електронски медиуми е од големо значење за развојот и популаризацијата на каратето во 

државата. Конечно, сето тоа се должи на транспарентниот и квалитетен систем кој го 

изгради Карате федерацијата на Македонија, кој со секоја измината година ги поместува 

границите на квалитет во сите сегменти, почнувајќи од организацијата, заклучно со 

резултатите на спортистите, што претставува модел за успешно менаџирање за сите други 

Национални спортски организации. 
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

2. СОБРАНИЕ ЗАПИСНИК 

 ГОДИШНО РЕДОВНО СОБРАНИЕ     

 Ве информираме дека Карате федерацијата на Македонија на 20.01.2018 година, 

одржа Годишно редовно собрание, на кое од 65 клубови со право на глас, присуствуваа 

делегати од 43 клубови и 2 клуба кои се активни во КФМ, но поради неисправност на 

своите полномоштва немаа право на глас.  

Собранието ги донесе следните одлуки и заклучоци: 

1. Едногласно ги избра работните тела во следниот состав:  

• Верификациона комисија: Ахмедин Марукиќ, Лазар Јорданов и Даут 
Билибани. 

• Записничар: Благој Атанасов  
• Оверувач на записникот: Даут Билибани  

2. Собранието едногласно го усвои Записникот од седницата на Собранието на 
КФМ, одржана на 21.01.2017 година.  
Исто така предлогот на Елвир Куртановиќ за изработка на Деловник за работа на 
Собранието, Извршниот одбор го прифаќа предлогот да се припреми деловник и го 
даде на гласање на Собранието, кое едногласно го прифати предлогот.  

3. Собранието едногласно го усвои Извештајот за работа на Карате федерацијата 
на Македонија, за период 01.01.2017 година до 31.12.2017 година. 

4. Собранието едногласно го изгласа Извештајот за работата на Карате федерацијата на 
Македонија за 2018 година. 

5. Собранието едногласно ги изгласа за Претседател на Одборот за контрола Џавит 
Мехмети и за член Кирчо Патраклиев.   

6. Финансискиот  Извештај беше  усвоен од страна на присутните делегати со еден глас 
против. 

7. Едногласно беше усвоена Програмата за работа на Карате федерацијата на Македонија, 
и Финансискиот план за периодот 01.01.2018 до 31.12.2018 година 

8. Дополната на дисциплнискиот правилник која беше предложена од Елвир Куртановиќ 
не се прифати  

9. Собранието едногласно ги прими Карате Клуб Беса од Слупчане, Карате Клуб Кизаме 
од Скопје, Карате Клуб Вазари од Скопје,Карате клуб Гостивар Сенсеи од Гостивар, 

Карате Клуб Гостивар Доџо од Гостивар,Карате клуб Карпош од Скопје. 
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

 

 

 

 

 

3. Годишен извештај за најзначајни меѓународни активности- резултати  
Карате Федерацијата на Македонија според Календарот за 2018 година успешно ги 
реализираше  активностите во нејзината програма и тоа: 

Меѓународна програма:  

Време Настан Локација 

02-04.02.2018 45-то Европско првенство за кадети, јуниори и 
У21 

Сочи, Русија 

24-25.03.2018 20-то Балканско првенство за сениори  Истанбул, Турција 

27-29.04.2018 23-то Балканско првенство за деца  Белград, Србија 

10-13.05.2018 53-то Европско првенство за сениори  Нови Сад, Србија 

26-27.05.2018 Младинска лига Софија  Софија, Бугарија 

22.06-01.07 2018 Медитерански игри  Тарагона, 
Шпанија 

29-30.06.2018 Квалификациски турнир за МОИ  Умаг, Хрватска 

06-18.10.2018 Младински олимписки игри  Буенос Аирес, 
Аргентина 

06-11.11.2018 Светско првенство за сениори  Мадрид, Шпанија 

30.11 – 02.12 2018 19-то Балканско првенство за кадети, јуниори и 
У21  

Дубровник, 
Хрватска 
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Државни првенства:  

Време Настан Локација 

24.02.2018 Државно првенство за сениори  Скопје  
31.03.2018 Државно првенство за деца  Кавадарци 

02.09.2018 Државен турнир за сениори  Штип 

17.11.2018 Државно првенство за кадети, јуниори и сениори до 21 
година  

Скопје 

15.12.2018 Трофеј Македонија  Скопје  

 

Клубски турнири: 

10.03.2018 Фунакоши Гичин Опен 2018  – КК Фунакоши Гичин – 

Скопје  
Скопје 

18.03.2018 Кичево опен – КК Ринија – Кичево  Кичево  
24.03.2018 Гази Баба опен 2018 – КК Тигар – Скопје  Скопје 

15.04.2018 Меморијален турнир Димче Кичевски – КК Скопје – 

Скопје 

Скопје  

13.05.2018  Солидарност опен 2018 – КК Солидарност – Скопје  Скопје  
26.05.2018 Охрид опен 2018 – КК Чоле – Охрид  Охрид  
23,09.2018 Златен куп Тетово 2018 – КК Шкендија – Тетово  Тетово 

06.10.2018 Струга опен 2018 – КК Дрини – Струга Струга  
13.10.2018 Меѓународен турнир Никола Грдановски – Нике – КК 

Металург – Скопје  
Скопје  

20.10.2018 Тетово опен 2018 – КК Фати – Тетово  Тетово  
11.11.2018 Меѓународен турнир 13. ноември – КК Цветан Димов – 

Скопје  
Скопје  
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45. Европско карате првенство за кадети, јуниори и помлади сениори У21 одржано во 
Сочи – Русија 02-04 февруари 2018 година  

Европското првенство беше организирано од страна на Руската карате федерација и се 
одржа во спортската сала на Олимпискиот парк во Сочи. Репрезентацијата на Република 
Македонија се претстави во машка и женска конкуренција во двете дисциплини во кумите 
и ката во сите категории според предвидената програма.  

 

Заедничка слика на нашата репрезентација пред заминувањето на Скопскиот 
Аеродром 

Tабеларен приказ на покажаните резултати за секој  меч 
на нашите репрезентативци на Европското Првенство во 

СОЧИ – Русија 

 

Р.Б  
 

Име и Презиме 

 

Категорија 

 

Борби 

Број 
на 

победи 

 

пласман 

 

1  
 

Владанка 
Аврамова  
 

 

Ката Кадет 

 

1Коло  (Шпанија 3:2)Пораз 

 

0 

 

Без 
пласман 

 

 

 

2 

 

 

Александар 
Неделковски  

 

 

 

Ката Кадет 

 

1 Коло (Германија 1:4)Победа,  
2 Коло (Турција 2:3)пораз, 

Репасаж 

1Коло ( Молдавија 0:5)Победа, 
2 Коло (Португалија 2:3)Пораз. 
 

 

 

 

2 

 

 

 

7 место 

 

3 
 

Марија Милева  
 

Кадети 
женски 

-54кг 

 

 

 

1 Коло (Израел 5:0)победа, 
2 Коло (Ирска 8:2)Пораз 

 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

 
 

Магдалена 
 

Кадети 
 

1 Коло (Романија 0:0)Победа, 
 

1 

 

Без 
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4 Божиновска  женски 
+54кг 

 

2Коло  (Унгарија 2:0)Пораз 

 

Пласман 

 

 

 

5 

 

 

Марио 
Свинарски  

 

 

Кадети 
машки 

-57 кг 

 

1Коло  (Шпанија 2:1)Победа, 
2Коло  (Белгија 7:0)Победа, 
3 Коло (Словенија 6:1)Победа,  
4Коло  (Србија 6:1)Пораз,  
 

Репасаж 

1Коло  (Португалија )Пораз 

 

 

 

 

3 

 

 

5 

 место 

 

 

6 

 

Христијан 
Стојановски  
 

 

Кадети 
машки 

-63 кг 

 

 

1Коло  (Словачка 2:0)Победа,  
2 Коло(Арменија 0:5)Пораз 

 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

 

7 

 

 

Бобан Џамџозов  

 

Кадети 
машки 
+70кг 

 

 

 

1Коло  (БиХ 2:0)Пораз 

 

 

0 

 

Без 
Пласман 

 

 

8 

 

Симона 
Симовска  
 

 

Јуниорки 
женски 

+59 кг 

 

 

 

1Коло  (Хрватска 1:4)Пораз 

 

 

0 

 

Без 
Пласман 

 

 

 

9 

 

 

Столе 
Смилковски  

 

 

Јуниори 
Машки 

-55 кг 

 

1 Коло (Португалија 
8:0)Победа,  
2Коло  (Унгарија 0:2)Победа, 
3Коло  (Иралија 1:3)Пораз,  

Репасаж 

1Коло  (Турција 4:2)Пораз 

 

 

 

 

2 

 

 

5 

место 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

Фахик Весели  

 

 

Јуниори 
Машки 

-61 кг 

 

1 Коло (Словачка 0:0)Победа,  
2 Коло (Швајцарија 0:3)Победа,  
3Коло (Шпанија 0:2)Победа,  
4Коло  (Израел 0:4)Победа,  

 

Финале 

(Азербеџан 2:1)Пораз 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

2  

место 

 

 

 

11 

 

 

 

Филип 

 

Јуниори 
Машки 

-76кг 

 

1Коло (Австрија 3:1)Победа,  
2 Коло (Хрватска 2:0)Победа,  
3Коло (Словачка 0:0)Пораз,  

 

 

 

2 

 

 

7 

место 
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Несторовски   

Репасаж 

1 Коло (Белорусија 1:0)Пораз 

 

 

 

 

12 

 

 

 

Кренар Џафери  

 

 

Јуниори 
Машки +76 

кг 

 

1 Коло (Португалија 
3:0)Победа, 2Коло  (Словачка 
2:0)Пораз, 
 

Репасаж 

1Коло  (Белорусија 6:2)Пораз 

 

 

 

 

1 

 

 

9  

место 

 

 

 

13 

 

 

 

Ферри Исиќ  

 

Ката Машки 
У21 

 

 

1Коло  (Италија 4:1)Пораз,  
 

Репасаж 

1Коло  (Азербеџан 1:4)Пораз 

 

 

 

0 

 

9  

место 

 

 

14 

 

Драгана 
Манговска  

 

У21 женски  
-50кг 

 

1Коло  (Португалија 
3:0)Победа, 2Коло  (Шпанија 
2:2)Пораз,  
 

Репасаж 

1 Коло (Унгарија 2:1)Побед,  
2Коло  (Хрватска 1:0)пораз 

 

 

 

2 

 

5 

место 

 

 

15 

 

Моника 
Пендаровска 

 

У21 женски  
-55кг 

 

 

 

1Коло  (Германија 1:1)Пораз 

 

 

0 

 

Без 
Пласман 

 

 

16 

 

Вероника 
Коствска  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У21 женски 

 -61кг 

 

1Коло  (Данска 4:0)Победа, 
2Коло  (Луксембург 0:1)Пораз,  
 

 

Репасаж 

1 Коло (Полска 6:0)Победа,  
2 Коло (Франција 1:5)Пораз 

 

 

 

 

2 

 

 

5  

место 

 

 

17 

 

Ангела 
Мојсовска  

 

У21 женски 

 -68кг 

 

1 Коло (Белорусија 
1:5)Победа,2 Коло (Литванија 
3:3)Победа,  
3Коло (Германија 6:0)Пораз 

 

 

2 

Без 
Пласман 



 

23 
 

 

 

18 

 

 

 

Ардит Марку  

 

У21 

 Машки -
60кг 

 

 

 

1 Коло (Литванија 4:1)Пораз 

 

 

0 

 

Без  
Пласман 

 

 

 

19 

 

Константин 
Василевски  

 

У21  
Машки -

67кг 

 

1Коло  (Шпанија 2:1)Победа,  
2 Коло (Русија 0:0)Победа,  
3 Коло (БиХ 0:0)Пораз 

 

 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

 

20 

 

 

Доан Османи  

 

У21 

Машки -
75кг 

 

 

1Коло  (Русија 6:4)Пораз 

 

0 

 

Без  
Пласман 

 

 

 

21 

 

Петар 
Спасеновски  
 

 

У21 

 Машки -
84кг 

 

 

1Коло  (Азербеџан 5:6)Победа, 
2Коло  (Германија 2:2)Пораз 

 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

 

Моментот од доделувње на сребрениот медал на Фахик Весели   
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20. Балканско карате првенство за сениори одржано во Истанбул – Турција 24-25 

март 2018  

Организатор на Балканското првенство беше Турската карате федерација, а се одржа 
во спортската сала Јахја Кемал во Истанбул на 24 и 25 март. На ова првенство учествуваше 
нашата репрезентација, претставена во машка и женска конкуренција според предвидената 
програма во индивидуална и екипна конкуренција во двете карате дисциплини ката и 
кумите.  

 

Слика на комплетната делегација на Македонија  

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ  НА РАНГИРАНИ ДРЖАВИ СПОРЕД 

 ОСВОЕНИ МЕДАЛИ 

Р.Б. ИМЕ НА ДРЖАВА Златни Сребрени Бронзени Вкупно 

1   ТУРСКА 16 12 18 46 

2 МАКЕДОНИЈА 6 2 3 11 

3 ЦРНА ГОРА 4 3 1 8 

4 СРБИЈА 2 4 11 17 

5 ХРВАТСКА 2 1 7 10 

6     Р.КОСОВО 1 4 1 6 

7 БУГАРСКА 1 0 0 1 

8   БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 0 2 4 6 

9   СЛОВЕНИЈА 0 0 2 2 
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Балканско Првенство за Сениори 

(24-25 Март Истанбул - Турција) 

Р.Б Име и Презиме Категорија Карате 
Клуб 

Борби Број 
на 

победи 

Пласман 

 

1 

 

Мишела 
Димоска  
 

 

 

 

 

Ката женски 
Сениори 

 

Ронин 

Коло 1 

 (слободна), Коло 2 

 (Црнагора 
2:3)Победа,  

Коло 3 

(Србија 4:1)Пораз 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

 

 

2 

 

 

 

Марјана 
Димоска  
 

 

 

 

 

 

 

 

Ката женски 
Сениори 

 

 

 

Ронин 

Коло1 

(Црнагора)Пораз, 
Репасаж 

Коло 1 

 (Хрватска 
4:1)Победа, Коло 2 

 (Турција 
5:0)Победа,  

Коло 3 

 (Србија 0:5)Пораз 

 

 

 

2 

 

 

 

5 место 

 

3 

 

Пуликсенија 
Јованоска  
 

 

 

 

Ката женски 
Сениори 

 

Ронин 

Коло 1 

(Слободна), 
Коло2 

(Хрварска3:2)Пораз 

 

0 

Без 
Пласман 

 

 

4 

 

 

Драгана 
Манговска  
 

 

 

 

 

Кумите 
женски 

Сениори 

 -50кг 

 

 

Металург 

Коло 1 

(Србија 0:2)Победа, 
Коло 2 

(Турција 2:0)Победа, 
Коло 3 

(Турција 0:3)Победа,  
ФИНАЛЕ 

(Србија 0:1)Пораз 

 

 

3 

 

 

2 Место 

 

5 

 

Сара Радическа 

 

 

 

 

 

 

Кумите 
женски 

Сениори 

 -50кг 

 

Макпетрол 

Коло 1 

(Слободна),  
Коло 2 

(Турција 2:0)Пораз 

 

0 

 

Без 
Пласман 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кумите 

 

 

 

Коло 1 

(Слободна),  
Коло 2  
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6 Симона 
Заборска  

женски 
Сениори  

-55кг 

Макпетрол ( БиХ 3:1)Победа,  
Коло 2 

(Турција 1:2)Победа, 
Коло 3  

( Македонија 
2:1)Победа,  
ФИНАЛЕ 

(Црнагора 
5:1)Победа 

4 1 Место 

 

 

 

7 

 

 

 

Јована 
Георгиева  

 

 

Кумите 
женски 

Сениори 

 -55кг 

 

 

 

Олимпик 
Спорт 

Коло 1 

(Слободна),  
Коло 2 

( БиХ 5:1)Победа, 
Коло 2 

(Турција 0:0)Победа, 
Коло 3 

( Македонија 
2:1)Пораз, 
Репасаж 

Коло 1 (БиХ 
2:1)Пораз 

 

 

 

2 

 

 

 

5 Место 

 

 

8 

 

 

Сара Крстевска  

 

Кумите 
женски 

Сениори 

 -55кг 

 

 

Металург 

Коло 1 

(Слободна),  
Коло 2 

(Хрватска 
0:2)Победа, Коло 3 

(Црнагора 0:1)Пораз, 
Репасаж 

Коло 1 

(Србија 2:1)Пораз 

 

 

1 

 

 

7 Место 

 

9 

 

Моника 
Пендаровска 

Кумите 
женски 

Сениори 

-55кг 

 

Макпетрол 

Коло 1 

 ( Слободна),  
Коло2 (Романиа 

2:0)Победа,  
Коло 3 

 (Турција2:1)Пораз 

1 
Без 

Пласман 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 

 

Вероника 
Костовска 

 

 

 

 

 

 

Кумите 
женски 

Сениори 

-61кг 

 

 

 

Кеикс 

Коло 1 

 (Црнагора 
2:1)Победа,  

Коло 2 (Турција 
7:1)Победа, Коло 3 

(БиХ 0:0)Победа, 
Коло 4 

(Србија 6:0)Победа,  
ФФИНАЛЕ 

(Бугарија 3:0)Пораз 

4 2 Место 

 

 

 

11 

 

 

 

Наташа 

 

 

Кумите 
женски 

 

 

 

Макпетрол 

Коло 1 

 (Слободна),  
Коло2 

 (Косово 0:0)Победа,  

3 3 Место 



 

27 
 

Стефановска Сениори 

-61кг 

Коло 3 

 (Србија 0:6)Победа,  
Коло 4 

(Бугарија 1:0)Пораз, 
Репасаж 

Коло 1 

 (Црнагора 
2:2)Победа 

 

12 

 

Ангела 
Мојсовска 

Кумите 
женски 

Сениори -
68кг 

 

Макпетрол 

Коло 1 

(Турција 0:3)Победа, 
Коло 2  

(БиХ 2:0)Победа, 
Коло 3 

 (Хрватска 2:0)Пораз 

2 
Без 

Пласман 

 

 

13 

 

 

Бојана Манева 

 

Кумите 
женски 

Сениори 

-68кг 

 

Штип 

Коло 1  
(слободна),  

Коло 2 

(Турција 1:1)Победа, 
Коло 2  

(Црнагора 2:0)Пораз, 
Репасаж  
Коло 1 

 (Србија 1:0)Пораз 

1 7 Место 

 

14 

 

Блерта Бекири 

Кумите 
женски 

Сениори 

-68кг 

 

Уранику 

Коло 1 

(Црнагора 
3:2)Победа, Коло 2 

(БиХ 1:2)Пораз 

1 
Без 

Пласман 

 

15 

 

Моника 
Стефановска 

Кумите 
женски 

Сениори 

-68кг 

 

Макпетрол 

Коло 1  
(Србија 0:3)пораз 

0 
Без 

Пласман 

16 
Александар 
Спасовски 

Ката Машки 
Сениори 

Гладијатор 
Коло 1  

(Бугарија 2:3)Пораз 
0 

Без 
Пласман 

17 Јован Васик 
Ката Машки 

Сениори 
Гладијатор 

Коло 1 

(Србија 5:0)Пораз 
0 

Без 
Пласман 

 

18 

 

 

 

 

Георги 
Бановски 

 

 

 

 

 

Ката Машки 
Сениори 

 

Гладијатор 

Коло 1  
(Романија 

0:5)Победа, Коло 2 

 (Турција 0:5)Пораз, 
Репасаж 

 Коло 1 

(Бугарија 5:0)Пораз, 

1 9 Место 

 

19 

 

Ферри Исиќ 

Ката Машки 
Сениори 

 

Вардар 

Коло 1 

 (Слободен),  
Коло 2 

 (Србија 5:0)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

 

20 

 

Шабан 
Муртиши 

Кумите 
Машки 

Сениори 

 

Дрини 

Коло 1 (Црнагора 
10:1)Пораз 

0  



 

28 
 

-60кг 

 

 

21 

 

 

Емил Павлов 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-60кг 

 

 

Штип 

Коло 1 

(Турција0:5)Победа, 
Коло 2 

(Србија 5:0)Победа, 
Коло 3 

(Хрватска 
3:1)Победа, Коло 4 

(Црнагора 
1:1)Победа, 
ФИНАЛЕ 

(Косово 2:0)Победа 

5 1 Место 

 

 

 

22 

 

 

 

Горан 
Николовски 

 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-60кг 

 

 

 

Металург 

Коло 1 

(Слободен), 
Коло 2 

(Србија 0:2)Победа, 
Коло 3 

(Косово 2:0)Пораз, 
Репасаж 

Коло 1  
(БиХ 3:5)Победа,  

Коло 2 

(Словенија 
3:2)Победа 

3 3 Место 

23 Ардит Марку 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-60кг 

 

Уранику 

Коло 1 

(Слободен), 
Коло 2 

(Словенија 
0:1)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

24 Давид Петков 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-67кг 

 

 

Металург 

Коло 1 

( Хрватска 
1:3)Пораз, Репасаж 

Коло 1 

(БиХ 5:1)Победа, 
Коло 2 

(Турција 0:0)Пораз 

1 7 Место 

 

25 

 

Димитар 
Илиевски 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-67кг 

 

Ботони 

Коло 1  
(Бугарија 3:2)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

 

26 

 

Ненад Келебиќ 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-67кг 

 

Ц. Димов 

Коло 1  
(Турција 0:4)Пораз 

 
Без 

Пласман 

 

27 

 

Роберто 
Ацкоски 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-67кг 

 

Металург 

Коло 1  
(Албанија 2:3)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

 

 

28 

 

 

Мурсел Мисини 

 

Кумите 
Машки 

 

 

Башкими 

Коло 1  
(Турција 0:0)Победа, 

Коло 2 

5 1 Место 



 

29 
 

Сениори 

-75кг 

2002  (БиХ 0:2)Победа,  
Коло 3 

 (Бугарија 
0:8)Победа, Коло 4  

(Македонија 
4:1)Победа,  
ФИНАЛЕ 

(Косово 0:0)Победа 

 

 

 

29 

 

 

 

Азиз Исмаил 

 

 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-75кг 

 

 

 

Металург 

Коло 1 

 (Слободен),  
Коло 2  

(Албанија 
0:5)Победа, Коло 3  

(Бих 1:5)Победа,  
Коло 4  

(Македонија 
4:1)Пораз,  
Репасаж 

 Коло 1  
(БиХ 1:2)Победа 

3 3 Место 

 

30 

 

Доан Османи 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-75кг 

 

Фати 

Коло 1  
(БиХ 4:4)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

31 

 

 

 

 

 

 

 

Петар Заборски 

 

 

 

 

 

 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-75кг 

 

 

Макпетрол 

Коло 1  
(Хрватска 

0:0)Победа, Коло 2  
(Турција 0:2)Победа, 

Коло 3 

 (Албанија 0:0)Пораз 

2 
Без 

Пласман 

 

32 

 

 

 

Петар 
Спасеновски 

 

 

 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-84кг 

 

Металург 

Коло 1  
(БиХ 2:0)Пораз 

0 
Без 

Пласман 



 

30 
 

 

 

 

33 

 

 

 

Берат Јакупи 

 

Кумите 
Машки 

Сениори 

-84кг 

 

 

 

Асиарт 

Коло 1 

 (Словенија 
0:1)Победа,  

Коло 2  
(Косово 0:1)Победа, 

Коло 3  
(Црнагора 

2:0)Победа, Коло 4  
(Хрватска 

4:0)Победа, 
ФИНАЛЕ 

(Црнагора 
1:6)Победа 

5 1 Место 

 

34 

 

Виктор 
Крстевси 

Кумите 
Машки 

Сениори -
84кг 

 

Металург 

Коло 1  
(Слободен),  

Коло 2 

 (Хрватска 2:1)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

 

35 

 

Жарко 
Арсовски 

Кумите 
Машки 

Сениори 
+84кг 

 

Штип 

Коло 1 

(Слободен),  
Коло 2  

(Турција 0:1)Победа, 
Коло 3 

 (Србија 1:1)Пораз 

1 
Без 

Пласман 

 

36 

 

Семир Ќосовиќ 

Кумите 
Машки 

Сениори 
+84кг 

 

Металург 

Коло 1 

 (Слободен),  
Коло 2 

 (Хрватска 2:2)Пораз 

0 
Без 

Пласман 

 

37 

(Димоска, 
Димоска, 
Камческа) 

 

Ката тим 
женски 

 

Македонијa 

Коло 1 

(Слободни), 
Коло 2 

(Турција 5:0)Победа,  
ФИНАЛЕ 

(Црнагора 
1:4)Победа 

2 1 Место 

 

 

38 

 

 

 

 

 

(Костовска, 
Мојсовска, 
Стефановска, 
Стефановска) 
 

 

 

 

 

 

 

Кумите тим 
женски 

 

 

Македонија 

Коло 1 

 (Бугарија 
0:0)Победа, Коло 2  

(Црнагора 
6:1)Победа, Коло 3 

(Хрватска 0:3)Пораз, 
Репасаж 

 Коло 1 

(Срвија 1:1)Пораз 

5 3 Место 

 

39 

(Бановски, 
Димитријевски, 
Васиќ) 

 

Ката тим 
Машки 

 

Македонија 

Коло 1  
(Црнагора 0:5)Пораз, 

Репасаж  
Коло 1  

(Хрватска 5:0)Пораз 

0 5 Место 



 

31 
 

 

 

 

40 

(Арсовски, 
Јакупи, 
Келебиќ, 
Крстевски, 
Османи, 
Павлов, 
Спасеновски) 

 

 

 

Кумите тим 
Машки 

 

 

 

Македонија 

Коло 1  
(Слободни),  

Коло 2 

 (Србија 0:3)Победа,  
Коло 3  

(Хрватска 
3:1)Победа,  
ФИНАЛЕ 

(БиХ 2:3)Победа 

3 1 Место 
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23. Балканско првенство за деца одржано во Белград – Србија 27-29.04.2018 година  

Технички организатор на  Балканско  првенство беше  Карате Федерација на Србија 
и се  одржа во спортска сала  ,,РАНКО ЖЕРАВИЦА“во Нов Белград. На ова првенство  
учествуваше наша репрезентација, која беше претставена во машка и женска конкуренција 
според предвидената програма во индивидуалната конкуренција во двете карате 
дисциплини ката и кумите и екипно во ката. 

 

Карате репрезентација на Македонија задно со службените лица 

Табела на учесници на 23-то Балканско првенство 

за деца 10-13 години одржано во Белград Р.Србија 

Б.р Име на Држава Код Вкупно натпрев. 
1 Албанија ALB   15 

2 Босна и Херцеговина BIH 179 

3 Булгарија BUL   51 

4 Хрватска CRO   54 

5 Македонија   MKD 102 

6 Црна Гора MNE   97 

7      Романија ROU   18 

8 Србија SRB 106 

9 Словенија SLO   48 

10  Турција TUR 126 

Вкупно 796 
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Постигнатите поединечни и екипни  резултати на сите национални  
репрезентации во Ката и Кумите на Балканско првенство  во Белград 

КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 10 ГОДИНИ 

1 BAHIC ALDINA  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 DURANOVIC HANA  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 CALIJA LENA  
 

СРБИЈА SRB 

3 DRUZINEC ANA  
 ХРВАТСКА CRO 

 

КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 10 ГОДИНИ 

1 INAN RAFET EGE  
 

ТУРЦИЈА TUR 

2 KOC TARIK  
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 ALJOSEVIC BENJAMIN 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 DERVISHI NUREDIN  
 МАКЕДОНИЈА MKD 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 10ГОДИНИ – 30 Кг. 
1 KILIC NEHIR  

 
ТУРЦИЈА TUR 

2 BEKLER AYSENUR 
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 LUKIC TEODORA  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 AIDA MARIA COSTACHE 
 РОМАНИЈА ROU 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 10ГОДИНИ – 34 Кг 

1 ARSLAN ELANAZ  
 

ТУРЦИЈА TUR 

2 ILIĆ JULIJANA 
 СРБИЈА SRB 

3 DURANOVIC HANA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 STRAHIJA LAURA 
 ХРВАТСКА CRO 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 10ГОДИНИ – 37 Кг. 
1 RAKOVIC UNA 

 
ЦРНА ГОРА MNE 

2 BAYDEMIR GOZDE 
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 DAJIC MAHIRA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 SAHINOGLU GULDENIZ 
 

ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 10 ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 SOLAK RABIA  

 ТУРЦИЈА TUR 

2 RUZNIC IMAN 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 AJDINI AIDA 
 МАКЕДОНИЈА MKD 

3 BIHORAC FATIHA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 
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КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 10ГОДИНИ + 40 Кг. 
1 SUVALIJA EMINA 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 TMUSIC SOFIJA  
 СРБИЈА SRB 

3 MALKIC HANNA 
 ХРВАТСКА CRO 

3 BAKAC NAZ  
 

ТУРЦИЈА TUR 

  

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 10 ГОДИНИ – 30 Кг. 
1 KILIC NEHIR 

 ТУРЦИЈА TUR 

2 BEKLER AYSENUR 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 LUKIC TEODORA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 AIDA MARIA COSTACHE 
 РОМАНИЈА ROU 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ10ГОДИНИ– 35 Кг. 
1 TURKMEN YUSUF 

 
ТУРЦИЈА TUR 

2 PAJOVIC SERGEJ 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 FARIS MUŠANOVIČ 
 

ЦРНА ГОРА MNE 

3 ZLATEV ZLATOMI 
 Булгарија BUL 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 10 ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 SOTIROV BOJIDAR  

 Булгарија BUL 

2 ARIFAJ ANES 
 

ЦРНА ГОРА MNE 

3 CAKIR FURKAN 
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 DURAKOVIC AHMED 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ10ГОДИНИ - 45 КГ. 
1 OZBOLT IVAN 

 ХРВАТСКА CRO 

2 LAKETIC MATIJA 
 

ЦРНА ГОРА MNE 

3 HELVACI ALPEREN 
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 MILJANIC STEFAN 
 

ЦРНА ГОРА MNE 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 10 ГОДИНИ + 45 

1 VUKOJA LOVRO 
 ХРВАТСКА CRO 

2 LEONTIC ANTE  ХРВАТСКА CRO 

3 PIP AL AD 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 TERCAN DOGAN EGECAN 
 ТУРЦИЈА TUR 

 

КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 11ГОДИНИ 

1 ERKAN ARMINA 
 ТУРЦИЈА TUR 

2 MILOŠEVIĆ ELENA 
 СРБИЈА SRB 

3 JOVANOVIC SAVA 
 СРБИЈА SRB 

3 SEGAVCIC KATIA  ХРВАТСКА CRO 
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КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ 

1 KOC MEHMET 
 ТУРЦИЈА TUR 

2 CEROVIC DUSAN 
 

СРБИЈА SRB 

3 JAKOVLJEVIC VASILIJE 
 

СРБИЈА SRB 

3 BELE LUKA  Словенија SLO 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 11ГОДИНИ – 32 Кг. 
1 KAHVECI ALEYNA  

 
ТУРЦИЈА TUR 

2 PETKOVIC JELENA 
 

СРБИЈА SRB 

3 KOSANOVIC ANDJELA 
 

СРБИЈА SRB 

3 DEMIR MIRAY 
 

ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ11 ГОДИНИ – 36 Кг. 
1 GURSU BERFIN  

 ТУРЦИЈА TUR 

2 KILIC BUSE 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 BORICIC NADJA  
 ЦРНА ГОРА MNE 

3 VLAHOVIC LJUBICA 
 ЦРНА ГОРА MNE 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 11ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 TAPHASANOGLU GUZIDE CANAN 

 
ТУРЦИЈА TUR 

2 DAMJANOVIC JOVANA 
 ЦРНА ГОРА MNE 

3 ERKAN ARMIN 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 RAONIC ITANA 
 ЦРНА ГОРА MNE 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ11 ГОДИНИ – 44 Кг. 
1 CETIN EDANUR 

 ТУРЦИЈА TUR 

2 MARIC MARIJA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 HUMAR GAJA  Словенија SLO 

3 REKIC SARA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ11 ГОДИНИ + 44 

1 TOMIC SARA  ХРВАТСКА CRO 

2 MARICIC ENA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 HADZIC AJNA  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 TATLIOGLU MERYEM 
 ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ – 35 Кг. 
1 DIZDAREVIC ARSLAN 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 KANDIC LUKAS  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 MIHAYLOV PETAR 
 Булгарија BUL 

3 CUKELJ MATEO  ХРВАТСКА CRO 
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КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 IONASCU EDUARD 

 РОМАНИЈА ROU 

2 СТОЈАНОВ ФИЛИП 
 МАКЕДОНИЈА МКД 

3 TIMOTIJEVIC STEFAN 
 ХРВАТСКА CRO 

3 MEHIC ARMIN 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ – 45 Кг. 
1 VRANKOVIC MARIO 

 ХРВАТСКА CRO 

2 JURICIC IVAN  
 ХРВАТСКА CRO 

3 GALONJA DJORDE 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 SISIC AHMED 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ – 50 Кг. 
1 LEPER MILAN 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 YAVUZ BEHCET 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 IMRAN BILANOVIC 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 ZIGA MEDIN 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 11 ГОДИНИ + 50 Кг. 
1 SELIMOVIC HASAN 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 CITLAK MEHMET AKIF 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 ISTANBULLU EMIN CA 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 MILOSEVIC ILIJA 
 СРБИЈА SRB 

 

КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ12 ГОДИНИ 

1 МИНГОВСКА  АНАСТАСИЈА 
 МАКЕДОНИЈА МКД 

2 EVSAN ESMA SILA 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 СТОЈКОВА ДАНКА 
 МАКЕДОНИЈА МКД 

3 MITROVIC ANASTASIJA 
 ЦРНА ГОРА MNE 

 

КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 12 ГОДИНИ 

1 YURTSEVEN MUHAMMED EFE 
 ТУРЦИЈА TUR 

2 ПОПТОДОРОВ МАРКО  
 МАКЕДОНИЈА МКД 

3 BULJAN IVAN 
 ХРВАТСКА CRO 

3 SALKIC TARIK 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ12 ГОДИНИ – 35 Кг. 
1 BACKOVIC HELENA 

 ЦРНА ГОРА MNE 

2 GURBUZ SUMEYRA 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 TEMIZEL HIRA NUR  
 ТУРЦИЈА TUR 

3 TOHOLJ SARA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 
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КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 12 ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 ZUNIC SARA  

 СРБИЈА SRB 

2 RAJIC DUNJA 
 СРБИЈА SRB 

3 KOS BEDRIJA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 BASAR YAGMUR NAZLICAN 
 ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ12 ГОДИНИ – 45 Кг. 
1 STOJIC ANDJELA 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 VUJANIC MILICA 
 СРБИЈА SRB 

3 CAKMAK AISE NUR 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 CVETANOVIĆ NEVENA 
 СРБИЈА SRB 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ12 ГОДИНИ – 50 Кг. 
1 NIJEMCEVIC ANA  

 СРБИЈА SRB 

2 CULUM LAURA  
 ХРВАТСКА CRO 

3 DESPIC TEODORA 
 СРБИЈА SRB 

3 JECMENICA TEONA  
 ЦРНА ГОРА MNE 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ12 ГОДИНИ + 50 Кг. 
1 MARJANOVIC ANJA 

 СРБИЈА SRB 

2 KALPAKLI IKLIM SEVVAL 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 HANDZIC SAMRA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 KAVAZ INELA  
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ12 ГОДИНИ - 37 Кг. 
1 CIMBALJEVIC SERGEJ  

 ЦРНА ГОРА MNE 

2 SHAQIRI NEDIM 
 МАКЕДОНИЈА MKD 

3 STOIMENOV MIHAIL 
 Булгарија BUL 

3 BICAN YUSA  
 ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 12 ГОДИНИ - 42 Кг. 
1 PEJIC LUKA  

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 SONJE DOMINIK 
 ХРВАТСКА CRO 

3 HRISTAKIEV ALEKSANDER 
 Булгарија BUL 

3 KOVAC ADIS 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 12 ГОДИНИ - 47 Кг. 
1 SALLA DEJAN 

 
АЛБАНИЈА ALB 

2 BOROVNIK NIK  Словенија SLO 

3 KAHYA BERKALP 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 HUKARA SANJIN 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 
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КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ12 ГОДИНИ- 52 Кг. 
1 AYDEMIR SULEYMAN 

 ТУРЦИЈА TUR 

2 HODZIC AMAR 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 TASLAMAN DINO 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 MILENKOV DEYAN  
 Булгарија BUL 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ12 ГОДИНИ + 52 Кг. 
1 BLANUSA MARKO 

 СРБИЈА SRB 

2 KARAMAN ENES 
 ТУРЦИЈА TUR 

3 KANDIC ALEKSA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 АРОВ АНДРЕЈ 
 МАКЕДОНИЈА MKD 

 

КАТА  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ 

1 ROMANOVA VASILISA 
 Булгарија BUL 

2 MARKOVIC MILA  
 ЦРНА ГОРА MNE 

3 DURAKOVIC SEJMA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 COLIC ANDJELA  
 

СРБИЈА SRB 

 

КАТА  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ13 ГОДИНИ 

1 KAYNAR FURKAN 
 ТУРЦИЈА TUR 

2 PURIC MILOS 
 

СРБИЈА SRB 

3 JOKIC ALEKSA 
 ЦРНА ГОРА MNE 

3 DUBAK DAVID 
 ЦРНА ГОРА MNE 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ – 39 Кг. 
1 KADIU ERMELINDA 

 
АЛБАНИЈА ALB 

2 KNEZEVIC ANDJELA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 TOPCAGIC SARA 
 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 LAZAREVIC JANA  
 

СРБИЈА SRB 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ – 44 Кг. 
1 KAYACAN HATICE SENA 

 ТУРЦИЈА TUR 

2 SNAJDER DARIJA 
 ХРВАТСКА CRO 

3 MESAROS MILICA 
 СРБИЈА SRB 

3 YASATEKIN AYSE GUL 
 ТУРЦИЈА TUR 

 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ – 49 КГ. 
1 VATANER ESIN 

 

ТУРЦИЈА TUR 

2 YILMAZ ILGIN ISIK  
 ТУРЦИЈА TUR 

3 SAZAK NISA  
 ТУРЦИЈА TUR 

3 MIHAJLOVIC NASTASIJA 
 

СРБИЈА SRB 
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КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ - 54 Кг. 
1 CUCAK NIKOLINA 

 БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 VULDJEVA DIMITRA  
 Булгарија BUL 

3 UCMA NEVIN DAMLA 
 УРЦИЈА TUR 

3 AVZNER ZOJA  

 
Словенија SLO 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ13 ГОДИНИ + 54 Кг. 
1 FILIPOV NEVENA  

 
СРБИЈА SRB 

2 SIMIC NATALIJA 
 

СРБИЈА SRB 

3 TURALI SEHER 
 

ТУРЦИЈА TUR 

3 ТАСЕВСКА ИВА 

 

МАКЕДОНИЈА MKD 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ13 ГОДИНИ – 40 Кг. 
1 FATIC JOVAN  

 

ЦРНА ГОРА MNE 

2 BJELAJAC OGNJEN 

 

ЦРНА ГОРА MNE 

3 TOPLICANEC NIKOLA 

 

ХРВАТСКА CRO 

3 KAYA NURETTIN 

 

ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ13 ГОДИНИ – 45 Кг. 
1 АНГЕЛОВСКИ АНДРЕЈ   

 

МАКЕДОНИЈА MKD 

2 GRABUS BEKIR 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 MEHIC ENIS 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 VULOVIC BOJAN 
 

ЦРНА ГОРА MNE 

 

 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 13 ГОДИНИ – 50 Кг. 
1 SALIU EMRE 

 

МАКЕДОНИЈА MKD 

2 DANILOVIC ANDRIJA 

 

ЦРНА ГОРА MNE 
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3 FARKAS LOVRO 

 

ХРВАТСКА CRO 

3 KARAGOZ SAMET 

 

ТУРЦИЈА TUR 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ13 ГОДИНИ - 55 Кг. 
1 KOSTIC MATIJA 

 

СРБИЈА SRB 

2 HALILOVIC OMAR 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

3 VARSAKOVIC MILJAN 

 

СРБИЈА SRB 

3 HOST ANTON 

 

ХРВАТСКА CRO 

 

КУМИТЕ  ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ13 ГОДИНИ + 55 Кг. 
1 KOPRENA JOVAN  

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА BIH 

2 ZYLALI HAMZA  

 

МАКЕДОНИЈА MKD 

3 FAJERBAH MAX  

 

ХРВАТСКА CRO 

3 POTPARA LAZAR  
 

ЦРНА ГОРА MNE 

 

КАТА  ЕКИПНО ЖЕНСКИ  10 - 11ГОДИНИ  
 

1 

 

- CALIJA LENA 

- JOVIC KATARINA 

- DIMITRIJEVIC TAMARA 

 

 

 

СРБИЈА 

 

SRB 

 

2 

- KLISIC TAMARA 

- RAICEVIC VIKTORIJA 

- VLAHOVIC KATARINA 

 

 
 

 

ЦРНА ГОРА 

 

MNE 

 

3 

- DELIC LANA  

- DORIC EJLA 

- DURANOVIC HANA 

 

 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

 

SRB 

 

3 

- KONTREC AJLA 

- OSMANAJ_DORENTINA 

- ZAGER HANA 

 

 
 

 

СЛОВЕНИЈА 

 

SLO 
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КАТА  ЕКИПНО МАШКИ  10 - 11 ГОДИНИ  
 

1 

 

- GERSCHWITZ AJSEL 

- JANJIC ALEKSA 

- STOJANOVIC DJORDJE 

 

 
 

 

ЦРНА ГОРА 

 

MNE 

 

2 

- HALIMI AMAR 

- PACOLLI LUM 

- RAMADANI JETON 

 

 
 

 

МАКЕДОНИЈА 

 

MKD 

 

3 

- MILANOVIC ASEN 

- SOTIROV BOJIDAR 

- TODOROV ISKREN 

 

 
 

 

БУГАРИЈА 

 

BUL 

 

3 

- CALISKAN EYUP CAN 

- KARGIN MUHAMMED EMIN 

- OK ARDA 
 

 

 

 

ТУРЦИЈА 

 

TUR 

 

КАТА  ЕКИПНО ЖЕНСКИ  12 - 13 ГОДИНИ  
 

1 

 

- JANKOVIC ANDREA 

- PESTALIC MERJEMA 

- STANOJEVIC 

KRISTINA 

 

 

 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

 

BIH 

 

2 

- STEGNJAJA EMILI 

- MIJAILOVIC TAMARA 

- KOVACEVIC NADJA 

 

 
 

  

 

3 

- KОСТОВСКА НАДИЦА 
- КОВОЛОВСКА ЕЛЕОНОРА 

- ТАЛЕВСКА ЈОВАНА 

 

 
 

 

МАКЕДОНИЈА 

 

MKD 

 

3 

- UNER ELIF NAZ 

- IRMAK TUANA 

- EVSAN ESMA SILA 

 

 
 

 

ТУРЦИЈА 

 

TUR 
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КАТА  ЕКИПНО МАШКИ 12 - 13 ГОДИНИ  
 

1 

 

- ПЕШКОВ  AНДРЕЈ 

- СТОЈАНОСКИ AНДРЕЈ 

- ЗВЕРРОТИЧМЕРИС 

 

 
 

 

МАКЕДОНИЈА 

 

MKD 

 

2 

- CEYLAN ENES 

- DUGEROGLU EFE 

- KOC TUNAHAN 

 

 
 

 

ТУРЦИЈА 

 

TUR 

 

3 

- MATUSKI GEORGI 

- MILENKOV DEYAN 

- VASILEV HRISTIAN 

 

 
 

 

 

БУГАРИЈА 

 

BUL 

 

3 

- BARAC ANDREJ 

- MICIC NEMANJA 

- NIKOLIC DIMITRIJE 

 

 
 

 

 

СРБИЈА 

 

SRB 

 

ТАБЕЛАРЕН  ПРИКАЗ  СПОРЕД  ОСВОЕНИТЕ  МЕДАЛИ  НА  СИТЕ  
ЗЕМЈИ КОИ ЗЕМАА УЧЕСТВО  НА 23-то Балканско  Првенство 

за деца во Белград 

Бр. ДРЖАВА ЗЛАТНИ СРЕБРЕНИ БРОНЗЕНИ ВКУПНОИ 
1 Турција 18 13 25 46 

2 Србија 10 12 15 37 
3 Б и Х 10   11 32 53 

4 Црна 
Гора 

6 8 11 25 

5 Хрватска 4 6 11 21 
6 

Македонија 

4 5 6 15 

7 Булгарија 3 1 8 12 
8 Албанија 2 0 0 2 
9 Романија 1 0 3 4 
10 Словенија 0 2 5 5 
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53-то Европско карате првенство за сениори  одржано во Нови Сад - Србија10-13 Мај 
2018 

Организатор на Европското првенство беше  Карате федерацијата на Србија. 

Првенството се одржа во Спортскиот центар Војводина – СПЕНСво Нови Сад.На ова 
првенство учествуваше нашата репрезентација, која беше претставена во машка и женска 
конкуренција според предвидената програма во индивидуална и екипна конкуренција во 
двете карате дисциплини ката и кумите. 

 

Емил Павлов на пиадесталот 
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Табеларен приказ на резултатите за сите наши 
репрезентативци поединечно за секој меч 

Р.Б Име и 
Презиме 

Катего
рија 

Карате 
Клуб 

Борби Број 
на 

побед
и 

Пласма
н 

 

1 

Пуликсенија 
Јованоска  

Ката  Ф.Гичин Коло 1 (Англија 5:0)Победа, 
Коло 2(Украина 3:2)Победа, 
Коло 3 (Словачка 4:1)Пораз 

 

2 

Без 
Пласман 

 

2 

 

Драгана 
Манговска  

 

Кумите  
-50кг 

 

Металург 

Коло 1 (БиХ 3:1)Победа, 
Коло 2 (Турција 3:0)Пораз, 
Репасаж Коло 1 
(Белорусија 2:0)Пораз 

 

1 

 

9 Место 

3 Симона 
Заборска  

Кумите  
-55кг 

Макпетрол Коло 1 (Шпанија 0:0)Пораз 0 Без 
Пласман 

 

4 

 

Вероника 
Костовска  

 

Кумите  
-61кг 

 

Кеикс 

Коло 1 (Литванија 
2:0)Победа, Коло 2  
(Украина 0:0)Пораз, Репасаж 
Коло 1 (Словенија 2:0)Пораз 

 

1 

 

9 Место 

 

 

5 

 

 

АнгелаМојсов
ска 

 

 

Кумите  
-68кг 

 

 

Макпетрол 

Коло 1 (Малта 4:2)Победа, 
Коло 2 (Русија 0:0)Победа, 
Коло 3 (Полска 0:0)Победа, 
Коло 4 (Азербеџан 
7:0)Пораз, Репасаж Коло 
1(БиХ 3:0)Пораз 

 

 

3 

 

5 

МЕСТО 

 

6 

Костовска, 
Стефановска, 
Стефановска, 
Заборска 

 

Кумите 
тим 

Женски  

 

Македониј
а 

Коло 1 (Норвешка 
6:4)Победа, Коло 2 (Финска 
5:0)Пораз, 

 

1 

 

Без 
Пласман 

 

7 

 

Ферри Исиќ  
 

Ката  
 

Вардар 

Коло 1 (Молдавија 
5:0)Победа, Коло 2 (Италија 
0:5)Пораз 

 

1 

Без 
Пласман 

 

 

8 

 

 

ЕмилПавлов 

 

 

 

 

 

 

 

Кумите 

-60кг 

 

 

Штип 

Коло 1 (Словачка 
1:1)Победа, Коло 2 
(Норвешка 6:2)Победа, Коло 
3 (Црна Гора 3:2)Победа, 
Коло 4 (Литванија 
5:2)Победа, Финале (Италија 
1:3)Победа 

 

 

 

5 

 

 

1 

МЕСТО 

9 Ненад Келебиќ  Кумите  
-67кг 

Цветан 
Димов 

Коло 1 (Слободен), Коло 2 
(Турција 0:1)Пораз, Репасаж 
Коло 1(Белгија 0:3)Пораз 

 

0 

 

9 Место 
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10 Азиз Исмаил  Кумите  
-75кг 

Металург Коло 1 (Естонија 2:1)Пораз 0 Без 
Пласман 

 

11 

 

Берат Јакупи 

Кумите  
-84кг 

 

Асиарт 

Коло 1 (Германија 
0:5)Победа, Коло 2 
(Азербџан 4:1)Пораз 

 

1 

Без 
Пласман 

12 Жарко 
Арсовски  

Кумите 
+84кг 

Штип Коло 1(Слободен), Коло 2 
(Холандија 1:0)Пораз 

0 Без 
Пласман 

 

 

13 

Јакупи,  
Исмаил, 
Крстевски, 
Османи, 
Павлов, 
Несторовски 

 

Кумите 
тим 

Машки  

 

 

Македониј
а 

 

 

Коло 1 (Хрватска 0:2)Пораз 

 

 

 

0 

 

 

Без 
Пласман 
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18 – ти Медитерански игри одржани во Тарагона – Шпанија 22.06 – 01.07.2018 година  

Медитеранските игри се одржаа во Тарагона – Шпанија во периодот од 22.06 до 
01.07.2018 година.Нашата селекција во кумите настапи со 6 натпреварувачи и тоа четири 
во машка конкуренција и две во женска конкуренција, во категоријата кати немаше 
натпреварување на Игрите.  

 

Медитерански игри  
(22.06-01.07 2018 Тарагона - Шпанија) 

Р.Б Име и Презиме Категорија Карате 
Клуб 

Борби Број 
на 

победи 

пласман 

 

1 

 

Емил Павлов  
 

 

 

 

 

Кумите -60 

килограми 
(мажи) 

Штип Коло 1 

 (Косово 3:1)Победа, 

Коло 2 

 

(Франција1:0)Победа,  
Коло 3 

(Maроко 1:5)Пораз 

Репасаж 

Коло 1 

(Tурција 1:3) Пораз 

 

2 

 

 

 

5 место 

 

 

 

2 

 

 

 

Ненад Келебиќ 

 

 

 

 

Кумите -67 

килограми 
(мажи) 

 

 

 

Цветан 
Димов 

Коло1 

(Мароко 9:7) 

Победа,Коло 2 
(Турција 3:4) Пораз,  

Репасаж 

Коло 1 

 (Португалија 
2:2)Победа,  

 

 

 

2 

 

 

 

3 место 

 

3 

 

Берат Јакупи  
 

 

 

 

Кумите -84 

килограми 
(мажи)  

 

Асиарт  
Коло 1 

(БиХ 1:1)Победа, 

Коло2 

(Италија 3:0)Победа 

Коло 3 (Србија 2:1) 

ФИНАЛЕ 

(Франција 2:2) 

Победа 

4 1 место 

 

4 

 

Жарко 
Арсовски  
 

 

 

 

 

 

Кумите +84 
килограми 

(мажи) 

Штип Коло 1 

(Португалија 
1:1)Победа 

Коло 2 

(Aлжир 9:1)Пораз 

Репасаж 

(Италија 1:1) Победа 

 

2 

3 место  
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5 

 

 

 

Симона 
Заборска  

 

 

Кумите 
женски  
-55кг 

 

 

 

Макпетрол 

 

 

Коло 1 

(Турција 1:2)Пораз,  

 

 

 

 

0 

 

 

 

    Без 
пласман 

 

 

8 

 

 

Ангела 
Мојсовска  

 

Кумите 
женски  
 -68кг 

 

 

Макпетрол  

Коло 1 

(Андора 8:0)Победа,  

Коло 2 

(Египет 2:7)Пораз,  

 

 

 

1 

 

 

Без 

пласман 
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3 – ти Младински олимписки игри одржани во Буенос Аирес – Аргентина од 06-18 

октомври 2018 година  

На младинските олимписки игри во Буенос Аирес учество земаа вкупно 48 
натпреварувачи по 8 во вкупно шесте тежински категории во машка и женска 
конкуренција. Нашиот каратист Фахик Весели учествуваше во категоријата до 61 
килограм, каде што беше единствен претставник од Европа. Весели на Младинските 
олимписки игри го освои бронзениот медал, што беше историски прв медал за 
македонската делегација на овие натпреварувања.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Моментот од доделувње на бронзениот медал на Фахик Весели   

 

 

 

Младински олимписки игри Буенос Аирес 2018 година – кумите машки -61 килограм 

1 место 2 место   3 место 3 место 

Мохамед Ајед Ал 
Асири  - Саудиска 
Арабија    

Масаки Јамаока -
Јапонија  

Фахик Весели - Македонија    Осама Едари - 
Мароко 

1 коло  Весели  Ал Асири (Саудиска Арабија) 0:4 (пораз) 

2 коло  Весели  Хамад (Јордан)  1:0 (победа) 

3 коло  Весели  Тељо (Аргентина) 6:0 (победа) 

½ финале  Весели  Јамаока (Јапонија)  0:8 (пораз)  



 

49 
 

24 - то Светско првенство за сениори одржано во Мадрид – Шпанија од 06-11 ноември 
2018 година  

Организатор на Светското првенство беше Шпанската Карате Федедерација. 

Првенството се одржа во Wizink Center во Мадрид. На ова првенство учествуваше нашата 
репрезентацијаво полн состав, освен ката тимови. Репрезентацијата беше претставена во 
машка и женска конкуренција според предвидената програма во индивидуална и екипна 
конкуренција во двете карате дисциплини ката и кумите. 

 

Репрезентацијатапред поаѓањето 

Дел од репрезентацијата во просториите на хотелотАБА МАДРИД 
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ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ НА БОРБИТЕ НА НАШИТЕ РЕПРЕЗЕНТАТИВЦИ 

Р.б Име и Презиме Категорија КаратеКлу
б 

Борби Бројнап
обеди 

пласман 

1 Пулексенија 

Јованоска 

Ката женски  Коло 1 (Словачка 3:2) 
Пораз 

0 Без 

Пласман 

2 Сара 

Радическа 

Кумите 

женски 

 -50кг 

Макпетрол Коло 1 (САД 1:0) Пораз 0 Без 

Пласман 

3 Јована 

Георгиева 

Кумите 

женски 

 -55кг 

ОлимпикСп
орт 2007 

Коло 1 (Англија 2:0) 
Победа, Коло 2 
(Индонезија 1:0) Пораз 

1 Без 

Пласман 

4 Наташа 

Стефановска 

Кумите 

Женски 

-61кг 

Макпетрол Коло 1 (Гватамала 5:0) 
Победа, Коло 2 (Египед 
4:0) Пораз 

1 Без 

Пласман 

5 Моника 

Стефановска 

Кумите 

женски 

-68кг 

Макпетрол Коло 1 (Чешка 
1:3)Пораз 

0 Без 

Пласман 

6 Македонија Кумите тим 

женски 
 Коло 1 (ЈужнаАфрика 

0:2)Пораз 

0 Без 

Пласман 

7 Ферри Исиќ Ката Машки Вардар Коло 1 (Финска 2:3) 
Победа,  Коло 2 (Алжир 
3:2) Победа, Коло 3 
(Казакстан 0:5) Пораз 

2 Без 

Пласман 

8 Емил Павлов Кумите 

машки 

-60кг 

Штип Коло 1 (Белгија 0:1) 
Пораз 

0 Без 

Пласман 

9 Давид Петков Кумите 

Машки 

-67кг 

Макпетрол Коло 1 (Узбекистан 2:1) 
Пораз 

0 Без 

Пласман 

10 Азиз Исмаил Кумите 

машки 

-75кг 

Металург Коло 1 (Естонија 1:3) 
Победа, Коло 2 (САД 
2:0) Победа, Коло 3 
(Русија 4:1) Пораз 

2 Без 

Пласман 

11 Берат Јакупи Кумите 

машки 

-84кг 

Асиарт Коло 1 (Кувајт 0:6) 
Победа,  Коло 2 
(Азербеџан 2:0) Победа 

Коло 3 (Полска 0:4) 
Победа, Коло 4 
(Казакстан 5:0) Пораз 

3 Без 

Пласман 

12 Мартин 

Нестороски 

Кумите 

машки 

+84кг 

Вазари  Коло 1 (Кореа 4:0) 
Победа, Коло 2 (Канада 
0:4) Пораз 

1 Без 

Пласман 

13 

 

Македонија Кумитетим 

Машки 
 Коло 1 (Израел 

0:3)Побда, Коло 2 
(Бразил 3:0)Победа, 
Коло 3 (Турција 
1:3)Пораз, РепасажКоло 
1 (Јапонија 3:0)Пораз 

2 7 место 
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19 – то Балканско првенство за кадети, јуниори и помлади сениори У21 одржано во 
Дубровник – Хрватска од 30 ноември до 02 декември 2018 година  

Организатор на Балканското првенство беше Карате Сојуз на Хрватска. 

Првенствотосе  одржавоспортскатасалаГоспинополје. Напрвенството учествуваше нашата 

репрезентација,вомашкаиженска конкуренција поединечно според тежинските категории и 
екипно во кумите и ката. 

 

Делегацијата на репрезентацијата на Македонија пред хотелот во Дубровник 

Постигнатите поединечни и екипни  резултати на нашите 
репрезентативциво Ката и Кумите Кадети-ки,Јуниори-ки и 

Јуниори-ки У - 21 

Р.р Име и 
Презиме 

Катего
рија 

Карате 
Клуб 

Борби Број на 
победи 

Пласм 

ан 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

Котов Бојан 

 

 

 

 

Кадети 
кумите 

-52кг 

 

 

 

 

 

Олимпик  

Коло 1 (Србија 4:1) 
Победа, Коло 2 
(Романија 6:0) Победа, 
Коло 3 (Босна 1:1) 
Победа, Коло 4 
(Албанија 6:0) Победа, 
Коло 5 (Турција 0:0) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Црна Гора 0:3) Победа 

 

 

 

 

5 

 

 

 

3-то 

Место 

 

 

 

2 

 

 

 

Мусљиу Омер 

 

 

Кадети 
кумите 

-63кг 

 

 

 

Ринија 

Коло 1 (Словенија 1:0) 
Победа, Коло 2 (Босна 
4:0) Победа, Коло 3 
(Романија 3:1) Победа, 
Коло 4 (Коово 0:2) 
Победа, Финале 
(Турција 1:2) Победа 

 

 

 

5 

 

 

1-во 

 Место 
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3 

 

Бунтески Марко  
 

 

Ката 
Јуниори 

 Коло 1 (Србоја 2:3) 
Победа , Коло 2 
(Црнагора 3:2) Победа, 
Коло 3 (Словенија 5:0) 
Победа, Финале 
(Турција 5:0) Пораз 

 

 

3 

 

 

2-ро 

 Место 

 

 

 

4 

 

 

Неделкоски 
Александар 

 

 

Ката 
Јуниори 

 Коло 1 (Словенија 5:0) 
Победа, Коло 2 (Србија 
4:1) Победа, Коло 3 
(Турција 3:2) Пораз, 
Репасаж Коло 1 
(Македонија 3:2) Победа 

 

 

 

3 

 

 

3-то 

 Место 

 

 

5 

 

 

Бановски 
Георги  

 

 

Ката 
Јуниори 

 Коло 1 (Црнагора 1:4) 
Победа, Коло 2 (Турција 
3:2) Победа, Репасаж 
Коло 1 (Хрватка 4:1) 
Победа, Коло 2 
Македонија (3:2) Пораз 

 

 

3 

 

 

5-то 

 Место 

 

6 
 

Милева Марија 

Кумите 
женски 

јуниори -
53кг 

 Коло 1 (Турција 3:1) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Кипар 3:1) Победа, 
Коло 2 (Хратска 5:1) 
Победа 

 

 

2 

 

3-то 

 Место 

 

 

 

7 

 

 

Цветковска 
Сања 

 

 

Кумите 
женски 
јуниори 

+59кг 

 Коло 1 (Хрватска 6:0) 
Победа, Коло 2 (Србија 
2:0) Победа, Коло 3 
(Косово 1:0) Победа, 
Коло 4 (Црна Гора 2:0) 

Пораз, Репасаж Коло 1 
(Србија 9:0) Пораз 

 

 

 

3 

 

 

5-то  
Место 

 

 

8 

 

 

Абдурахим 
Идризи  

 

 

Кумите 
Јуниори 

-55кг 

 Коло 1 (Србија 3:4) 
Победа, Коло 2 
(Хрватска 3:0) Победа, 
Коло 3 (Србија 3:0) 
Победа, Финале ( БиХ 
3:0) Победа 

 

 

4 

 

1-во 

 Место 

 

 

 

9 

 

 

 

Бајрами Илир 

 

 

Кумите 
Јуниори 

-61кг 

 Коло 1 (Турција 7:1) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Романија 4:0 Победа, 
Коло 2 (Србија 5:2) 
Победа, Коло 3 
(Словнија 0:1) Пораз 

 

 

 

2 

 

 

5-то  
Место 

 

 

10 

 

 

Свинарски 
Марио 

 

 

Кумите 
Јуниори 

-68кг 

 

 

 

Олимпик 

Коло 1 (Хрватска 4:0) 
Победа, Коло 2 (Турција 
2:0) Победа, Коло 3 
(Црна гора 4:0) Пораз, 

Репасаж Коло 1 (БиХ 
2:2) Пораз 

 

 

 

3 

 

 

5-то  
Место 

 

 

11 

 

 

Мемеди Мевљуд 

 

 

Кумите 
Јуниори 

-76кг 

 

 

 

Кеикс 

Коло 1 (Бугарија 1:3) 
Победа, Коло 2 (Црна 
гора 0:2) Победа, Коло 3 
(Босна 0:3) Пораз, 
Репасаж Коло 1 (Србија 

 

 

 

2 

 

 

5-то  
Место 
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2:0) Пораз 

 

 

 

12 

 

 

 

Петков Глигор 

 

 

 

Кумите 
Јуниори 

+76кг 

 

 

 

 

Макпетрол 

Коло 1 (Србија 8:8) 
Победа, Коло 2 (Хрватка 
3:0) Победа, Коло 3 
(БиХ 1:5) Победа, Коло 
4 (Бих 1:1) Пораз, 
Репасаж Коло 1 
(Словенија 2:10) Победа 

 

 

 

 

4 

 

 

 

3-то  
Место 

 

 

13 

 

 

Македонија 

Кумите 
тим 

Јуниори 
женски 

 Коло 1 (Црна Гора 0:2) 

Победа, Коло 2 
(Хрватска 2:1) Пораз, 
Репасаж Коло 1(Србија 
2:1) Пораз, 

 

 

1 

 

5-то  
Место 

 

14 
 

Македонија 

Кумите 
тим 

Кадети 
Јуниори 
Женски 

 Коло 1 (Турција 2:3) 
Победа, Финале 
(Црнагора 4:1) Победа,  

 

 

2 

1-во  
Место 

 

15 
 

Македонија 

Кумите 
тим 

Кадети 
Јуниори 
Машки 

 Коло 1 (Словенија 1:4) 
Победа, Коло 2 
(Црнагора 3:2) Победа, 
Финале (Турција 5:0) 

Пораз 

 

 

2 

 

2-ро  
Место 

 

 

16 

 

 

Македонија 

 

 

Кумите 
тим У21 
Машки 

 Коло 1 (Словенија 0:0) 
Победа, Коло 2 
(Романија 3:0) Победа, 
Коло 3 (Србија 1:3) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Турција 3:0) Пораз 

 

 

2 

 

5-то  
Место 

 

 

17 

 

 

Талеска Матеа 

 

 

Ката У21 
Жнски 

 

 

 

Бонсаи 

Коло 1 (Србија 2:3) 
Победа, Коло 2 (Црна 

Гора 2:3) Победа, Кола 3 
(Србија 5:0) Пораз, 
Репасаж Коло 1 (Црна 

Гора 0:5) Победа 

 

 

3 

 

3-то 

 Место 

 

 

18 

 

 

Ајдини Верона 

Кумите 
У21 

Женски – 

50кг 

 

 

Форца 

Коло 1 (Хрватска 3:4) 
Победа, Коло 2 
(Словенија 4:0) Пораз, 
Репасаж Коло 1 (БиХ 
1:1) Победа 

 

 

2 

 

3-то  
Место 

 

19 
 

Манговска 
Драгана 

Кумите 
У21 

Женски – 

50кг 

 

 

Металург 

Коло 1 (БиХ 3:0)Победа, 
Коло 2 (Србија 2:2) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Турција 0:3) Пораз 

 

 

1 

 

5-то  
Место 

 

 

20 

 

 

Крстевска Сара 

 

Кумите 
У21 

Женски 

-55кг 

 

 
Макпетрол 

Коло 1 (БиХ 0:0) 
Победа, Коло 2 
(Романија 3:0) Победа, 
Коло 3 (Србија 0:0) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Црнагора 0:0) Победа 

 

 

 

3 

 

3-то  
Место 
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21 

 

Костовска 
Верника 

 

Кумите 
У21 

Женски 

-61кг 

 

 

Кеикс 

Коло 1 (Србија 0:2) 
Победа, Коло 2 (БиХ 
0:3) Победа, Коло 3 
(Турција 0:1) Победа, 
Финале (Србија 0:1) 
Победа 

 

 

4 

 

1-во  
Место 

 

 

22 

 

Смилковски 
Столе 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-60кг 

 

 

 

Олимпик 

Коло 1 (БиХ 3:0) 
Победа, Коло 2 (Србија 
3:3) Победа, Коло 3 
(Македонија 0:2) 
Победа, Финале 
(Црнагора 2:4) Пораз 

 

 

3 

 

2-ро  
Место 

 

23 
 

ВеселиФахик  
Кумите 

У21 
Машки 

-60кг 

 

 

Олимпик 

Коло 1 (Црна Гора 1:5) 

Пораз, Репасаж Коло 1 
(Турција 4:4) Победа , 
Коло 2 (Хрватска 6:2) 
Победа 

 

 

2 

 

3-то 

 Место 

 

24 
 

Цветков Ристе 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-60кг 

 

 

Штип 

Коло 1 (Косово 0:5) 
Победа, Коло 2 
(Словенија 1:3) Победа, 
Коло 3 (Македонија 0:2) 
Пораз, Репасаж  Коло 1 
(БиХ 3:0) Пораз 

 

 

2 

 

5-то  
Место 

 

25 
 

Апостоловски 
Стефан 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-67кг 

 

 

Маваши 

Коло 1 (Србија 0:0) 

Победа, Коло 2 
(Хрватска 3:2) Победа, 
Коло 3 (Хрватска 5:1) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Македонија1:2) Победа 

 

 

3 

 

3-то 

 Место 

 

 

25 

 

 

Василевски 
Константин 

 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-67кг 

 

 

 

Спорт 94 

Коло 1 (хрватска 4:4) 
Пораз, Репасаж Коло 1 
(Србија 3:4) Победа, 
Коло 2 (Косово 4:3) 
Победа, Коло 3 
(Македонија 1:2)Пораз 

 

 

2 

 

5-то  
Место 

 

 

26 

 

 

Османи Доан 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-75кг 

 

 

Фати 

Коло 1 (Турција 
0:3)Победа, Коло 2 
(Србија 3:0) Победа, 
Коло 3 (БиХ 3:6) 
Победа, Финале (Србија 
2:0) Победа 

 

 

4 

 

1-во  
Место 

 

 

27 

 

 

Спасеновски 
Петар 

 

 

Кумите 
У21 

Машки 

-84кг 

 

 
Макпетрол 

Коло 1 (Турција 0:1) 
Победа, Коло 2 
(Хрватска 5:0) Победа, 
Коло 3 (Србија 1:0) 
Победа, Коло 4 (Србија 
5:0) Победа, Финале 
(БиХ 0:1) Победа 

 

 

 

5 

 

 

1-во 

 Место 

 

28 
 

Мурати Вегим 

Кумите 
У21 

Машки 

-84кг 

 

Шкендија 

Коло 1 (БиХ 2:4) Пораз, 
Репасаж Коло 1 
(Србија2:0) Победа, 
Коло 2 (Србија 0:1) 
Пораз 

 

 

1 

 

5-то 

 Место 
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Табеларен  приказ  според  освоени медаљи  на сите  земји кои 
земаа учество на19-то Балканско  Првенство за кадети, јуниори 

и У-21 одржано во Дубровник Р.Хрватска 

Бр. Име на држава Златни Сребрени  Бронзени Вкупно  
1 Србија 14 5 17 36 

2 Турција 10 5 11 26 
3 Македонија 6 3 9 18 
4 Хрватска 5 8 14 27 
5 Босна и Херц 4 10 9 23 
6 Црна Гора 2 5 5 12 
7 Булгарија 1 3 4 8 
8 Словенија  1 2 5 8 
9 Романија 0 2 2 4 
10 Косово 0 0 4 4 
11 Кипар 0 0 2 2 
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4. ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТАТА НА НАТПРЕВАРУВАЧКАТА КОМИСИЈА НА 
КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА ПЕРИОДОТ 01.01.2018-

31.12.2018 ГОДИНА 

 

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА: 

 

Државни првенства : 
 

1. Државно првенство за сениори 
    Штип,24.02.2018 

Пријави по клубови 

Клубови: 24 / Пријави: 74 

Клуб Пријави 

Асиарт - Гостивар(Асиарт - Гостивар) 1 

 Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 2 

 Бонсаи - Прилеп(Бонсаи - Прилеп) 4 

 Ботони - Скопје(Ботони - Скопје) 1 

 Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 2 

 Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 5 

 Дрини - Струга(Дрини - Струга) 1 

 Кеикс - Скопје(Кеикс - Скопје) 1 

 Куштрими - Скопје(Куштрими - Скопје) 1 

 Маваши - Скопје(Маваши - Скопје) 1 

 Македонка - Штип(Македонка - Штип) 1 

 Макпетрол - Скопје(Макпетрол - Скопје) 10 

 Металург - Скопје(Металург - Скопје) 17 

 Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 2 

 Ронин - Прилеп(Ронин - Прилеп) 5 

 Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 2 

 Уранику - Дебар(Уранику - Дебар) 3 

 Урбан Инвест - Кавадарци(Урбан Инвест - Кавадарци) 1 
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 Фати - Тетово(Фати - Тетово) 2 

 Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 2 

 Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 2 

 ШКЕНДИЈА - Тетово(ШКЕНДИЈА - Тетово) 1 

 Шогун - Скопје(Шогун - Скопје) 1 

 Штип - Штип(Штип - Штип) 6 

Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно сениори женски 1 1 

Ката екипно сениори машки 2 2 

Ката сениори женски 6 3 

Ката сениори машки 9 4 

Кумите екипно сениори женски 2 2 

Кумите екипно сениори машки 2 2 

Кумите сениори женски -50 кг. 2 2 

Кумите сениори женски -55 кг. 4 3 

Кумите сениори женски -61 кг. 2 2 

Кумите сениори женски -68 кг. 4 3 

Кумите сениори женски 68+ кг. 3 3 

Кумите сениори машки -60 кг. 6 6 

Кумите сениори машки -67 кг. 12 9 

Кумите сениори машки -75 кг. 8 5 

Кумите сениори машки -84 кг. 4 3 

Кумите сениори машки 84+ кг. 7 3 
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Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Макпетрол - Скопје, MKD 4 3 2 

2 Штип - Штип, MKD 3 1 1 

3 Металург - Скопје, MKD 2 6 5 

4 Ронин - Прилеп, MKD 2 1 1 

5 Гладијатор - Велес, MKD 1 1 1 

6 Вардар - Скопје, MKD 1 0 0 

 Кеикс - Скопје, MKD 1 0 0 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 1 0 0 

 Асиарт - Гостивар, MKD 1 0 0 

10 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 0 

 Фати - Тетово, MKD 0 1 0 

 Дрини - Струга, MKD 0 1 0 

13 Башкими 2002 - Куманово, MKD 0 0 2 

 Уранику - Дебар, MKD 0 0 2 

15 Ботони - Скопје, MKD 0 0 1 

 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 0 0 1 

 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 0 0 1 

 Македонка - Штип, MKD 0 0 1 
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Официјални резултати 

 

Ката екипно сениори женски 

1 Ката тим Ронин 

- Димоска Маријана 

- Димоска Мишела 

- Камческа Кириана 

Ронин - Прилеп   

Ката екипно сениори машки 

Ката екипно сениори машки 

1 Гладијатор - Велес 

- Бановски Георги 

- Васиќ Јован 

- Димитријевски Христијан 

Гладијатор - Велес   

2 Бонсаи - Прилеп 

- Ристески Дамјан 

- Стојаноски Александар 

- Тодороски Огнен 

Бонсаи - Прилеп   

Ката сениори женски 

Ката сениори женски 

1 Јованоска Пулексенија Ронин - Прилеп   

2 Димоска Маријана Ронин - Прилеп   

3 Димоска Мишела Ронин - Прилеп   

3 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци   

Ката сениор 

и машки 
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Ката сениори машки 

1 Исиќ Ферри Вардар - Скопје   

2 Бановски Георги Гладијатор - Велес   

3 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Васиќ Јован Гладијатор - Велес   

Кумите екипно сениори женски 

Кумите екипно сениори женски 

1 Макпетрол - Скопје 

- Заборска Симона 

- Мојсовска Ангела 

- Радичевска Сара 

- Стефановска Моника 

- Стефановска Наташа 

Макпетрол - Скопје   

2 Металург - Скопје 

- Тодорова Драгана 

- Манговска Драгана 

- Крстевска Сара 

Металург - Скопје   

Кумите е 

 

 

 

 

 

кипно сениори машки 
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Кумите екипно сениори машки 

1 Штип - Штип 

- Јордев Столе 

- Арсовски Жарко 

- Павлов Емил 

Штип - Штип   

2 Металург - Скопје 

- Исмаил Азиз 

- Ќосовиќ Семир 

- Ќосовиќ Емир 

- Корбулиќи Ферат 

- Крстевски Виктор 

- Петков Давид 

- Спасеновски Петар 

Металург - Скопје   

Кумите сениори женски -50 кг. 

Кумите сениори женски -50 кг. 

1 Радичевска Сара Макпетрол - Скопје   

2 Манговска Драгана Металург - Скопје   

Кумите сениори женски -55 кг. 

Кумите сениори женски -55 кг. 

1 Заборска Симона Макпетрол - Скопје   

2 Пендаровска Моника Макпетрол - Скопје   

3 Крстевска Сара Металург - Скопје   

3 Георгиева Јована Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

Кумите сениори женски -61 кг. 

Кумите сениори женски -61 кг. 

1 Костовска Вероника Кеикс - Скопје   

2 Стефановска Наташа Макпетрол - Скопје   
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68 кг. 

Кумите сениори женски -68 кг. 

1 Мојсовска Ангела Макпетрол - Скопје   

2 Манева Бојана Штип - Штип   

3 Беќири Блерта Уранику - Дебар   

3 Стефановска Моника Макпетрол - Скопје   

Кумите сениори женски 68+ кг. 

Кумите сениори женски 68+ кг. 

1 Тодорова Драгана Металург - Скопје   

2 Блажевска Ева Макпетрол - Скопје   

3 Станкова Маријана Штип - Штип   

Кумите сениори машки -60 кг. 

Кумите сениори машки -60 кг. 

1 Павлов Емил Штип - Штип   

2 Муртиши Шабан Дрини - Струга   

3 Марку Ардит Уранику - Дебар   

3 Николовски Горан Металург - Скопје   

Кумите сениори машки -67 кг. 

Кумите сениори машки -67 кг. 

1 Келебиќ Ненад Цветан Димов - Скопје   

2 Ацковски Роберто Металург - Скопје   

3 Петков Давид Металург - Скопје   

3 Илиевски Димитар Ботони - Скопје   

Кумите се 

ниори машки -75 кг. 
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Кумите сениори машки -75 кг. 

1 Исмаил Азиз Металург - Скопје   

2 Османи Доан Фати - Тетово   

3 Заборски Петар Макпетрол - Скопје   

3 Мисини Мурсељ Башкими 2002 - Куманово   

Кумите сениори машки -84 кг. 

Кумите сениори машки -84 кг. 

1 Јакупи Берат Асиарт - Гостивар   

2 Спасеновски Петар Металург - Скопје   

3 Патраклиев Сашко Македонка - Штип   

3 Крстевски Виктор Металург - Скопје   

Кумите сениори машки 84+ кг. 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

1 Арсовски Жарко Штип - Штип   

2 Ќосовиќ Семир Металург - Скопје   

3 Ќосовиќ Емир Металург - Скопје   

3 Мисини Флорин Башкими 2002 - Куманово   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

64 
 

2. Државно првенство за деца од 10 до 13 години  
  Кавадарци,31.03.2018 

Пријави по клубови 

Клубови: 49 / Пријави: 299 

Клуб Пријави 

KK URANIKU(KK URANIKU DEBAR) 5 

Karate Klub Mavashi(kkmavashi) 6 

Kunsuto(Kunsuto) 2 

ЈКШ Центар Самурај - Скопје(JKS Center- Skopje) 8 

Јошитака - Скопје(Јошитака - Скопје) 16 

Аеродром - Скопје(Аеродром - Скопје) 2 

Астибо - Штип(Астибо - Штип) 11 

Басаи - Тетово(Басаи - Тетово) 4 

Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 6 

Бонсаи - Прилеп(Бонсаи - Прилеп) 18 

Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 2 

Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 10 

Гостивар Доџо - Гостивар(Гостивар Доџо - Гостивар) 1 

Дрини - Струга(Дрини - Струга) 5 

Енерџи-осс - Кавадарци(Енерџи-осс - Кавадарци) 5 

Илинден - Тетово(Илинден - Тетово) 1 

Карате клуб ТИГАР Скопје(KK Tigar Sk) 1 

Кеикс - Скопје(Кеикс - Скопје) 6 

Кочани - Кочани(Кочани - Кочани) 6 

Куманово 75 - Куманово(Куманово 75 - Куманово) 7 

Куштрими - Скопје(Куштрими - Скопје) 4 

Маквадо - Скопје(Маквадо - Скопје) 3 

Македонка - Штип(Македонка - Штип) 14 
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Макпетрол - Скопје(Макпетрол - Скопје) 6 

Металург - Скопје(Металург - Скопје) 3 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 7 

Партизан - Кочани(Партизан - Кочани) 5 

Професионал - Скопје(Професионал - Скопје) 6 

Ринија - Матејче(Ринија - Матејче) 6 

Сенсеи - Гостивар(Сенсеи - Гостивар) 5 

Скопје - Скопје(Скопје - Скопје) 4 

Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 3 

Тигар 2003 - Тетово(Тигар 2003 - Тетово) 4 

Тиквеш - Кавадарци(Тиквеш - Кавадарци) 2 

Унсу - Куманово(Унсу - Куманово) 1 

Урбан Инвест - Кавадарци(Урбан Инвест - Кавадарци) 10 

Ускана - Кичево(Ускана - Кичево) 5 

Фати - Тетово(Фати - Тетово) 6 

Форца - Скопје(Форца - Скопје) 22 

Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 9 

Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 2 

Чоле - Охрид(Чоле - Охрид) 2 

ШКЕНДИЈА - Тетово(ШКЕНДИЈА - Тетово) 6 

Шампион - Крива Паланка(Шампион - Крива Паланка) 16 

Шарпланинец - Тетово(Шарпланинец - Тетово) 2 

Шкумбини - Тетово(Шкумбини - Тетово) 4 

Шкупи - Скопје[1](Шкупи - Скопје[1]) 5 

Шогун - Скопје(Шогун - Скопје) 3 

Штип - Штип(Штип - Штип) 12 
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Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно женски 10-11 години 3 3 

Ката екипно женски 12-13 години 3 3 

Ката екипно машки 10-11 години 4 4 

Ката екипно машки 12-13 години 4 4 

Ката женски 10 години 8 5 

Ката женски 11 години 15 11 

Ката женски 12 години 10 7 

Ката женски 13 години 6 5 

Ката машки 10 години 12 10 

Ката машки 11 години 20 11 

Ката машки 12 години 20 11 

Ката машки 13 години 10 6 

Кумите женски 10 години, -30 кг. 2 2 

Кумите женски 10 години, -34 кг. 2 2 

Кумите женски 10 години, -37 кг. 1 1 

Кумите женски 10 години, -40 кг. 1 1 

Кумите женски 10 години, 40+ кг. 1 1 

Кумите женски 11 години, -36 кг. 5 5 

Кумите женски 11 години, -40 кг. 2 2 

Кумите женски 11 години, -44 кг. 3 2 

Кумите женски 11 години, 44+ кг. 3 2 

Кумите женски 12 години, -35 кг. 3 2 

Кумите женски 12 години, -40 кг. 3 3 

Кумите женски 12 години, -45 кг. 3 3 

Кумите женски 12 години, -50 кг. 7 6 

Кумите женски 12 години, 50+ кг. 6 6 
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Кумите женски 13 години, -39 кг. 3 3 

Кумите женски 13 години, -44 кг. 1 1 

Кумите женски 13 години, -49 кг. 11 10 

Кумите женски 13 години, -54 кг. 3 2 

Кумите женски 13 години, 54+ кг. 7 7 

Кумите машки 10 години, -30 кг. 3 2 

Кумите машки 10 години, -35 кг. 2 2 

Кумите машки 10 години, -40 кг. 4 4 

Кумите машки 10 години, -45 кг. 1 1 

Кумите машки 10 години, 45+ кг. 2 2 

Кумите машки 11 години, -35 кг. 10 8 

Кумите машки 11 години, -40 кг. 8 7 

Кумите машки 11 години, -45 кг. 4 4 

Кумите машки 11 години, -50 кг. 3 3 

Кумите машки 11 години, 50+ кг. 5 5 

Кумите машки 12 години, -37 кг. 9 8 

Кумите машки 12 години, -42 кг. 8 8 

Кумите машки 12 години, -47 кг. 6 5 

Кумите машки 12 години, -52 кг. 8 7 

Кумите машки 12 години, 52+ кг. 11 9 

Кумите машки 13 години, -40 кг. 8 6 

Кумите машки 13 години, -45 кг. 4 4 

Кумите машки 13 години, -50 кг. 7 7 

Кумите машки 13 години, -55 кг. 5 5 

Кумите машки 13 години, 55+ кг. 9 5 
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Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Форца - Скопје, MKD 5 4 7 

2 Ускана - Кичево, MKD 4 1 0 

3 Штип - Штип, MKD 4 0 2 

4 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 3 2 0 

5 Бонсаи - Прилеп, MKD 3 1 3 

6 Спорт 94 - Прилеп, MKD 3 0 0 

7 Шампион - Крива Паланка, MKD 2 5 4 

8 Гладијатор - Велес, MKD 2 3 5 

9 Македонка - Штип, MKD 2 3 4 

10 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 2 2 3 

11 Башкими 2002 - Куманово, MKD 2 2 2 

12 Шкумбини - Тетово, MKD 2 1 1 

13 Кеикс - Скопје, MKD 2 0 3 

14 KK URANIKU, MKD 2 0 2 

15 Karate Klub Mavashi, MKD 1 2 3 

16 Астибо - Штип, MKD 1 2 1 

 Кочани - Кочани, MKD 1 2 1 

 Дрини - Струга, MKD 1 2 1 

19 Шкупи - Скопје, MKD 1 2 0 

20 Фати - Тетово, MKD 1 1 2 

21 Партизан - Кочани, MKD 1 1 1 

22 ШКЕНДИЈА - Тетово, MKD 1 1 0 

 Тигар 2003 - Тетово, MKD 1 1 0 

24 ЈКШ Центар Самурај - Скопје, MKD 1 0 2 

25 Маквадо - Скопје, MKD 1 0 1 

 Макпетрол - Скопје, MKD 1 0 1 

27 Шарпланинец - Тетово, MKD 1 0 0 
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28 Ринија - Матејче, MKD 0 2 2 

29 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 0 1 2 

 Куштрими - Скопје, MKD 0 1 2 

31 Металург - Скопје, MKD 0 1 1 

 Вардар - Скопје, MKD 0 1 1 

33 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 1 0 

 Kunsuto, MKD 0 1 0 

35 Јошитака - Скопје, MKD 0 0 3 

36 Чоле - Охрид, MKD 0 0 2 

 Скопје - Скопје, MKD 0 0 2 

38 Сенсеи - Гостивар, MKD 0 0 1 

 Басаи - Тетово, MKD 0 0 1 

 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 Шогун - Скопје, MKD 0 0 1 

 Карате клуб ТИГАР Скопје, MKD 0 0 1 

 Енерџи-осс - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 Куманово 75 - Куманово, MKD 0 0 1 
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Официјални резултати 

 

Ката екипно женски 10-11 години 

1 Форца - Скопје 

- Имери Јелда 

- Мемети Дхурата 

- Пацоли Резе 

Форца – Скопје   

2 Астибо - Штип 

- Богатинова Барбара 

- Ристовска Тамара 

- Саздовска Јована 

Астибо – Штип   

3 Јошитака 3 

- Димитриевска Никита 

- Милорадовска Матеја 

- Николовска Матеја 

Јошитака – Скопје   

 

Ката екипно женски 12-13 години 

1 Бонсаи - Прилеп 

- Ковилоска Елеонора 

- Костоска Надица 

- Талеска Јована 

Бонсаи – Прилеп   

2 Ката тим Гладијатор 

- Алексовска Андреа 

- Бунтеска Марија 

- Димитриева Христина 

Гладијатор – Велес   

3 Фунакоши Гичин 

- Петрушевска Марија 

- Томческа Тамара- Феди Зоја 

Фунакоши Гичин – Скопје   
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Ката екипно машки 10-11 години 

1 forca team 

- Хаљими Амар 

- Рамадани Јетон 

- Пацоли Лум 

Форца – Скопје   

2 Урбан Инвест 

- Костов Мартин 

- Митрев Кристијан 

- Прстенков Мартин 

Урбан Инвест – Кавадарци   

3 Куманово 75 - Куманово 

- Алексовски Војдан 

- Бошковски Марко 

- Механджијски Даријан 

Куманово 75 – Куманово   

3 јошитака 1 

- Јакимовски филип 

- Спасовски_Јакуповски Ахил 

- Трајчевски Лука 

Јошитака – Скопје   

Ката екипно ма 

 

 

 

 

шки 12-13 години 
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Ката екипно машки 12-13 години 

1 Фунакоши Гичин 

- Зверотик Мерис 

- Пешков Андреј 

- Стојановски Андреј 

Фунакоши Гичин – Скопје   

2 Ката тим Гладијатор 

- Јовев Матеј 

- Димовски Марко 

- Поптодоров Марко 

Гладијатор – Велес   

3 Ката тим Басаи 

- Илиевски Давид 

- Стојкоски Милан 

- Стојкоски Михаил 

Басаи – Тетово   

3 Бонсаи - Прилеп 

- Јовевски Петар 

- Тодороски Иван 

- Тушевски Иринеј 

Бонсаи – Прилеп   

Ката женски 10 години 

Ката женски 10 години 

1 Мемети Дхурата Форца – Скопје   

2 Имери Јелда Форца – Скопје   

3 Ристовска Тамара Астибо – Штип   

3 Јовчева Ангела Енерџи-осс – Кавадарци   

Ката женски 11 го 
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Дини 

Ката женски 11 години 

1 Спасеноска Јана Ускана – Кичево   

2 Смилевска Јана Металург – Скопје   

3 Петреска Мартина Чоле – Охрид   

3 Манева Марија Гладијатор – Велес   

Ката женски 12 години 

Ката женски 12 години 

1 Минговска Aнастасија Ускана – Кичево   

2 Бунтеска Марија Гладијатор – Велес   

3 Димитриева Христина Гладијатор – Велес   

3 Стојкова Данка Урбан Инвест – Кавадарци   

Ката женски 13 години 

Ката женски 13 години 

1 Алексовска Андреа Гладијатор – Велес   

2 Талеска Јована Бонсаи – Прилеп   

3 Смилевска Мила Маквадо – Скопје   

3 Феди Зоја Фунакоши Гичин – Скопје   

Ката машки 10 години 

Ката машки 10 години 

1 Дервиши Нуредин Ускана – Кичево   

2 Миновски Лео Фунакоши Гичин – Скопје   

3 Трајчевски Лука Јошитака – Скопје   

3 Демир Аган Вардар – Скопје   

Ката машки 11 години 
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Ката машки 11 години 

1 Смилевски Зоран Маквадо – Скопје   

2 Хаљими Амар Форца – Скопје   

3 Грков Илија Тиквеш – Кавадарци   

3 Беџети Адем Шогун – Скопје   

Ката машки 12 години 

Ката машки 12 години 

1 Поптодоров Марко Гладијатор – Велес   

2 Димчевски Марио Вардар – Скопје   

3 Јовев Матеј Гладијатор – Велес   

3 Димовски Марко Гладијатор – Велес   

Ката машки 13 години 

Ката машки 13 години 

1 Зверотик Мерис Фунакоши Гичин – Скопје   

2 Пешков Андреј Фунакоши Гичин – Скопје   

3 Гашев Талес Гладијатор – Велес   

3 Стојановски Андреј Фунакоши Гичин – Скопје   

Кумите женски 10 години, -30 кг. 

Кумите женски 10 години, -30 кг. 

1 Имери Јелда Форца – Скопје   

2 Ljubevska Ana Karate Klub Mavashi   

Кумите женски 10 години, -34 кг. 

Кумите женски 10 години, -34 кг. 

1 Мемеди Белкиса Башкими 2002 – Куманово   

2 Еленска Теа Македонка – Штип   
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, -37 кг. 

Кумите женски 10 години, -37 кг. 

1 Мемети Дхурата Форца – Скопје   

Кумите женски 10 години, -40 кг. 

Кумите женски 10 години, -40 кг. 

1 Ајдини Аида Шкупи – Скопје   

Кумите женски 10 години, 40+ кг. 

Кумите женски 10 години, 40+ кг. 

1 Ристовска Тамара Астибо – Штип   

Кумите женски 11 години, -36 кг. 

Кумите женски 11 години, -36 кг. 

1 Данева Александра Македонка – Штип   

2 Апостоловска Катја Тигар 2003 – Тетово   

3 Цветковска Надица Урбан Инвест – Кавадарци   

3 Речи Мируше Форца – Скопје   

Кумите женски 11 години, -40 кг. 

Кумите женски 11 години, -40 кг. 

1 Абази Алдина Фати – Тетово   

2 Андонова Викторија Астибо – Штип   

Кумите женски 11 години, -44 кг. 

Кумите женски 11 години, -44 кг. 

1 Стојанова Елена Кочани – Кочани   

2 Бајрами Дјелза Шкупи – Скопје   

3 Наунова Надица Кочани – Кочани   
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Кумите женски 11 години, 44+ кг. 

Кумите женски 11 години, 44+ кг. 

1 Панева Јована Македонка – Штип   

2 Дуртановска Катерина Македонка – Штип   

3 Дејановска Ева Сенсеи – Гостивар   

Кумите женски 12 години, -35 кг. 

Кумите женски 12 години, -35 кг. 

1 Пецевска Ива Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Тренчевска Ема Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Абдул Елиза Кеикс – Скопје   

Кумите женски 12 години, -40 кг. 

Кумите женски 12 години, -40 кг. 

1 Дука Сара KK URANIKU   

2 Карова Наталија Кочани – Кочани   

3 Богоевска Јана Скопје – Скопје   

Кумите женски 12 години, -45 кг. 

Кумите женски 12 години, -45 кг. 

1 Младеновска Калина Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Ѓурчиноска Тамара Kunsuto   

3 Ковилоска Елеонора Бонсаи – Прилеп   

Кумите жен 
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години, -50 кг. 

Кумите женски 12 години, -50 кг. 

1 Доклеска Нина Бонсаи – Прилеп   

2 Стојковска Леа Шампион - Крива Паланка   

3 Сефери Велерда Дрини – Струга   

3 Митева Мелани Македонка – Штип   

Кумите женски 12 години, 50+ кг. 

Кумите женски 12 години, 50+ кг. 

1 Дардишта Јанина Кеикс – Скопје   

2 Мустафаи Греса Дрини – Струга   

3 Пирганоска Марија Бонсаи – Прилеп   

3 Михаиловска Теа Шампион - Крива Паланка   

Кумите женски 13 години, -39 кг. 

Кумите женски 13 години, -39 кг. 

1 Мишовска Михаела Тигар 2003 – Тетово   

2 Стевановска Ерика Шампион - Крива Паланка   

3 Анастасова Стефанија Македонка – Штип   

Кумите женски 13 години, -44 кг. 

Кумите женски 13 години, -44 кг. 

1 Панчева Мила Штип – Штип   

Кумите женск 
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3 години, -49 кг. 

Кумите женски 13 години, -49 кг. 

1 Буши Арта Кеикс – Скопје   

2 Фејза Виола Ускана – Кичево   

3 Бекири Берина Форца – Скопје   

3 Бериша Канита Форца – Скопје   

Кумите женски 13 години, -54 кг. 

Кумите женски 13 години, -54 кг. 

1 Коџа Ера KK URANIKU   

2 Мицовска Јована Шампион - Крива Паланка   

3 Села Гента KK URANIKU   

Кумите женски 13 години, 54+ кг. 

Кумите женски 13 години, 54+ кг. 

1 Тасевска Ива Karate Klub Mavashi   

2 Ајдини Еулона Шкупи – Скопје   

3 Алчинова Даниела Партизан – Кочани   

3 Митковска Теодора Карате клуб ТИГАР Скопје   

Кумите машки 10 години, -30 кг. 

Кумите машки 10 години, -30 кг. 

1 Идризи Дурим Шкумбини – Тетово   

2 Рамадани Јетон Форца – Скопје   

3 Шаќири Куштрим Форца – Скопје   

Кумите ма 
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, -35 кг. 

Кумите машки 10 години, -35 кг. 

1 Постоилов Јане ЈКШ Центар Самурај - Скопје   

2 Абази Еријон ШКЕНДИЈА – Тетово   

Кумите машки 10 години, -40 кг. 

Кумите машки 10 години, -40 кг. 

1 Дервиши Нуредин Ускана – Кичево   

2 Весели Фехим Форца – Скопје   

3 Курти Омер Кеикс – Скопје   

3 Постолов Јани ЈКШ Центар Самурај - Скопје   

Кумите машки 10 години, -45 кг. 

Кумите машки 10 години, -45 кг. 

1 Зибери Анди Шкумбини – Тетово   

Кумите машки 10 години, 45+ кг. 

Кумите машки 10 години, 45+ кг. 

1 Ацески Сергеј Спорт 94 – Прилеп   

2 Сефедини Ридван Башкими 2002 – Куманово   

Кумите машки 11 години, -35 кг. 

Кумите машки 11 години, -35 кг. 

1 Мустафаи Пашо Дрини – Струга   

2 Шаќири Фисник Ринија – Матејче   

3 Хаљими Амар Форца – Скопје   

3 Авдиу Паштрик Куштрими – Скопје   

Кумите м 
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години, -40 кг. 

Кумите машки 11 години, -40 кг. 

1 Стојанов Филип Партизан – Кочани   

2 Зекири Атила Karate Klub Mavashi   

3 Муртези Артиол Башкими 2002 – Куманово   

3 Рамадани Азиз KK URANIKU   

Кумите машки 11 години, -45 кг. 

Кумите машки 11 години, -45 кг. 

1 Илиевски Стефан Шарпланинец – Тетово   

2 Арсов Иван Кочани – Кочани   

3 Ристески Дамјан Скопје – Скопје   

3 Авдиу Енис Ринија – Матејче   

Кумите машки 11 години, -50 кг. 

Кумите машки 11 години, -50 кг. 

1 Нацев Стефан Штип – Штип   

2 Павловски Теодор Шампион - Крива Паланка   

3 Божиќ Драган ЈКШ Центар Самурај - Скопје   

Кумите машки 11 години, 50+ кг. 

Кумите машки 11 години, 50+ кг. 

1 Незири Незар Башкими 2002 – Куманово   

2 Тахири Дијетон Шкумбини – Тетово   

3 Јакимовски Андреј Шампион - Крива Паланка   

3 Ќерими Еди Форца – Скопје   

Кумите маш 

, -37 кг. 



 

81 
 

Кумите машки 12 години, -37 кг. 

1 Јовановиќ Вукашин Шампион - Крива Паланка   

2 Шаќири Недим Ринија – Матејче   

3 Бекими Сухејл Шкумбини – Тетово   

3 Зекири Адријан Karate Klub Mavashi   

Кумите машки 12 години, -42 кг. 

Кумите машки 12 години, -42 кг. 

1 ЛИМАНИ ДРИН ШКЕНДИЈА – Тетово   

2 Димовски Димитар Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Азизи Сеид Форца – Скопје   

3 Рамадани Емир Куштрими – Скопје   

Кумите машки 12 години, -47 кг. 

Кумите машки 12 години, -47 кг. 

1 Спасов Виктор Штип – Штип   

2 Мемеди Шуајб Башкими 2002 – Куманово   

3 Павловски Андреј Шампион - Крива Паланка   

3 Елмази Бетим Башкими 2002 – Куманово   

Кумите машки 12 години, -52 кг. 

Кумите машки 12 години, -52 кг. 

1 Арсовски Андреј Штип – Штип   

2 Исмаили Хадис Куштрими – Скопје   

3 Арсов Оливер Македонка – Штип   

3 Дардишта Јон Кеикс – Скопје   

Кумите ма 

52+ кг. 
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Кумите машки 12 години, 52+ кг. 

1 Конески Лука Спорт 94 – Прилеп   

2 Михаиловски Давид Шампион - Крива Паланка   

3 Савевски Филип Штип – Штип   

3 Басаров Андреј Штип – Штип   

Кумите машки 13 години, -40 кг. 

Кумите машки 13 години, -40 кг. 

1 Белистојаноски Матеј Спорт 94 – Прилеп   

2 Тасески Благоја Партизан – Кочани   

3 Беџети Шкембор Фати – Тетово   

3 Селами Мухамед Фати – Тетово   

Кумите машки 13 години, -45 кг. 

Кумите машки 13 години, -45 кг. 

1 Ангеловски Андреј Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Трплев Филип Цветан Димов – Скопје   

3 Јовановски Александар Металург – Скопје   

3 Димитриевски Филип Шампион - Крива Паланка   

Кумите машки 13 години, -50 кг. 

Кумите машки 13 години, -50 кг. 

1 Салиу Емре Макпетрол – Скопје   

2 Сејфули Илир Фати – Тетово   

3 Dejanovski Marko. Karate Klub Mavashi   

3 Абдулаи Арсим Ринија – Матејче   

Кумите маш 

13 години, -55 кг. 
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Кумите машки 13 години, -55 кг. 

1 Станоески Гордан Бонсаи – Прилеп   

2 Димитров Љупче Македонка – Штип   

3 Цацаноски Андреј Чоле – Охрид   

3 Ташевски Димитри Karate Klub Mavashi   

Кумите машки 13 години, 55+ кг. 

Кумите машки 13 години, 55+ кг. 

1 Максимовски Владимир Шампион - Крива Паланка   

2 Зулали Хамза Дрини – Струга   

3 Божовиќ Данило Макпетрол – Скопје   

3 Тошев Мартин Македонка – Штип   
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3. Државен турнир за сениори 2018 година  
    Штип,30.04.2018 

Пријави по клубови 

Клубови: 24 / Пријави: 74 

Клуб Пријави 

Уранику – Дебар (Уранику – Дебар)  1 

Кеикс – Скопје (Кеикс – Скопје) 2 

Асиарт – Гостивар (Асиарт – Гостивар) 1 

Астибо – Штип (Астибо – Штип)  2 

Башкими 2002 – Куманово (Башкими 2002 – Куманово)  1 

Ботони – Скопје (Ботони – Скопје)  1 

Вазари – Скопје (Вазари – Скопје)  1 

Вардар – Скопје (Вардар – Скопје)  2 

Гладијатор – Велес (Гладијатор – Велес) 5 

КФМ Олимписки (КФМ Олимписки)  1 

Маваши – Скопје (Маваши – Скопје) 1 

Макпетрол – Скопје (Макпетрол – Скопје) 9 

 Металург - Скопје(Металург - Скопје) 9 

 Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 2 

 Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 2 

 Фати - Тетово(Фати - Тетово) 1 

Форца – Скопје (Форца – Скопје)  1 

Фунакоши Гичин – Скопје (Фунакоши Гичин – Скопје) 3 

 ШКЕНДИЈА - Тетово(ШКЕНДИЈА - Тетово) 1 

 Шогун - Скопје(Шогун - Скопје) 1 

 Штип - Штип(Штип - Штип) 4 
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Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Ката екипно сениори машки 1 1 

Ката сениори женски 1 1 

Ката сениори машки 9 4 

Кумите сениори женски -50 кг. 4 4 

Кумите сениори женски -55 кг. 5 4 

Кумите сениори женски -61 кг. 2 2 

Кумите сениори женски -68 кг. 3 2 

Кумите сениори женски 68+ кг. 1 1 

Кумите сениори машки -60 кг. 2 2 

Кумите сениори машки -67 кг. 7 6 

Кумите сениори машки -75 кг. 9 8 

Кумите сениори машки -84 кг. 5 5 

Кумите сениори машки 84+ кг. 4 3 
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Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Макпетрол - Скопје, MKD 4 2 2 

2 Металург – Скопје, MKD 1 1 4 

3 Гладијатор – Велес, MKD 1 1 0 

4 Keiks, MKD 1 1 0 

5 Олимпик спорт 2007 – Скопје, MKD 1 0 1 

6 КФМ Олимписки, MKD 1 0 0 

7 Варда – Скопје, MKD 1 0 0 

8 КК URANIKU – Debar, MKD 1 0 0 

9 Асиарт - Гостивар, MKD 1 0 0 

10 Вазари – Скопје, MKD 1 0 0 

11. Штип – Штип, MKD 0 1 2 

12 Фати – Тетово, MKD 0 1 0 

13 Шкеднија – Тетово, MKD  0 1 0 

14 Спорт 94 – Прилеп, MKD 0 1 0 

15 Цветан Димов – Скопје, MKD  0 0 2 

16 Астибо – Штип, MKD  0 0 2 

17 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 0 0 1 

18 Форца – Скопје, MKD  0 0 1 
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Официјални резултати 

Ката екипно сениори машки 

Ката екипно сениори машки 

1 к.к. Гладијатор 
- Димитријевски Христијан 
- Васиќ Јован 
- Бановски Георги 

Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

Ката сениори жени 

Ката сениори женски 

1 Јованоска Пулексенија КФМ - Олимписки  MACEDONIA 

Ката сениори машки 

Ката сениори машки 

1 Исиќ Ферри Karate Klub Vardar  MACEDONIA 

2 Бановски Георги Гладијатор - Велес  MACEDONIA 
3 Неделковски Александар Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори женски -50 кг. 

Кумите сениори женски -50 кг. 
1 Радичевска Сара Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Манговска Драгана Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Димитрова Афродита Астибо - Штип  MACEDONIA 

3 Ајдини Верона Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори женски -55 кг. 

Кумите сениори женски -55 кг. 
1 Георгиева Јована Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Заборска Симона Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Пендаровска Моника Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Крстевска Сара Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори женски -61 кг. 

Кумите сениори женски -61 кг. 
1 Стефановска Наташа Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 
2 Костовска Вероника  Кеикс   MACEDONIA 

Кумите сениори женски -68 кг. 

Кумите сениори женски -68 кг. 
1 Стефановска Моника Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Мојсовска Ангела Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Манева Бојана Штип - Штип  MACEDONIA 

Кумите сениори женски 68+ кг. 

Кумите сениори женски 68+ кг. 
1 Милорадовска Николина Keiks  MACEDONIA 
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Кумите сениори машки -60 кг. 

Кумите сениори машки -60 кг. 
1 Марку Ардит KK URANIKU-Debar  MACEDONIA 
2 Идризи Албион ШКЕНДИЈА - Тетово  MACEDONIA 

Кумите сениори машки -67 кг. 

Кумите сениори машки -67 кг. 
1 Петков Давид Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Василески Константин Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

3 Стојменов Мартин Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Келебиќ Ненад Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори машки -75 кг. 

Кумите сениори машки -75 кг. 
1 Исмаил Азиз Металург - Скопје  MACEDONIA 
2 Османи Доан Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Заборски Петар Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори машки -84 кг. 

Кумите сениори машки -84 кг. 
1 Јакупи Берат Асиарт - Гостивар  MACEDONIA 

3 Јованов Наум Астибо - Штип  MACEDONIA 

3 Крстевски Виктор Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

Кумите сениори машки 84+ кг. 
1 Несторовски Мартин Вазари - Скопје  MACEDONIA 

2 Арсовски Жарко Штип - Штип  MACEDONIA 

3 Ѓоргев Игор Штип - Штип  MACEDONIA 

3 Коцевски Филип Металург - Скопје  MACEDONIA 
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4. Државно првенство за кадети, јуниори и У21 
Скопје,17.11.2018 

Пријави по клубови  

Пријави по клубови 

Клубови: 43 / Пријави: 229 

Клуб Пријави 

KK Bonsai(Bonsai ) 19 

Kizame_MKD[2]([2]) 2 

Ѓорче Петров - Скопје(Ѓорче Петров - Скопје) 1 

ЈКШ Центар Самурај - Скопје(JKS Center- Skopje) 2 

Јошитака - Скопје(Јошитака - Скопје) 10 

Љуботен - Тетово(Љуботен - Тетово) 1 

Аеродром - Скопје(Аеродром - Скопје) 1 

Асиарт - Гостивар(Асиарт - Гостивар) 1 

Астибо - Штип(Астибо - Штип) 6 

Басаи - Тетово(Басаи - Тетово) 5 

Башкими 2002 - Куманово(Башкими 2002 - Куманово) 4 

Ботони - Скопје(Ботони - Скопје) 9 

Вардар - Скопје(Вардар - Скопје) 1 

Гладијатор - Велес(Гладијатор - Велес) 10 

Дрини - Струга(Дрини - Струга) 4 

КК Кеикс(КК Кеикс) 12 

Камиказе - Тетово(Камиказе - Тетово) 2 

Карате клуб ТИГАР Скопје(KK Tigar Sk) 2 

Кочани - Кочани(Кочани - Кочани) 4 

КунСуТо - Охрид(КунСуТо - Охрид) 3 

Куштрими - Скопје(Куштрими - Скопје) 5 

Маваши - Скопје(Маваши - Скопје) 2 
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Маквадо - Скопје(Маквадо - Скопје) 1 

Македонка - Штип(Македонка - Штип) 3 

Макпетрол - Скопје(Макпетрол - Скопје) 11 

Металург - Скопје(Металург - Скопје) 15 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје(Олимпик Спорт 2007 - Скопје) 12 

Партизан - Кочани(Партизан - Кочани) 6 

Ринија - Матејче(Ринија - Матејче) 5 

Сансаи - Кавадарци(Сансаи - Кавадарци) 8 

Солидарност - Скопје[1](Солидарност - Скопје[1]) 1 

Спорт 94 - Прилеп(Спорт 94 - Прилеп) 4 

Тигар 2003 - Тетово(Тигар 2003 - Тетово) 4 

Уранику - Дебар(Уранику - Дебар) 5 

Ускана - Кичево(Ускана - Кичево) 3 

Фати - Тетово(Фати - Тетово) 8 

Форца - Скопје(Форца - Скопје) 2 

Фунакоши Гичин - Скопје(Фунакоши Гичин - Скопје) 11 

Цветан Димов - Скопје(Цветан Димов - Скопје) 3 

Чоле - Охрид(Чоле - Охрид) 4 

ШКЕНДИЈА - Тетово(ШКЕНДИЈА - Тетово) 7 

Шогун - Скопје(Шогун - Скопје) 1 

Штип - Штип(Штип - Штип) 9 
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Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови 

Јуниори ката индивидуално женски 9 8 

Јуниори ката индивидуално машки 6 4 

Јуниори кумите индивидуално женски -48 кг 3 3 

Јуниори кумите индивидуално женски -53 кг 3 3 

Јуниори кумите индивидуално женски -59 кг 4 3 

Јуниори кумите индивидуално женски 59+ кг 5 5 

Јуниори кумите индивидуално машки -55 кг 6 5 

Јуниори кумите индивидуално машки -61 кг 9 7 

Јуниори кумите индивидуално машки -68 кг 8 6 

Јуниори кумите индивидуално машки -76 кг 8 8 

Јуниори кумите индивидуално машки 76+ кг 7 6 

Кадети ката индивидуално женски 8 5 

Кадети ката индивидуално машки 14 9 

Кадети кумите индивидуално женски -47 кг 3 3 

Кадети кумите индивидуално женски -54 кг 10 10 

Кадети кумите индивидуално женски 54+ кг 16 11 

Кадети кумите индивидуално машки -52 кг 9 7 

Кадети кумите индивидуално машки -57 кг 7 6 

Кадети кумите индивидуално машки -63 кг 9 9 

Кадети кумите индивидуално машки -70 кг 8 8 

Кадети кумите индивидуално машки 70+ кг 9 8 

Кадети-Јуниори ката екипно женски 3 3 

Кадети-Јуниори ката екипно машки 4 4 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ ЖЕНСКИ 7 7 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ МАШКИ 6 6 

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 4 4 
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У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 6 4 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -50 КГ 4 4 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -55 КГ 2 2 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -61 КГ 2 2 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -68 КГ 3 3 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 68+ КГ 2 2 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -60 КГ 6 5 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -67 КГ 7 6 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -75 КГ 2 2 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -84 КГ 6 6 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 84+ КГ 4 3 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Макпетрол - Скопје, MKD 6 2 1 

2 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 5 3 3 

3 Металург - Скопје, MKD 4 3 5 

4 КК Кеикс, MKD 3 4 3 

5 Гладијатор - Велес, MKD 2 3 4 

6 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 2 3 3 

7 Фати - Тетово, MKD 2 2 1 

8 Сансаи - Кавадарци, MKD 2 1 1 

9 Маваши - Скопје, MKD 2 0 0 

10 Спорт 94 - Прилеп, MKD 1 2 1 

11 Ринија - Матејче, MKD 1 1 2 

12 Ботони - Скопје, MKD 1 1 1 

13 ШКЕНДИЈА - Тетово, MKD 1 1 0 

14 KK Bonsai, MKD 1 0 7 

15 Чоле - Охрид, MKD 1 0 1 
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 Тигар 2003 - Тетово, MKD 1 0 1 

 Башкими 2002 - Куманово, MKD 1 0 1 

18 Kizame_MKD, MKD 1 0 0 

19 Штип - Штип, MKD 0 4 4 

20 Македонка - Штип, MKD 0 2 1 

21 Партизан - Кочани, MKD 0 1 4 

22 Дрини - Струга, MKD 0 1 2 

23 Форца - Скопје, MKD 0 1 1 

24 Вардар - Скопје, MKD 0 1 0 

 Кочани - Кочани, MKD 0 1 0 

26 Астибо - Штип, MKD 0 0 3 

 Басаи - Тетово, MKD 0 0 3 

28 Јошитака - Скопје, MKD 0 0 2 

29 Шогун - Скопје, MKD 0 0 1 

 Ускана - Кичево, MKD 0 0 1 

 Уранику - Дебар, MKD 0 0 1 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 0 1 

 ЈКШ Центар Самурај - Скопје, MKD 0 0 1 

 Куштрими - Скопје, MKD 0 0 1 
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Официјални резултати 

Јуниори ката индивидуално женск 

Јуниори ката индивидуално женски 

1 Аврамова Владанка Сансаи - Кавадарци   

2 Андоновска Кејти Гладијатор - Велес   

3 Јанчовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Каламукоска Кристина KK Bonsai   

Јуниори ката индивидуално машки 

Јуниори ката индивидуално машки 

1 Неделковски Александар Металург - Скопје   

2 Бановски Георги Гладијатор - Велес   

3 Бунтески Марко Гладијатор - Велес   

3 Стојановски Стефан Гладијатор - Велес   

Јуниори кумите индивидуално женски -48 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -48 кг 

1 Селими Букурије Фати - Тетово   

2 Џеладини Илира Дрини - Струга   

3 Кукеска Вероника KK Bonsai   

Јуниори кумите индивидуално женски -53 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -53 кг 

1 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Петровска Марија Металург - Скопје   

3 Цапа Рудина Уранику - Дебар   

Јуниори куми 
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индивидуално женски -59 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -59 кг 

1 Јовановска Викторија Ботони - Скопје   

2 Ристиќ Ирена Ботони - Скопје   

3 Тодороска Теодора KK Bonsai   

3 Абдулау Азра Куштрими - Скопје   

Јуниори кумите индивидуално женски 59+ кг 

Јуниори кумите индивидуално женски 59+ кг 

1 Цветкоска Сања Спорт 94 - Прилеп   

2 Морина Сајра КК Кеикс   

3 Мирчевска Адриана KK Bonsai   

3 Алиу Флориана Ускана - Кичево   

Јуниори кумите индивидуално машки -55 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -55 кг 

1 Идриз Абдурахим Макпетрол - Скопје   

2 Рамадани Шуајб Ринија - Матејче   

3 Хамиди Нејази Ринија - Матејче   

3 Мицески Христи Спорт 94 - Прилеп   

Јуниори кумите индивидуално машки -61 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -61 кг 

1 Бајрами Илир Башкими 2002 - Куманово   

2 Халими Дритон Фати - Тетово   

3 Стојановски Христијан Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Хаџи-кимов Григор Штип - Штип   

Јуниори кумите индивидуално машки -68 кг 
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Јуниори кумите индивидуално машки -68 кг 

1 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Бошковски Кристијан Макпетрол - Скопје   

3 Костов Дарко Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Рамадани Давуд Макпетрол - Скопје   

Јуниори кумите индивидуално машки -76 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -76 кг 

1 Мемеди Мевлуд КК Кеикс   

2 Давитков Љубомир Кочани - Кочани   

3 Мишачковски Иво Металург - Скопје   

3 Јонузи Фисник Шогун - Скопје   

Јуниори кумите индивидуално машки 76+ кг 

Јуниори кумите индивидуално машки 76+ кг 

1 Петков Глигор Макпетрол - Скопје   

2 Џамѓозов Бобан Штип - Штип   

3 Давитков Цане Штип - Штип   

3 Саревски Давид Металург - Скопје   

Кадети ката индивидуално женски 

Кадети ката индивидуално женски 

1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Арсовска Мартина Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Грозданова Стефанија Сансаи - Кавадарци   

3 Гашева Теа Гладијатор - Велес   

Кадети ката и 

ндивидуално машки 
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Кадети ката индивидуално машки 

1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Аврамов Петар Сансаи - Кавадарци   

3 Дуков Александар Гладијатор - Велес   

3 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје   

Кадети кумите индивидуално женски -47 кг 

Кадети кумите индивидуално женски -47 кг 

1 Станковска Ивона Металург - Скопје   

2 Гигова Илина Македонка - Штип   

3 Спасовска Кристина Астибо - Штип   

Кадети кумите индивидуално женски -54 кг 

Кадети кумите индивидуално женски -54 кг 

1 Димковска Марта Маваши - Скопје   

2 Јорданова Ивана Штип - Штип   

3 Рамо Лорјана Дрини - Струга   

3 Бекири Берна Форца - Скопје   

Кадети кумите индивидуално женски 54+ кг 

Кадети кумите индивидуално женски 54+ кг 

1 Божиноска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Адеми Јусра КК Кеикс   

3 Џеладини Зана Дрини - Струга   

3 Шахинова Мартина Партизан - Кочани   

К 

 

адети кумите индивидуално машки -52 кг 
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Кадети кумите индивидуално машки -52 кг 

1 Петрески Симон Чоле - Охрид   

2 Костов Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Стојанов Ангел Партизан - Кочани   

3 Грозданов Кристијан Партизан - Кочани   

Кадети кумите индивидуално машки -57 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -57 кг 

1 Митев Ангел КК Кеикс   

2 Петров Горги Партизан - Кочани   

3 Селими Мухамед Фати - Тетово   

3 Петрески Стефан Чоле - Охрид   

Кадети кумите индивидуално машки -63 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -63 кг 

1 Мусљији Омер Ринија - Матејче   

2 Божиноски Антонио Спорт 94 - Прилеп   

3 Блажевски Андреј Металург - Скопје   

3 Здравковски Роберто Партизан - Кочани   

Кадети кумите индивидуално машки -70 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -70 кг 

1 Стојановиќ Стефан Макпетрол - Скопје   

2 Османи Јасин КК Кеикс   

3 Мухареми Енес Цветан Димов - Скопје   

3 Милевски Никола Тигар 2003 - Тетово   

Кадети кумите  

индивидуално машки 70+ кг 
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Кадети кумите индивидуално машки 70+ кг 

1 Додиќ Антонио Kizame_MKD   

2 Шаламанов Димитар Македонка - Штип   

3 Куртанович Бериз КК Кеикс   

3 Ефремов Славе КК Кеикс   

Кадети-Јуниори ката екипно женски 

Кадети-Јуниори ката екипно женски 

1 КК Сансаи 

- Маневска Миа 

- Грозданова Стефанија 

- Аврамова Владанка 

Сансаи - Кавадарци   

2 Фунакоши Гичин 

- Јанчовска Каролина 

- Арсовска Мартина 

- Манчевска Јована 

Фунакоши Гичин - Скопје   

3 kata tim basai 2 

- Кузмановска Стефанија 

- Сареска Ивона 

- Стојановска Марија 

Басаи - Тетово   

Кадети-Ј 
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униори ката екипно машки 

Кадети-Јуниори ката екипно машки 

1 Гладијатор 

- Бановски Георги 

- Бунтески Марко 

- Стојановски Стефан 

Гладијатор - Велес   

2 Фунакоши Гичин 

- Бајовски Кристијан 

- Спасовски Александар 

- Спасовски Давид 

Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Јошитака - Скопје 

- Антовски Марио 

- Стојанчевски Александар 

- Тимковски Дамјан 

Јошитака - Скопје   

3 Басаи 

- Анѓелковски Петар 

- Османи Адис 

- Стојкоски Филип 

Басаи - Тетово   

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ ЖЕНСКИ 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ ЖЕНСКИ 

1 Олимпик спорт 2007 

- Божиноска Магдалена 

- Милева Марија 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Кеикс 

- Куртанович Салма 

- Адеми Јусра 

- Морина Сајра 

КК Кеикс   

3 Ботони - Скопје Ботони - Скопје   
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- Јовановска Викторија 

- Атанасоска Илина 

- Николовска Симона 

- Ристиќ Ирена 

3 КК Бонсаи 

- Кукеска Вероника 

- Тодороска Теодора 

- Мирчевска Адриана 

- Дамеска Мери 

- Талеска Јована 

KK Bonsai   

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ МАШКИ 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ МАШКИ 

1 Металург 

- Бајрами Зубеир 

- Блажевски Андреј 

- Мишачковски Иво 

- Саревски Давид 

Металург - Скопје   

2 Макпетрол 

- Ѓуриќ Љубомир 

- Бошковски Кристијан 

- Идриз Абдурахим 

- Петков Глигор 

- Рамадани Давуд 

- Стојановиќ Стефан 

- Тасески Даријан 

Макпетрол - Скопје   

3 Олимпик спорт 2007 

- Костов Бојан 

- Костов Дарко 

- Свинарски Марио 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје   
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- Стојановски Христијан 

3 Кумите машки  

- Дураковиќ Убејд 

- Ефремов Славе 

- Куртанович Бериз 

- Мемеди Мевлуд 

- Митев Ангел 

- Османи Јасин 

КК Кеикс   

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 

1 Талеска Матеа KK Бонсаи    

2 Цветкоска Теодора Вардар - Скопје   

3 Стојкоска Цветанка Басаи - Тетово   

3 Стојановска Тамара Јошитака - Скопје   

У-21 КАТА ИДИВИДУАЛНО МАШКИ 

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 

1 Васиќ Јован Гладијатор - Велес   

2 Димитријевски Христијан Гладијатор - Велес   

3 Тодороски Огнен KK Bonsai   

3 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -50 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -50 КГ 

1 Манговска Драгана Металург - Скопје   

2 Ајдини Верона Форца - Скопје   

3 Томчевска Ивона ЈКШ Центар Самурај - Скопје   

3 Димитрова Афродита Астибо - Штип   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -55 КГ 
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У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -55 КГ 

1 Пендаровска Моника Макпетрол - Скопје   

2 Крстевска Сара Металург - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -61 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -61 КГ 

1 Костовска Вероника КК Кеикс   

2 Гафури Вјолца Фати - Тетово   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -68 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -68 КГ 

1 Мојсовска Ангела Макпетрол - Скопје   

2 Илиевска Сара Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Феризи Ќендреса Башкими 2002 - Куманово   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 68+ КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 68+ КГ 

1 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово   

2 Давиткова Надица Штип - Штип   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -60 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -60 КГ 

1 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Трајков Леонид Македонка - Штип   

3 Цветков Ристе Штип - Штип   

У-21 КУМИТЕ ИНД 
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ИДУАЛНО МАШКИ -67 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -67 КГ 

1 Апостоловски Стефан Маваши - Скопје   

2 Василески Константин Спорт 94 - Прилеп   

3 Бајрами Усаме Металург - Скопје   

3 Ацковски Роберто Металург - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -75 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -75 КГ 

1 Османи Доан Фати - Тетово   

2 Несторовски Филип Металург - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -84 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -84 КГ 

1 Спасеновски Петар Макпетрол - Скопје   

2 Мурати Вегим ШКЕНДИЈА - Тетово   

3 Мемети Мухамед Ринија - Матејче   

3 Јолески Никола KK Бонсаи    

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 84+ КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 84+ КГ 

1 Џафери Кренар ШКЕНДИЈА - Тетово   

2 Делов Ванче Штип - Штип   

3 Јованов Наум Астибо - Штип   

3 Ефремов Филип Штип - Штип   
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5. Меѓународентурнир „Трофеј наМакедонија“ 
 

Време и место на одржување: 15.12.2018, Скопје 

Пријави по клубови: Клубови: 8 / Пријави: 73 

Клуб Пријави 

ALBANIA (ALB) / Albania(Albania) 3 

BOSNIA AND HERZEGOVINA (BIH) / Bosna i Hercegovina(Bosna i Hercegovina) 5 

BULGARIA (BUL) / Bulgaria(Bulgaria) 6 

CROATIA (CRO) / Hrvatska(Hrvatska) 12 

KOSOVO, REPUBLIC OF (RKS) / Kosovo(Kosovo) 10 

MACEDONIA (MKD) / Македонија(Македонија) 18 

MONTENEGRO (MNE) / Crna Gora(Crna Gora) 7 

SERBIA (SRB) / Srbija(Srbija) 12 

Учесници по категории 

Категорија Учесници Клубови Нации 

Ката сениори женски 3 3 3 

Ката сениори машки 4 4 4 

Кумите сениори женски -50 кг. 3 3 3 

Кумите сениори женски -55 кг. 6 5 5 

Кумите сениори женски -61 кг. 7 5 5 

Кумите сениори женски -68 кг. 5 5 5 

Кумите сениори женски 68+ кг. 6 6 6 

Кумите сениори машки -60 кг. 7 6 6 

Кумите сениори машки -67 кг. 8 7 7 

Кумите сениори машки -75 кг. 9 8 8 

Кумите сениори машки -84 кг. 9 8 8 

Кумите сениори машки 84+ кг. 6 5 5 



 

106 
 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Македонија, MKD 6 2 7 

2 Crna Gora, MNE 4 0 1 

3 Kosovo, RKS 1 1 4 

4 Bosna i Hercegovina, BIH 1 1 0 

5 Hrvatska, CRO 0 4 5 

6 Srbija, SRB 0 4 4 

7 Bulgaria, BUL 0 0 1 

 

Официјални резултатиори женски 

Ката сениори женски 

1 Јованоска Пулексенија Македонија  MACEDONIA 

2 Mladezhic Bojana Srbija  SERBIA 

3 Jukic Nika Hrvatska  CROATIA 

Ката сеиори машки 

Ката сениори машки 

1 Исиќ Ферри Македонија  MACEDONIA 

2 Todorovic Djordje Srbija  SERBIA 

3 Bonev Bogdan Bulgaria  BULGARIA 

3 Stolar Tomislav Hrvatska  CROATIA 

Кумите сениори женск 

и -50 
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Кумите сениори женски -50 кг. 

1 Радичевска Сара Македонија  MACEDONIA 

2 Berulec Monika Hrvatska  CROATIA 

3 Luchic Suzana Srbija  SERBIA 

Кумите сениори женски -55 кг. 

Кумите сениори женски -55 кг. 

1 Drashkovic Ana Crna Gora  MONTENEGRO 

2 Siddiqui Sara Hrvatska  CROATIA 

3 Георгиева Јована Македонија  MACEDONIA 

3 Заборска Симона Македонија  MACEDONIA 

Кумите сениори женски -61 кг. 

Кумите сениори женски -61 кг. 

1 Rajovic Ksenija Crna Gora  MONTENEGRO 

2 Стефановска Наташа Македонија  MACEDONIA 

3 Kolgeci Elona Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

3 Vulinovic Jovana Srbija  SERBIA 

Кумите сениори женски -68 кг. 

Кумите сениори женски -68 кг. 

1 Rakovic Marina Crna Gora  MONTENEGRO 

2 Lehman_Pavasovic Katarina Hrvatska  CROATIA 

3 Radichevic Marina Srbija  SERBIA 

3 Стефановска Моника Македонија  MACEDONIA 
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Кумите сениори жески 68+ кг. 

Кумите сениори женски 68+ кг. 

1 Konjevic Dragana Crna Gora  MONTENEGRO 

2 Vicovac Andriana Srbija  SERBIA 

3 Тодорова Драгана Македонија  MACEDONIA 

3 Orana Fortesa Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

Кумите сениори машки -60 кг. 

Кумите сениори машки -60 кг. 

1 Павлов Емил Македонија  MACEDONIA 

2 Arifi Orges Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

3 Bajrami Bajram Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

3 Novak Filip Hrvatska  CROATIA 

Кумите сениори машки -67 кг. 

Кумите сениори машки -67 кг. 

1 Илиевски Димитар Македонија  MACEDONIA 

2 Povrzhenic Dino Hrvatska  CROATIA 

3 Келебиќ Ненад Македонија  MACEDONIA 

3 Joksic Stefan Srbija  SERBIA 

ри машки -75 кг. 
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Кумите сениори машки -75 кг. 

1 Shabani Elhami Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

2 Заборски Петар Македонија  MACEDONIA 

3 Garibovic Enes Hrvatska  CROATIA 

3 Malovic Nikola Crna Gora  MONTENEGRO 

Кумите сениори машки -84 кг. 

Кумите сениори машки -84 кг. 

1 Јакупи Берат Македонија  MACEDONIA 

2 Muhovic Meris Bosna i Hercegovina  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 Kanjir Eugen Hrvatska  CROATIA 

3 Haziri Durim Kosovo  KOSOVO, REPUBLIC OF 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

1 Chongo Anes Bosna i Hercegovina  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 Cvrkota Dejan Srbija  SERBIA 

3 Арсовски Жарко Македонија  MACEDONIA 

3 Несторовски Мартин Македонија  MACEDONIA 
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6. Реализирани клубски турнир во 2018 година 

 

Предвидените турнири во организација на карате клубовите членки на КФМ, 
согласно усвоениот календар на КФМ за 2018 година беа успешно реализирани.  

1. Фунакоши Гичин – КК Фунакоши Гичин 

2. Кичево опен 2018 – КК Ринија  
3. Гази Баба Опен 2018 – КК Тигар 

4. Меморијален турнир „Димче Кичевски“ – КК Скопје 

5. Солидарност Опен 2018 – КК Солидарност 

6. Охрид опен 2018 – КК Чоле и КК Кун су то  
7. Златен куп Тетово – КК Шкендија  
8. Струга Опен – КК Дрини  
9. Меѓународен турнир „Никола Грдановски – Нике“ – КК Металург  
10. Тетово Опен – КК Фати  

11. Меѓународен турнир „13. Ноември“ – КК Цветан Димов   
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МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА – РЕЗУЛТАТИ 

1. Европско првенство за кадети, јуниори и У-21 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Cadet Kata Male 

1 GARCIA_CUADRADO OSCAR SPAIN 
 

 SPAIN 

2 OZDEMIR ENES TURKEY 
 

 TURKEY 

3 GHINAMI ALESSIO ITALY 
 

 ITALY 

3 CARVALHO PEDRO PORTUGAL 
 

 PORTUGAL 

5 MARSHALL ALEXANDER SCOTLAND 
 

 SCOTLAND 

5 HARRISON JAMES ENGLAND 
 

 ENGLAND 

7 LEEUWEN_VAN BOYD NEDERLANDS 
 

 NETHERLANDS 

7 NEDELKOVSKI ALEKSANDAR MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

9 BAKIC FILIP MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

9 GARSTEA_ OCTAVIAN_ Moldova 
 

 MOLDOVA, REPUBLIC OF 

 

Cadet Kumite Male -57 kg 

1 PULKIN EGOR RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

2 SPASKOVSKI DARKO SERBIA 
 

 SERBIA 

3 PEREIRA TIAGO PORTUGAL 
 

 PORTUGAL 

3 BAYLAN MUMINCAN TURKEY 
 

 TURKEY 

5 SVINARSKI MARIO MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

5 STEPANOV ARTUR LATVIA 
 

 LATVIA 

7 KRSO ELDAR BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 ZLATEV MARTIN BULGARIA 
 

 BULGARIA 

9 HAUBOLD JANNE GERMANY 
 

 GERMANY 

9 FERRARA VINCENZO ITALY 
 

 ITALY 

11 KOWARIK MATTHIAS AUSTRIA 
 

 AUSTRIA 

 

Junior Kumite Male -55 kg 

1 BOISSERON_ MILTON FRANCE 
 

 FRANCE 

2 LANDI MATTEO ITALY 
 

 ITALY 

3 NASYROV RADMIR RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

3 OZDEMIR BURAK TURKEY 
 

 TURKEY 

5 TKVATSIRIA ALEKSANDRE GEORGIA 
 

 GEORGIA 

5 SMILKOVSKI STOLE MACEDONIA 
 

 MACEDONIA  

7 LACKOVIC KRISTIJAN CROATIA 
 

 CROATIA 

7 MAMMADOV MUSEIB AZERBAIJAN 
 

 AZERBAIJAN 

9 MERKINE EDGARD GERMANY 
 

 GERMANY 

9 ADJODHIA DAMIAN NEDERLANDS 
 

 NETHERLANDS 
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Junior Kumite Male -61 kg 

1 BAKHSHALIYEV HUMMAT AZERBAIJAN 
 

 AZERBAIJAN 

2 VESELI FAHIK MACEDONIA 
 

 MACEDONIA  

3 YILMAZ EKREM_ALTUNER TURKEY 
 

 TURKEY 

3 MORENO_JIMENEZ ALBERTO SPAIN 
 

 SPAIN 

5 TALDYKIN_ VLADISLAV_ RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

7 PETROVACKI UROS SERBIA 
 

 SERBIA 

7 BAGAEV MIMOLAT SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

9 SALONEN MISKA_ FINLAND 
 

 FINLAND 

9 VANACORE ALESSIO SWITZERLAND 
 

 SWITZERLAND 

Junior Kumite Male -68kg 

Junior Kumite Male -76 kg 
1 GYURIK ADI SLOVAKIA 

 

 SLOVAKIA 

2 CREAN SEAN_MC_CARTHY IRELAND  IRELAND 

3 BULUT ENES TURKEY  TURKEY 

3 ABDESSELEM RAYBAK FRANCE  FRANCE 

5 SACHKOUSKI HLEB BELARUS  BELARUS 

5 KEMIN IVAN RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

7 NESTOROVSKI FILIP MACEDONIA  MACEDONIA  

7 LOPEZ_SALAS ADRIAN_FEDERICO NORWAY  NORWAY 

9 LARSEN MADS_VIBERG DENMARK  DENMARK 

9 ODAY AGA ISRAEL  ISRAEL 

 

Junior Kumite Male 76+ kg 

1 FERRARA CHRISTIAN ITALY 
 

 ITALY 

2 KOSA TOMAS SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

3 ANTONOV ANDREI RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

3 DEMIR FERHAT TURKEY 
 

 TURKEY 

5 DIANTETE WILIAM BELGIUM 
 

 BELGIUM 

5 CREAN CHRISTOPHER_MC_CARTHY IRELAND 
 

 IRELAND 

7 HUREYEU ALIAKSEI BELARUS 
 

 BELARUS 

7 LIATOS GEORGIOS GREECE 
 

 GREECE 

9 DZAFERI KRENAR MACEDONIA 
 

 MACEDONIA  

9 GYOVAI ROLAND HUNGARY 
 

 HUNGARY 

 

U21 Kata Male 

1 PANAGIA GIUSEPPE ITALY 
 

 ITALY 

2 SIMIC JOVAN SERBIA 
 

 SERBIA 

3 SMOLIGA JULIAN_ENRIK SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

3 GOKTAS EMRE_VEFA TURKEY 
 

 TURKEY 

5 SZCZYPKOWSKI MAKSYMILIAN POLAND 
 

 POLAND 

5 FORGACS TAMAS HUNGARY 
 

 HUNGARY 

7 SONNEMA RICK NEDERLANDS 
 

 NETHERLANDS 

7 HEYDAROV ROMAN AZERBAIJAN 
 

 AZERBAIJAN 

9 ISIC FERRI MACEDONIA 
 

 MACEDONIA  

U21 Kumite  

 

 

 

 

 

 

Female -50 kg 
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U21 Kumite Female -50 kg 
1 GOMEZ_MORALES NADIA SPAIN  SPAIN 

2 BOURCOIS AURORE FRANCE  FRANCE 

3 SOKK ANNA ESTONIA  ESTONIA 

3 GRDENIC INES CROATIA  CROATIA 

5 VEISOVA DOMINIKA SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

5 MANGOVSKA DRAGANA MACEDONIA  MACEDONIA  

7 SCHIMPF ALINA GERMANY  GERMANY 

7 KLEMENT KARMEN HUNGARY  HUNGARY 

9 LASHKHIA SALOME GEORGIA  GEORGIA 

9 FEVRIER CASSANDRA BELGIUM  BELGIUM 

 

НАЈУСПЕШНИ РЕПРЕЗЕНТАЦИИ 
Rank Nation 1. Place 2. Place 3. Place 

1 ITALY, ITA  
FRANCE, FRA 

5 5 5 

2 RUSSIAN FEDERATION, RUS  5 1 8 

3 SPAIN, ESP 5 1 1 

4 FRANCE, FRA  4 4 5 

5 AZERBAIJAN, AZE  4 1 1 

6 TURKEY, TUR 3 3 12 

7 SLOVAKIA, SVK 1 2 3 

 SERBIA, SRB 1 2 3 

9 BELARUS, BLR 1 2 1 

10 SWITZERLAND, SUI 1 2 0 

11 DENMARK, DEN 1 1 4 

12 ENGLAND, ENG 1 1 1 

13 BOSNIA AND HERZEGOVINA, BIH 1 0 1 

 GREECE, GRE 1 0 1 

 ESTONIA, EST 1 0 1 

16 HUNGARY, HUN  0 2 1 

17 CROATIA, CRO 0 1 2 

18 POLAND, POL 0 1 2 

19 MONTENEGRO, MNE 0 1 1 

 LUXEMBOURG, LUX 0 1 1 

21 IRELAND, IRL 0 1 0 

 SLOVENIA, SLO 0 1 0 

 MACEDONIA,  MKD 0 1 0 

 ISRAEL, ISR 0 1 0 

25 PORTUGAL, POR 0 0 4 

26 AUSTRIA, AUT 0 0 2 

 SWEDEN, SWE 0 0 2 

28 ARMENIA, ARM  0 0 1 

 LATVIA, LAT 0 0 1 

 SCOTLAND, SCO 0 0 1 

 GERMANY, GER  0 0 1 

 BULGARIA, BUL 0 0 1 

 BELGIUM, BEL 0 0 1 

 NETHERLANDS, NED 0 0 1 

 NORWAY, NOR 0 0 1 
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2. Балканскопрвенство за сениори  
ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Female Kumite -50 Kg 
1 MILIVOJCEVIC JELENA  SERBIA 

2 MANGOVSKA DRAGANA  MACEDONIA 

3 PETROVIC SLAVKA  SERBIA 

3 AKKURT SELVA_NUR  TURKEY 

 

 

  

Female Kumite -55 Kg 

1 ZABORSKA SIMONA 
 

 MACEDONIA 

2 DRASKOVIC ANA 
 

 MONTENEGRO 

3 SOLDO ANDJELA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 DEMIRTURK GULSEN 
 

 TURKEY 

 

Female Kumite -61 Kg 

1 GORANOVA IVET 
 

 BULGARIA 

2 KOSTOVSKA VERONIKA 
 

 MACEDONIA 

3 STANOJEVIC NATALIJA 
 

 SERBIA 

3 STEFANOVSKA NATASHA 
 

 MACEDONIA 

 

Female Team Kata 

1 Macedonia Kata Team 
- DIMOSKAMARIJANA 
- DIMOSKAMISELA 
- KAMCHESKAKIRIANA 

 

 MACEDONIA 

2 MONTENEGRO 

- MARICJOVANA 
- RADULOVICBISERKA 
- ROGANOVICMIA 

 

 MONTENEGRO 

3 FEMALE TEAM KATA 
- BILGINBETUL 
- DANAMABUSE 
- POLATIDIL 

 

 TURKEY 

3 SRBIJA 
- LEKOVICJELENA 
- SAVESKITIJANA 
- SAVESKIVANJA 

 

 SERBIA 

 

Male Kumite -60 Kg 
1 PAVLOV EMIL  MACEDONIA 

2 ARIFI ORGES  KOSOVO 

3 NIKOLOVSKI GORAN  MACEDONIA 

3 DULOVIC NENAD  MONTENEGRO 

 

 

 

Male Kumite -75 Kg 

1 MISINI MURSEL 
 

 MACEDONIA 

2 PAKASHTICA BLODIN 
 

 KOSOVO 

3 ISMAIL AZIZ 
 

 MACEDONIA  

3 DJOZIC MENSUR 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 
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Male Kumite -84 Kg 
1 JAKUPI BERAT  MACEDONIA 

2 MALOVIC NIKOLA  MONTENEGRO 

3 MUHOVIC MERIS  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 ZIVKOVIC ZVONIMIR  CROATIA 

 

Male Team Kumite 
1 Macedonia KumiteTeam 

- SPASENOVSKIPETAR 
- ARSOVSKIZHARKO 
- PAVLOVEMIL 
- OSMANIDOAN 
- KELEBICNENAD 
- KRSTEVSKIVIKTOR 
- JAKUPIBERAT 

 MACEDONIA  

2 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

- SULJICJUSUF 
- VATRICAJDIN 
- DJOZICMENSUR 
- MUHOVICMERIS 
- NURKICBENJAMIN 
- SARICEDIN 
- CONGOANES 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 CROATIA 
- KONDICLUKA 
- LOGARUSICMARIJAN 
- MRVICICANTE 
- RAGUZKARLO 
- SITUMMATEO 
- SURBEKALAN 
- ZIVKOVICZVONIMIR 

 CROATIA 

3 KOSOVO NATIONAL TEAM 
- ARIFIORGES 
- CENAJYLLI 
- HAZIRIDURIM 
- KARAQIALVIN 
- PAKASHTICABLODIN 
- RASHITIVALDRIN 
- SHABANIELHAMI 

 KOSOVO 

 

НАЈУСПЕШНИ РЕПРЕЗЕНТАЦИИ 
Rank Nation 1. Place 2. Place 3. Place 
1 TURKEY, TUR 16 12 18 

2 MACEDONIA, MKD 6 2 3 

3 MONTENEGRO, MNE 4 3 1 

4 SERBIA, SRB 2 4 11 

5 CROATIA, CRO 2 1 7 

6 KOSOVO, KOS 1 4 1 

7 BULGARIA, BUL 1 0 0 

8 BOSNIA AND HERZEGOVINA, BIH  0 2 4 

9 SLOVENIA, SLO 0 0 2 
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3. Балканско Првенство за Деца 
 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

10 Yrs Kata Individual Male 

1 INAN RAFET_EGE TURKEY  TURKEY 

2 KOC TARIK TURKEY  TURKEY 

3 ALJOSEVIC BENJAMIN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 DERVISHI NUREDIN MACEDONIA  MACEDONIA 

5 RONDOVIC DAVID MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 VASILJ JAKOV BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 DZINIC FARIS BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 ZBIL GREGA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

9 AGAN DEMIR MACEDONIA  MACEDONIA 

 

10 Yrs Kumite Female -40 kg 

1 SOLAK RABIA TURKEY 
 

 TURKEY 

2 RUZNIC IMAN BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 AJDINI AIDA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

3 BIHORAC_ FATIHA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 AKYUZ NADIDE TURKEY 
 

 TURKEY 

5 TODOROVA KRISTIANA BULGARIA 
 

 BULGARIA 

7 POPOVIĆ JANA SERBIA 
 

 SERBIA 

 

10 Yrs Kumite Male -30 kg 

1 SALJIU JUSUF MONTENEGRO  MONTENEGRO 

2 MABIC FILIP CROATIA  CROATIA 

3 INAN RAFET_EGE TURKEY  TURKEY 

3 ARNAUTOVIC ALI BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 DJORDJEVIC NIKOLA SERBIA  SERBIA 

5 LUKAC VIKTOR BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 RAMADANI JETON MACEDONIA  MACEDONIA 

7 EKER MEHMET_EFE TURKEY  TURKEY 

 

10 Yrs Kumite Male -35 kg 

1 TURKMEN YUSUF TURKEY  TURKEY 

2 PAJOVIC SERGEJ MONTENEGRO  MONTENEGRO 

3 Faris Mušanovi�? BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 ZLATEV ZLATOMIL BULGARIA 
 

 BULGARIA 

5 MILANOV ASEN BULGARIA 
 

 BULGARIA 

5 PANIC KARLO CROATIA  CROATIA 

7 SCEKIC ILIJA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

7 RELJIC KONSTANTIN BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

9 POSTOLOV JANE MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

10 Yrs Kumite  

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17 Male -40kg 
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10 Yrs Kumite Male -40 kg 

1 SOTIROV BOJIDAR BULGARIA 
 

 BULGARIA 

2 ARIFAJ ANES MONTENEGRO  MONTENEGRO 

3 CAKIR FURKAN TURKEY  TURKEY 

3 DURAKOVIC AHMED BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 VUCINIC VUK MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 CRISTIAN COSMACIUC ROMANIA  ROMANIA 

7 POPOVIĆ MATIJA SERBIA  SERBIA 

7 JELENKO BENJAMIN SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

9 Milena Ivanovic BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

9 VESELI FEHIM MACEDONIA  MACEDONIA 

 

10-11 Yrs Kata Team Female 

1 SERBIA 
- CALIJALENA 
- JOVICKATARINA 
- DIMITRIJEVICTAMARA 

SERBIA 
 

 SERBIA 

2 MONTENEGRO 

- KLISICTAMARA 
- RAICEVICVIKTORIJA 
- VLAHOVICKATARINA 

MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

3 BOSNIA AND HERZEGOVINA 
- DELICLANA 
- DORICEJLA 
- DURANOVICHANA 

BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 SLOVENIJA 
- KONTRECALJA 
- OSMANAJ_DORENTINA 
- ZAGERHANA 

SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

5 MACEDONIA 

- IMERIJELDA 
- MEMETIDURATA 
- PACOLIREZE 

MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

 

10-11 Yrs Kata Team Male 

1 MONTENEGRO 
- GERSCHWITZAJSEL 
- JANJICALEKSA 
- STOJANOVICDJORDJE 

MONTENEGRO  MONTENEGRO 

2 Kata team Macedonia MACEDONIA  MACEDONIA 

 - HALIMIAMAR 
- PACOLLILUM 
- RAMADANIJETON 

   

3 BULGARIA 
- MILANOVASEN 
- SOTIROVBOJIDAR 
- TODOROVISKREN 

BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 TURKEY 10-11 YRS MALE TEAM KATA 
- CALISKANEYUP_CAN 
- KARGINMUHAMMED_EMIN 
- OKARDA 

TURKEY 
 

 TURKEY 

5 SLOVENIJA 
- BELELUKA 
- HLASTECKIAN 
- ZBILGREGA 

SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

 

 

 

 

 

  



 

118 
 

11 Yrs Kata Individual Male 

1 KOC MEHMET TURKEY 
 

 TURKEY 

2 CEROVIC DUSAN SERBIA 
 

 SERBIA 

3 JAKOVLJEVIC VASILIJE SERBIA 
 

 SERBIA 

3 BELE LUKA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

5 STOJANOVIC DJORDJE MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

5 ZEJAK NIKSA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

7 FILES MARK CROATIA 
 

 CROATIA 

7 TOTH MATEJ CROATIA 
 

 CROATIA 

9 BEXHETI ADEM MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

 

11 Yrs Kumite Female -44 kg 

1 CETIN EDANUR TURKEY 
 

 TURKEY 

2 MARIC MARIJA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 HUMAR_ GAJA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

3 REKIC SARA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 VURAL NAZ TURKEY 
 

 TURKEY 

5 MITROVIC ISIDORA SERBIA 
 

 SERBIA 

7 NAUMOVA NADICA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

7 AHMETOVIC SEJLA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 

11 Yrs Kumite Male +50 kg 

1 SELIMOVIC HASAN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 CITLAK MEHMET_AKIF TURKEY  TURKEY 

3 ISTANBULLU EMIN_CAN TURKEY  TURKEY 

3 MILOSEVIC ILIJA SERBIA  SERBIA 

5 JAKIMOVSKI ANDREJ MACEDONIA  MACEDONIA 

5 Gnjidić Marko SERBIA  SERBIA 

7 QERIMI EDI MACEDONIA  MACEDONIA 

 

11 Yrs Kumite Male -35 kg 

1 DIZDAREVIC ARSLAN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 KANDIC LUKAS BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 MIHAYLOV PETAR BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 CUKELJ MATEO CROATIA  CROATIA 

5 NEAGU-BARZAN ALEXANDRE ROMANIA  ROMANIA 

5 SHAQIRI FISNIK MACEDONIA  MACEDONIA 

7 NOKA JONI ALBANIA  ALBANIA 

7 TODOROV ISKREN BULGARIA 
 

 BULGARIA 

9 JANKOVIC UROS MONTENEGRO  MONTENEGRO 

9 ANTIĆ LUKA SERBIA  SERBIA 

 

11 Yrs Kumite Male -40 kg 

1 IONASCU EDUARD ROMANIA  ROMANIA 

2 STOJANOV FILIP MACEDONIA  MACEDONIA 

3 TIMOTIJEVIC STEFAN SERBIA  SERBIA 

3 MEHIC ARMIN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 MARČETIĆ DUŠAN SERBIA  SERBIA 

5 MILUTIN DJORDE BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 MALIS DJORDE BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 Ilibašić Siniša SERBIA  SERBIA 
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12 Yrs Kata Individual Female 

1 MINGOVSKA ANASTASIJA MACEDONIA  MACEDONIA 

2 EVSAN ESMA_SILA TURKEY  TURKEY 

3 STOJKOVA DANKA MACEDONIA  MACEDONIA 

3 MITROVIC ANASTASIJA MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 STANOJEVIC KRISTINA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 BUNTESKA MARIJA MACEDONIA  MACEDONIA 

7 LUCIC MASA SERBIA  SERBIA 

7 PESTALIC MERJEMA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

9 DIMITRIEVA HRISTINA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

9 ACIKGOZ AYSEGUL TURKEY 
 

 TURKEY 

 

12 Yrs Kata Individual Male 

1 YURTSEVEN MUHAMMED_EFE TURKEY  TURKEY 

2 POPTODOROV MARKO MACEDONIA  MACEDONIA 

3 BULJAN IVAN CROATIA  CROATIA 

3 SALKIC TARIK BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 DJURDJIC MARKO SERBIA  SERBIA 

5 VASILEV HRISTIAN BULGARIA 
 

 BULGARIA 

7 DUGONJIC UROS SERBIA  SERBIA 

7 RADISAVLJEVIC JOVAN SERBIA  SERBIA 

9 VANOVSEK ENEJ SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

 

12 Yrs Kumite Female +50 kg 

1 MARJANOVIC ANJA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 KALPAKLI IKLIM_SEVVAL TURKEY 
 

 TURKEY 

3 HANDZIC SAMRA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 KAVAZ INELA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 MIHAILOVSKA TEA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

5 KOSTIC ANDJELA SERBIA 
 

 SERBIA 

7 MUHOVIC NADJA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

12 Yrs Kumite Female -35 kg 

12 Yrs Kumite Female -35 kg 

1 BACKOVIC HELENA MONTENEGRO  MONTENEGRO 

2 GURBUZ SUMEYRA TURKEY  TURKEY 

3 TEMIZEL HIRA_NUR TURKEY  TURKEY 

3 TOHOLJ SARA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 PECEVSKA IVA MACEDONIA  MACEDONIA 

5 DENIZ MERCAN_MERIC TURKEY  TURKEY 

7 BEĆIROVIĆ NA�?A SERBIA  SERBIA 

7 SUTIC BORJA CROATIA  CROATIA 
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12 Yrs Kumite Female -50 kg 

1 NIJEMCEVIC_ ANA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 CULUM LAURA CROATIA 
 

 CROATIA 

3 DESPIC TEODORA SERBIA 
 

 SERBIA 

3 JECMENICA TEONA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

5 GUSCIC NORA CROATIA 
 

 CROATIA 

5 HODZIC NEJLA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 BARAKOVIC MEDINA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 MITEVA MELANI MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

 

12 Yrs Kumite Male +52 kg 

1 BLANUSA_ MARKO SERBIA  SERBIA 

2 KARAMAN ENES TURKEY  TURKEY 

3 KANDIC ALEKSA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 BASAROV ANDREJ MACEDONIA  MACEDONIA 

5 VUKSANOVIC FEDOR SERBIA  SERBIA 

5 RAONIC ERMIN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 GORANA ARDIAN MONTENEGRO  MONTENEGRO 

7 Petrović Vuk SERBIA  SERBIA 

 

12 Yrs Kumite Male -37 kg 

1 CIMBALJEVIC SERGEJ MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

2 SHAQIRI NEDIM MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

3 STOIMENOV MIHAIL BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 BICAN YUSA TURKEY 
 

 TURKEY 

5 ANDREI DRAGULIN ROMANIA 
 

 ROMANIA 

5 SALKIC TARIK BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 ILIC IVAN SERBIA 
 

 SERBIA 

7 VASILEV HRISTIAN BULGARIA 
 

 BULGARIA 

9 GORIC MATEJ CROATIA 
 

 CROATIA 

 

12 Yrs Kumite Male -42 kg 

1 PEJIC LUKA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 SONJE DOMINIK CROATIA  CROATIA 

3 HRISTAKIEV ALEKSANDER BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 KOVAC ADIS BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 VUKOVICLADO MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 PREVEDAN VALERIO CROATIA  CROATIA 

7 LAZOVIC DUSAN SERBIA  SERBIA 

7 DIMOVSKI DIMITAR MACEDONIA  MACEDONIA 
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12-13 Yrs Kata Team Female 

1 BOSNIA AND HERZEGOVINA 
- JANKOVICANDREA 
- PESTALICMERJEMA 
- STANOJEVICKRISTINA 

BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 SERBIA 

- STEGNJAJAEMILI 
- MIJAILOVICTAMARA 
- KOVACEVICNADJA 

SERBIA 
 

 SERBIA 

3 Kata team Macedonia 

- KOSTOSKANADICA 
- KOVILOVSKAELEONORA 
- TALESKAJOVANA 

MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

3 TURKEY 12-13 YRS FEMALE TEAM 
KATA 
- UNERELIF_NAZ 
- IRMAKTUANA 
- EVSANESMA_SILA 

TURKEY 
 

 TURKEY 

5 MONTENEGRO 

- BOSNJAKOVICINES 
- BOSNJAKOVIC_MIA 
- VIDOJEVICIVANA 

MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

 

12-13 Yrs Kata Team Male 

1 Kata team Macedonia 
- PESHKOVANDREJ 
- STOJANOSKIANDREJ 
- ZVEROTICMERIS 

MACEDONIA  MACEDONIA 

2 TURKEY 12-13 YRS MALE TEAM KATA 
- CEYLANENES 
- DUGEROGLUEFE 
- KOCTUNAHAN 

TURKEY  TURKEY 

3 SERBIA SERBIA  SERBIA 

 - BARACANDREJ 
- MICICNEMANJA 
- NIKOLICDIMITRIJIE 

   

3 BULGARIA 
- MATUSKIGEORGI 
- MILENKOVDEYAN 
- VASILEVHRISTIAN 

BULGARIA 
 

 BULGARIA 

5 BOSNIA AND HERZEGOVINA 
- RAHMANOVICDZANAN 
- ROSICRIJAD 
- SINANOVIC_ADNAN 

BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 SLOVENIJA 
- BOROVNIK_NIK 
- CEHALES 
- VANOVSEKENEJ 

SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

 

13 Yrs Kata Individual Female 

1 ROMANOVA VASILISA BULGARIA 
 

 BULGARIA 

2 MARKOVIC MILA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

3 DURAKOVIC SEJMA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 COLIC ANDJELA SERBIA 
 

 SERBIA 

5 BULJAN TEA CROATIA 
 

 CROATIA 

5 JOVANOVIC KRSTINA SERBIA 
 

 SERBIA 

7 BOSNJAKOVIC_ MIA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

7 GOKSU NURCAN TURKEY 
 

 TURKEY 

9 PETAN ELA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

9 ALEKSOVSKA ANDREA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 
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13 Yrs Kata Individual Male 

1 KAYNAR FURKAN TURKEY  TURKEY 

2 PURIC MILOS SERBIA  SERBIA 

3 JOKIC ALEKSA MONTENEGRO  MONTENEGRO 

3 DUBAK_ DAVID MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 STOJANOSKI ANDREJ MACEDONIA  MACEDONIA 

5 SEKULIC LAZAR MONTENEGRO  MONTENEGRO 

7 ZRNIC MIHAJLO BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 VULPOIU EDUARD ROMANIA  ROMANIA 

9 KOKANOVIC LAZAR SERBIA  SERBIA 

 

13 Yrs Kumite Female +54 kg 

1 FILIPOV NEVENA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 SIMIC NATALIJA SERBIA 
 

 SERBIA 

3 TURALI SEHER TURKEY 
 

 TURKEY 

3 TASEVSKA IVA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

5 UTOVAC LUCIJA CROATIA 
 

 CROATIA 

5 STEFANOVIC ISKRA SERBIA 
 

 SERBIA 

7 ALCHINOVA DANIELA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

7 IBRAHIMOVIC MELINA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 

13 Yrs Kumite Female -39 kg 

1 KADIU ERMELINDA ALBANIA  ALBANIA 

2 KNEZEVIC ANDJELA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 TOPCAGIC SARA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 LAZAREVIC JANA SERBIA  SERBIA 

5 DJOKOVIC JANA SERBIA  SERBIA 

5 Marina Oro SERBIA  SERBIA 

7 STEVANOVSKA ERIKA MACEDONIA  MACEDONIA 

7 MISHOVSKA MIHAELA MACEDONIA  MACEDONIA 

 

13 Yrs Kumite Female -49 kg 

1 VATANER ESIN TURKEY 
 

 TURKEY 

2 YILMAZ ILGIN_ISIK TURKEY 
 

 TURKEY 

3 SAZAK NISA TURKEY 
 

 TURKEY 

3 MIHAJLOVIC NASTASIJA SERBIA 
 

 SERBIA 

5 STEFANOVIĆ AN�?ELA SERBIA 
 

 SERBIA 

5 BUSHI ARTA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

7 Lamija Salki�? BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

7 MARTIC MIA CROATIA 
 

 CROATIA 

 

13 Yrs Kumite Female -54 kg 

1 CUCAK NIKOLINA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 VULDJEVA DIMITRA BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 UCMA NEVIN_DAMLA TURKEY 
 

 TURKEY 

3 AVZNER ZOJA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

5 VEHBI ESTER ALBANIA 
 

 ALBANIA 

5 GENCHEVA MIRA BULGARIA 
 

 BULGARIA 

7 MICOVSKA JOVANA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

7 KOXHA ERA MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 
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13 Yrs Kumite Male +55 kg 

1 KOPRENA JOVAN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 ZYLALI HAMZA MACEDONIA  MACEDONIA 

3 FAJERBAH MAX CROATIA  CROATIA 

3 POTPARA LAZAR MONTENEGRO  MONTENEGRO 

5 KOCAK YIGITCAN TURKEY  TURKEY 

5 GOKALP KUTAY TURKEY  TURKEY 

7 POLOVINA NIKOLA MONTENEGRO  MONTENEGRO 

7 BOZHOVIKJ DANILO MACEDONIA  MACEDONIA 

9 PEJOVIC UGLJESA SERBIA  SERBIA 

 

13 Yrs Kumite Male -45 kg 

1 ANGELOVSKI ANDREJ MACEDONIA 
 

 MACEDONIA 

2 GRABUS BEKIR BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 MEHIC ENIS BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 VULOVIC BOJAN MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

5 UYGUN EMIRHAN TURKEY 
 

 TURKEY 

5 ZARIC VID SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

7 ASANOVIC BECIR MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

7 Međedović Marko SERBIA 
 

 SERBIA 

 

13 Yrs Kumite Male -50 kg 

1 SALIU EMRE MACEDONIA  MACEDONIA 

2 DANILOVIC ANDRIJA MONTENEGRO  MONTENEGRO 

3 FARKAS LOVRO CROATIA  CROATIA 

3 KARAGOZ SAMET TURKEY  TURKEY 

5 MATUSKI GEORGI BULGARIA 
 

 BULGARIA 

5 ABDULLAI ARSIM MACEDONIA  MACEDONIA 

7 MADZAROVIC LAZAR MONTENEGRO  MONTENEGRO 

7 KLJAJIC MIRKO BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 

13 Yrs Kumite Male -55 kg 

1 KOSTIC MATIJA SERBIA  SERBIA 

2 HALILOVIC OMAR BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 VARSAKOVIC MILJAN SERBIA  SERBIA 

3 HOST ANTON CROATIA  CROATIA 

5 DUGEROGLU EFE TURKEY  TURKEY 

5 GEZER MUSTAFA_BERKE TURKEY  TURKEY 

7 STANOESKI GORDAN MACEDONIA  MACEDONIA 

НАЈУСПЕШНИ РЕПРЕЗЕНТАЦИИ 

Rank Club 1. Place 2. Place 3. Place 
1 TURKEY, TUR 18 13 25 

2 SERBIA, SRB  10 12 15 

3 BOSNIA AND HERZEGOVINA, BIH  10 11 32 

4 MONTENEGRO, MNE 6 8 11 

5 CROATIA, CRO  4 6 11 

6 MACEDONIA  4 5 6 

7 BULGARIA, BUL 3 1 8 

8 ALBANIA, ALB 2 0 0 

9 ROMANIA, ROU 1 0 3 

10 SLOVENIA, SLO 0 2 5 
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4. Европско првенство за сениори 

 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Female Kumite -50 Kg 

1 OZCELIK_ARAPOGLU SERAP TURKEY 
 

 TURKEY 

2 PLANK BETTINA AUSTRIA 
 

 AUSTRIA 

3 ALIYEVA NURANA_ AZERBAIJAN 
 

 AZERBAIJAN 

3 RECCHIA ALEXANDRA FRANCE 
 

 FRANCE 

5 KOULINKOVITCH MARIYA BELARUS 
 

 BELARUS 

5 POP ALEXANDRA ROMANIA 
 

 ROMANIA 

7 LYDON CHLOE ENGLAND 
 

 ENGLAND 

7 SVILENOVA KRISTINA BULGARIA 
 

 BULGARIA 

9 MANGOVSKA DRAGANA FYR of Macedonia 
 

 MACEDONIA 

 
Female Kumite -61 Kg 

1 IGNACE LUCIE FRANCE  FRANCE 

2 SEROGINA ANITA UKRAINE  UKRAINE 

3 COBAN MERVE TURKEY  TURKEY 

3 RISTIC TJASA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

5 KORNFELD NOEMIE SWITZERLAND  SWITZERLAND 

5 ALSTADSAETHER BETTINA NORWAY  NORWAY 

7 VASOVIC ANDRIJANA SERBIA  SERBIA 

7 DE_VOS NELE BELGIUM  BELGIUM 

9 FERRER_GARCIA CRISTINA SPAIN  SPAIN 

9 KOSTOVSKA VERONIKA FYR of Macedonia  MACEDONIA 

 

Female Kumite -68 Kg 

1 QUIRICI ELENA SWITZERLAND  SWITZERLAND 

2 ZARETSKA IRINA AZERBAIJAN  AZERBAIJAN 

3 SEMERARO SILVIA ITALY  ITALY 

3 CAVAR IVONA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

5 VIZCAINO_GONZALEZ CRISTINA SPAIN  SPAIN 

5 MOJSOVSKA ANGELA FYR of Macedonia  MACEDONIA 

7 CVRKOTA SANJA SERBIA  SERBIA 

7 KOPUNOVA MIROSLAVA SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

9 DEBATTY LUANA BELGIUM  BELGIUM 

9 RASMUSSON LISA SWEDEN  SWEDEN 

11 HILTON ANDRINE NORWAY  NORWAY 

11 PUSNIK LINA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 
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Male Kumite -60 Kg 

1 PAVLOV EMIL FYR of Macedonia  MACEDONIA 

2 CRESCENZO ANGELO ITALY  ITALY 

3 PLAKHUTIN EVGENY RUSSIAN FEDERATION 
 

 RUSSIAN FEDERATION 

3 KALNINS KALVIS LATVIA  LATVIA 

5 LOPES JOHAN FRANCE  FRANCE 

5 IMRICH DOMINIK SLOVAKIA 
 

 SLOVAKIA 

7 KISS ANDRAS HUNGARY  HUNGARY 

7 DULOVIC NENAD MONTENEGRO  MONTENEGRO 

9 TKEBUCHAVA DAVID GEORGIA  GEORGIA 

9 ATTAR_EL YASSINE NEDERLANDS  NETHERLANDS 

 

Male Kumite -67 Kg 

1 UYGUR BURAK TURKEY 
 

 TURKEY 

2 JOKSIC STEFAN SERBIA 
 

 SERBIA 

3 POKORNY STEFAN AUSTRIA 
 

 AUSTRIA 

3 TADISSI YVES_MARTIAL HUNGARY 
 

 HUNGARY 

5 AGHALARZADE TURAL AZERBAIJAN 
 

 AZERBAIJAN 

5 MARESCA LUCA ITALY 
 

 ITALY 

7 GIDAKOS NIKOLAOS GREECE 
 

 GREECE 

7 ROSIELLO JESS BELGIUM 
 

 BELGIUM 

9 BUSK-MATTHIASEN LUCAS DENMARK 
 

 DENMARK 

9 KELEBIC NENAD FYR of Macedonia 
 

 MACEDONIA 

11 RIVOV VASIL BULGARIA 
 

 BULGARIA 
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5. Медитерански игри  
 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Female Kumite -55 kg 

1 YAKAN TUBA 
 

 TURKEY 

2 CARDIN SARA 
 

 ITALY 

3 OUIHADDADENE SABRINA 
 

 FRANCE 

5 FERNANDEZ_OSORIO CARLOTA 
 

 SPAIN 

5 DURMIS DINA 
 

 SERBIA 

7 ZABORSKA SIMONA 
 

 MACEDONIA 

 

Male Kumite -60 kg 

1 AMEKNASSI ABDESSALAM 
 

 MOROCCO 

2 AZZOAUZI NADER 
 

 TUNISIA 

3 SAMDAN ERAY 
 

 TURKEY 

3 SALAMA MALEK 
 

 EGYPT 

5 PAVLOV EMIL 
 

 MACEDONIA 

5 CRESCENZO ANGELO 
 

 ITALY 

7 ANTIC MARKO 
 

 SERBIA 

 

Male Kumite -67 kg 

1 GARIN MARVIN  FRANCE 

2 UYGUR BURAK  TURKEY 

3 ENNKHAILI_ANQOUD SAMY  SPAIN 

3 KELEBIKJ NENAD  MACEDONIA 

5 MARESCA LUCA  ITALY 

5 MENDES JOAQUIM  PORTUGAL 

7 BOUAKEL FAYCEL_MOHAMED  ALGERIA 

 

Male Kumite -84 kg 

1 JAKUPI BERAT 
 

 MACEDONIA 

2 DA_COSTA JESSIE 
 

 FRANCE 

3 ELMASRY AHMED 
 

 EGYPT 

3 MARTINA MICHELE 
 

 ITALY 

5 FRIGUI KHAIREDDINE 
 

 TUNISIA 

5 CVRKOTA DEJAN 
 

 SERBIA 

7 BRAHIMI ANIS_SAMY 
 

 ALGERIA 

7 MUHOVIC MERIS 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 

Male Kumite 84+ kg 

1 DAIKHI HOCINE  ALGERIA 

2 ELASFAR AHMED  EGYPT 

3 BITEVIC SLOBODAN  SERBIA 

3 ARSOVSKI ZHARKO  MACEDONIA 

5 KLOUZ ILYES  FRANCE 

5 MARINO SIMONE  ITALY 

7 NISHEVCI HEROLIND  KOSOVO 
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128 
 

6. Младински олимписки игри  
 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 
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Event Date Medal Name NOC Code 

Men's Kumite -61kg WED 17 OCT GOLD AL ASSIRI Mohammed Ayed KSA 

SILVER YAMAOKA Masaki JPN 

BRONZE EDARI Oussama MAR 

BRONZE VESELI Fahik MKD 

Men's Kumite -68kg THU 18 OCT GOLD MAHAUDEN Quentin BEL 

SILVER SEKOURI Yassine MAR 

BRONZE BATYRGALI Abilmansur KAZ 

BRONZE RUGGIERO Rosario ITA 

Men's Kumite +68kg THU 18 OCT GOLD MOHAMMADI Navid IRI 

SILVER ECH-CHAABI Nabil MAR 

BRONZE BULUT Enes TUR 

BRONZE CREAN Sean Mc Carthy IRL 

Women's Kumite -53kg WED 17 OCT GOLD NASR ELGEWILY Yasmin EGY 

SILVER TAHATA Rinka JPN 

BRONZE ALIKULOVA Dildora UZB 

BRONZE KHONAKDARTARSI Fatemeh IRI 

Women's Kumite -59kg WED 17 OCT GOLD SAKAJI Kokoro JPN 

SILVER CHERNYSHEVA Anna RUS 

BRONZE HEYDARIOZOMCHELOEI Mobina IRI 

BRONZE PEROVIC Ivana SRB 

Women's Kumite +59kg THU 18 OCT GOLD SAELID Annika NOR 

SILVER SAWASHIMA Sakura JPN 

BRONZE ALTOONI Negin IRI 

BRONZE SALISBURY Lauren GBR 
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7. Светско првенство сениори  
 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Male Team Kumite  

1 ISLAMIC REPUBLIC OF IRAN  
- ASGARI_GHONCHEN BAHMAN 
- ABAZARI SALEH  
- HEYDARI SAMAN  
- ASIABARI ALI_ASGHAR 
- KHODABAKHSHI MAHDI  
- POORSHAB ZABIOLLAH  
- GANJZADEH SAJAD 

 ISLAMIC REPUBLIC OF IRAN  
 

2 TURKEY 
- GOK SAMED 
- ELTEMUR ERMAN 
- AKTAS UGUR  
- YAMANOGLU ALPARSLAN 
- UYGUR BURAK  
- KAPTAN RIDVAN  
- OZER OMER_ABDURRAHIM  

 TURKEY 

3 JAPAN  
- ANDO DAIKI  
- ARAGA RYUTARO 
- KAGAWA HIDEYOSHI 
- SHIMADA RIKITO  
- MORI YUTA  
- NISHIMURA KEN  

 JAPAN 

3 ITALY  
- JENDOUBI RABII  
- MAESTRI NELLO  
- MARESCA LUCA  
- MARINO SIMONE 
- MARTINA MICHELE 
- EL_SHARABY EZZAT_MOHEY_AHMED  
- MINARDI ANDREA  

 ITALY  

5 AZERBAIJAN 
- HAJIZADE MURAD  
- ABDULLAYEV PANAH 
- ATAMOV SHAHIN  
- AGHAYEV RAFAEL 
- GURBANLI ASIMAN  
- HASANOV RAFIZ  
- HASANOV TURGUT  

 AZERBAIJAN  

5 SENEGAL  
- DIOUF PAPA_FRANCOIS 
- DIOUF SALIOU 
- DIOP ABLAYE  
- CISSE ABDOU_LAHAD 
- SENE ABDOURAHMANE 
- GUEYE BIRAMA  

SENEGAL 

7 MACEDONIA  
- ZABORSKI PETAR  
- JAKUPI BERAT  
- PAVLOV EMIL  
- PETKOV DAVID  
- ISMAIL AZIZ  
- ARSOVSKI ZHARKO  
- NESTOROVSKI MARTIN  

 MACEDONIA  

7 JORDAN  
- ALDWEIK HATEM 
- KRAIK ABDALLAH  
- KHAIR MU_TA_SEMBELLAH 
- SAJAN MAHMOUD  
- ALNAJJAR BASHAR  
- ALMASATFA ABDEL_RAHMAN  

JORDAN  

9 SAUDI ARABIA  
- AL_MALKI EMAD  
- ALKHATHAMI FAHAD  
- ALTURKISTANI RAEF  
- ALHAKAMI ABDULAZIZ  

 
SAUDI ARABIA  
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- ALNASRI FARAJ 

9 ARMENIA  
- SARGSYAN AHARON  
- OHANYAN VIGEN  
- GHAMBARYAN GEVORG  
- MAKARYAN SERYOZHA  
- DALLAKYAN SERGEY  

ARMENIA 

11 WKF 3  
- ESCALANTE AMADO  
- ACO ISRAEL  
- LAM CARLOS  
- VALDIVIA JOSE  
- AVILA ANDHI  

 

WKF 3  
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8. Балканско првенство за кадети, јуниори и У21 

 

ОФИЦИЈАЛНИ РЕЗУЛТАТИ 

Cadet Kumite Male -52 kg 
1 KOSE ABDULSAMET TURKEY  TURKEY 

2 STANIC MIHAJLO BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 KOSTOV BOJAN FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

3 ORLANDIC PETAR SERBIA  SERBIA 

 

Cadet Kumite Male -63 kg 
1 MUSLJIJI OMER FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

2 GENCAN EMIR_BUGRA TURKEY  TURKEY 

3 KUCAN DOMINIK CROATIA  CROATIA 

3 SAHITI OMER Kosovo Karate Federation  KOSOVO 

 

Junior Kata Male 
1 OZDEMIR ENES TURKEY  TURKEY 

2 BUNTESKI MARKO FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

3 NEDELKOVSKI ALEKSANDAR FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

3 SUBOTA UROS SERBIA  SERBIA 

 

Junior Kumite Female -53 kg 
1 KAMENOVA IVANA BULGARIA 

 

 BULGARIA 

2 OCAK DAMLA TURKEY  TURKEY 

3 MILEVA MARIJA FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

3 JANKOVIC BOJANA SERBIA  SERBIA 

 

Junior Kumite Male -55 kg 
1 IDRIZ ABDURAHIM FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

2 SUMAR MUHAMED BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 STOYANOV DENISLAV BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 MIHAJLOVIC MARKO SERBIA  SERBIA 

 

Junior Kumite Male 76+ kg 
1 NEDIC SASA BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 PETROV ROBERTO BULGARIA 
 

 BULGARIA 

3 VRBAN IGOR CROATIA  CROATIA 

3 PETKOV GLIGOR FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 
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Kata Team Cadet and Junior Female 
1 MAKEDONIJA 

- AVRAMOVAVLADANKA 
- MANEVSKAMIA 
- GROZDANOVASTEFANIJA 

FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

2 MONTENEGRO 
- DJUKANOVICMASA 
- MRAKOVICMILA 
- SENDELJHANA 

MONTENEGRO  MONTENEGRO 

3 TURKEY FEMALE TEAM KATA 
- ALTINBASAYCA 
- ZURNACIRUMEYSA 
- AKBULUTSULE_AZRA 

TURKEY  TURKEY 

3 croatia 
- GRGICINGA 
- HORVATSTELA 
- PETKOVICSABINA 

CROATIA  CROATIA 

 

Kata Team Cadet and Junior Male 
1 TURKEY MALE TEAM KATA 

- OZDEMIRENES 
- KAYNAROMER_BERAT 
- GOKSUHUSEYIN_CAN 

TURKEY  TURKEY 

2 MAKEDONIJA 
- BUNTESKIMARKO 
- STOJANOVSKISTEFAN 
- BANOVSKIGEORGI 

FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

3 SRBIJA SERBIA  SERBIA 

 - STEVANETICMARKO 

- SUBOTAUROS 
- ZELICVLADIMIR 

   

3 MONTENEGRO 

- KOCANARIJAN 
- MILIC_NIKOLA 
- NIKOCEVICKENAN 

MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

 

U21 Kata Female 

1 DJURDJEVIC NIKOLINA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 KOC ARZU_FIRDEVS TURKEY 
 

 TURKEY 

3 MARIC JOVANA MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

3 TALESKA MATEA FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 

 

U21 Kumite Female -50 kg 

1 PETROVIC SLAVKA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 HABERL URSA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

3 ELIK RABIA TURKEY 
 

 TURKEY 

3 AJDINI VERONA FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 

 

U21 Kumite Female -55 kg 

1 DURMIS DINA SERBIA 
 

 SERBIA 

2 HABERL BARBARA SLOVENIA 
 

 SLOVENIA 

3 GERVALLA ALBULENA Kosovo Karate Federation 
 

 KOSOVO 

3 KRSTEVSKA SARA FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 
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U21 Kumite Female -61 kg 
1 KOSTOVSKA VERONIKA FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

2 FUCIK LAURA CROATIA  CROATIA 

3 ZIVIC TAMARA SERBIA  SERBIA 

3 DIKER NESE_KIYMET TURKEY  TURKEY 

 

U21 Kumite Male -60 kg 

1 DULOVIC NENAD MONTENEGRO 
 

 MONTENEGRO 

2 SMILKOVSKI STOLE FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 

3 HAJDARPASIC_ ELDIN BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 VESELI FAHIK FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 

U21 Kumite Male -67kg 

U21 Kumite Male -67 kg 
1 GUNEY ALI TURKEY  TURKEY 

2 KONDIC LUKA CROATIA  CROATIA 

3 NOVAK FILIP CROATIA  CROATIA 

3 APOSTOLOVSKI STEFAN FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

 

U21 Kumite Male -75 kg 
1 OSMANI DOAN FYR of Macedonia  FYR of Macedonia 

2 LAPCEVIC VLADIMIR SERBIA  SERBIA 

3 MARIC ANDRIJA SERBIA  SERBIA 

3 HUREM ADNAN BOSNIA AND HERZEGOVINA  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 

U21 Kumite Male -84 kg 

1 SPASENOVSKI PETAR FYR of Macedonia 
 

 FYR of Macedonia 

2 CAJIC HAMZA BOSNIA AND HERZEGOVINA 
 

 BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 BREZANCIC VLADIMIR SERBIA 
 

 SERBIA 

3 GOK SAMED TURKEY 
 

 TURKEY 

 

Rank Club 1. Place 2. Place 3. Place 
1 SERBIA, SRB 14 5 17 

2 TURKEY, TUR 10 5 11 

3 MACEDONIA, MKD 6 3 9 

4 CROATIA, CRO 5 8 14 

5 BOSNIA AND HERZEGOVINA, BIH  4 10 9 

6 MONTENEGRO, MNE 2 5 5 

7 BULGARIA, BUL 1 3 4 

8 SLOVENIA, SLO 1 2 5 

9 ROMANIA, ROU 0 2 2 

10 KOSOVO, KOS 0 0 4 

11 CYPRUS, CYP 0 0 2 
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5. ИЗВЕШТАЈ НА ДИСЦИПЛИНСКАТА КОМИСИЈА НА КАРАТЕ 
ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2018 ГОДИНА 

 

Дисциплинската комисија на Карате федерацијата на Македонија во состав: Димитар 
Аргакијев - претседател и членовите Бојана Милосављевиќ и Огнен Јовановски, во врска со 
работењето на истата во текот на 2018 година го поднесуваат следниот 

ИЗВЕШТАЈ 

За работата на комисијата во 2018 година 

 Во текот на 2018 година поднесени се пријави за сторени дисциплински повреди од страна 
на натпреварувачите: Ферат Корбулиќ од КК Металург Скопје,  Енес  Смаилагиќ од КК Цветан Димов 
Скопје и Петар Спасеновски од КК Макпетрол Скопје. 

 Кон натпреварувачките Ферат Корбулиќ и Енес Смаилагиќ дисциплинската комисија поведе 
постапка со решението на Дисциплинската комисија бр.03-99 од 20.08.2018 година, во која стои 
дека се виновни и на истите им е изречена дисциплинска мерка - парична казна К=200 во висина на 
денарска противредност од 400 евра и суспензија- забрана на вршење на дејност во траење од 6 
месеци сметано од сторување на повредата. 

 Согласно чл.8 и 9 од Правилникот за работа на дисциплинската комисија на КФМ, истите се 
суспензирани за настап на натпревари во земјата и странство, се додека не се измири паричната 
казна и истече рокот на изречената забрана. 

 Исто така Дисциплинската комисија врз основа на извештајот од комесарот на Државниот 
турнир за сениори одржан на 02.09.2018 година во Штип и извештајот од Врховниот судија, за 
сторување дисциплинска повреда, изречена е дисциплинска мерка на Петар Спасеновски од КК 
Макпетрол Скопје. 

 На седницата  одржана на ден 14.09.2018 година поради неспортско однесување – напад во 
текот на борбата и прекин на истата го турнал натпреварувачот Берат Јакупи, со што сторил 
дисциплинска повреда од член 11 став 1 точка 1 од Правилникот за работа на дисциплинската 
комисија, изречена му е парична казна од К=50 или пресметано во паричен износ денарска 
противредност на 100 евра,  

Лицето е под активна суспензија до измирување на паричната казна. 

 

 ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ДИСЦИПЛИНСКАТА КОМИСИЈА 

 

 Димитар Аргакијев 
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6. ГОДИШЕН  ИЗВЕШТАЈ на Судиска комисија на КФМ  за 2018 година 

 

Изминатава година,на судиски план изобилуваше со карате активности.Најпрво во 
јануари, нашите судии земаа учество на силниот меѓународен турнир во Самобор. Таму дел 
од нашите кандидати, кои требаше да полагаат за европски звања ја подигаа својата 
форма.Потоа во првиот викенд во фебруар 4 наши кандидати заминаа за Сочи( Русија),на 
Европското првенство за кадети,јуниори и У21,  да полагаат за ЕКФ лиценци.(Од ова ЕП, 
полагањата за судии за ЕКФ звања се изведуваат на младинските првенства). Тоа беа: 
Валентина Пурдеска, Лазар Јорданов, Арбен Алији и Климентина Војдиновска. 
Експедицијата се врати со половичен успех. Положи ,,женскиот” дел од тимот, додека 
мажите беа без успех.Така  Валентина Пурдеска се здоби со највисока ЕКФ лиценца во 
кумите (рефери А) а Климентина Војдиновска положи за ЕКФ џаџ Б во кумите. Со тоа 
стана наш најмлад судија со вакво звање воопшто досега кај нас. Наш претставник во 
финалните борби на ова првенство немавме. 

Следна наша активност беше премиер лигата во Дубаи. На оваа ПЛ, се полага за 
првата СКФ лиценца. Наши кандидати беа Валентина Пурдеска и Дејан Милошевски. И 
двајцата успешно го завршија полагањето во кумите, за кати Дејан не положи. Покрај нив 
како судии кои требаше само да судат беа и Игор Лазарев и Боби Војдиновски. Поради 
големиот број судии во финалињата судеа само со највисоки (рефери А) лиценци, па затоа 
во нив судеше само Боби Војдиновски. 

До крајот на месецот на домашен план успешно го реализиравме државното првенство 
за сениори. Истото го спроведовме со највисоки ЕКФ стандарди, на две татами со доволен 
број судии и помош од 8 наши колеги од странство. (2 Турција, 2 Србија, 2 Хрватска, 1 
Словенија и 1 Бугарија). 

Март беше наменет за сериа А лигата во Салзбург, Балканското првенство за сениори 
во Истанбул и Државното првенство за деца 11-13 г. За Салзбург заминаа нашите судии со 
највисоки звања: Боби Војдиновски, Игор Лазарев и Нуредин Мисини а во Истанбул беа: 
Боби Војдиновски, Игор Лазарев, Раде Стефановски, Валентина Пурдеска, Лазар Јорданов 
и Дилавер Бекири. И на двата турнира достојно го презентиравме македонското карате 
судење и отсудивме голем број мечеви за медали. 

Државното првенство за деца се одржа во Кавадарци на крајот на месец март. Го 
реализиравме на три татами со помош на уште двајца колеги од странство (Примож 

Дебенак и Нермин Бабиќ). 

Активностите во април, пак беа со премиер лига, (овојпат беше Рабат). За Рабат 
(Мароко) беа Боби Војдиновски и Игор Лазарев, како најблиска дестинација на трет 
континент, (бидејќи за да се суди на светско првенство потребно е да се судело на најмалку 
три континента). Покрај премиер лигата, на крајот на месецот се одржа и Балканското 
првенство за деца во Белград. На ова првенство бевме претставени од следниве наши 
судии: Лазар Јорданов, Дарко Филипоски, Дилавер Бекири, Емир Ќосовиќ, Лазо Богатинов, 
Јетмира Дервиши и Боби Војдиновски (како член на СК на КФБ). Нашите судии беа силна 
поддршка на натпреварувачите, кој се закитија со голем број на медали. 
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Месец мај го започнавме со Европското првенство за сениори во Нови Сад. Бидејќи 
овој настан беше од највисок интерес за нашиот спорт, а истовремено е блиску до нас, ИО 
на КФМ дозволи да се испратат поголем број судии, и тоа: Боби Војдиновски, Игор 
Лазарев, Раде Стефановски, Валентина Пурдеска, Дејан Милошевски, Лазар Јорданов и 
Дилавер Бекири. Ова многу им помогна на нашите натпреварувачи, да го дадат својот 
максимум на татамито, а истовремено да бидат заштитени со нашето бројно присуство. И 
овде исто така отсудивме бројни натпревари и мечеви за медал. Следна наша активност 
беше светската младинска лига во Софија. Со цел да им помогнеме на нашите соседи , и за 
овде делегиравме поголем број судии. 

И на ниво на Балкан беше согледано дека без помош на балканските колеги лигата ќе 
биде тешко да се спроведе. Затоа уште на ЕП во Нови Сад, се договоривме да се вклучат 
што поголем број на судии. Така и беше сторено. Преку 40 балкански судии, судеа на 
светската лига во Софија. Наши претставници беа: Боби Војдиновски, Игор Лазарев, Раде 
Стефановски, Валентина Пурдеска, Лазар Јорданов, Дарко Филипоски, Дилавер Бекири и 
Климентина Војдиновска. За ова наше ангажирање добивме голема благодарност од 
претседателот на Бугарската карате федерација. Ова беше одлична шанса нашите судии да 
се покажат и на светско ниво, и тие ја искористија максимално. Судењето во ката беше по 
новиот начин (по кој се суди од 1.1.2019), а и Валентина и Климентина беа вклучени во 
тимовите кои промотивно го правеа тоа. 

Јуни го започнавме со судење на премиер лигата во Истанбул. Наши судии за оваа ПЛ 
беа Боби Војдиновски и Раде Стефановски. Големо искуство и шанса повеќе да бидеме во 
врвот на светското судење, уште повеќе што немаше многу судии, па и помалите лиценци 
лесно доаѓаа до шанса да судат силни мечеви. (за Раде беше тоа од големо значење). 
Финалињата повторно беа резервирани само за највисоките лиценци. 

Вториот голем настан во месец јуни беа Медитеранските игри во Тарагона (Шпанија). 
За првпат каратето на медитерански игри и веднаш претставено од двајца наши судии: 
Боби Војдиновски и Игор Лазарев. И двајцата беа вклучени во борбите за медал. И тоа како 
имавме силна поддршка за нашите натпреварувачи кои на ова првенство се закитија со 1 
злато и 2 бронзи. Крајот на месецот го обележа квалификацискиот турнир за ОИ за јуниори 
во Буенос Аирес, кој се одржа во Умаг. Бидејќи на овој турнир можеа да судат само судии 
со највисока СКФ лиценца, наш претставник беше Боби Војдиновски. На овој извонредно 
важен настан, присуствуваа само 60-тина судии од целиот свет. Во два дена се отсудија 
огромен број мечеви, од кој секој беше од голема важност за натпреварувачите. 

За една седмица потоа пак се вративме во Умагама сега покрај Боби, уште и со Игор 
Лазарев, Дилавер Бекири и Климентина Војдиновска. Овојпат на светска младинска лига. 
Се судеше 4 дена во услови на граница на издржливост (високи температури), дури и по 12 
часа активно судење. На крајот голема благодарност од хрватскиот претседател на Карате 
федерацијата Стјепан Челан, и покана и за следната година. 

Следеше летна пауза, исполнета со семинари и останати клупски активности, се со цел 
припрема за следната сезона, која ја започнавме со судиско тренерски семинар. Истиот 
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беше во периодот од 31.08 - 02.09.2018. Повторно предавач беше Примож Дебенак. Овојпат 
имаше 3 кандидати за кумите и 4 за ката, и сите беа успешни. Како составен дел од 
семинарот беше и државниот турнир за сениори кој се одржа во Штип. Заради големото 
значење на турнирот беа повикани наши странски колеги. Овојпат покрај Примож на 
поканата се одзва уште еден претседател на СК на ЕКФ Алоиз Висбок (Аut). Покрај него 
уште и нашите стари познаници: Милан Ковачевиќ и Јелена Петровиќ (Срб), Нермин Бабиќ 

(БиХ) и Наталија Дајчман (Aut). Отсудено беше на многу високо ниво и според зборовите 
на Алоиз, за една мала држава висок квалитет на натпревари. Исто така со пофалби кон 
организацијата на натпреварот и кон самата федерација воопшто. 

Во септември продолживме со уште една премиер лига, овојпат во Берлин. Единствен 
судија претставник беше Боби Војдиновски. Судењето на ПЛ заедно со светската 
натпреварувачка и судиска елита е од огромно значење. И како поддршка на нашите 
натпреварувачи и за достојна презентација на нашата федерација и држава. Ова се потврди 
потоа на светското првенство во Мадрид, кога од преку 250 судии  во 40 кој треба да судат 
борби за медал имавме претставник (Боби Војдиновски). Инаку на ова првенство Раде 
Стефановски ја покачи својата лиценца во џаџ А за кумите. За жал иако со високи оценки 
во практичниот дел,нашиот втор кандидат Игор Лазарев не помина заради грешки во 
тестот. А самото првенство, за првпат се одвиваше 6 дена на 5 татами со рекорден број 
држави и натпреварувачи. 

Новост на судиски план е дека за следната година дека ќе има измени во начинот на 
судење на кати, ќе има некои дополнувања во делот за кумите и судиите ќе мора за 
следното светско да имаат отсудено 2 премиер лиги, 1 серија А и 1 младинска лига, 
повторна на 3 различни континенти. Мора да се спомене дека многу искусни судии со 
највисоки лиценци,не успеаа да ги обноват???, што беше многу несфатливо, ако се знае 
дека претходно биле членови на СК на СКФ. Исто така од 80 тина кандидати за ката 
лиценца, само 20 тина поминаа (ниеден од Европа???). 

Веднаш по Светското сениорско првенство, го реализиравме Државното првенство за 
кадети,јуниори и У21.Истото го спроведовме на 3 татами а овојпат ги поканивме колегите 
од Бугарија: Георги Ривов, Георги Јосифов, Красен Хаџиев и Георги Михајлов.Секако тука 
беше и „нашиот“ Примож Дебенак. Мора да се спомне дека имаше можност за видео 
челенџ  за секој меч (одлука на ИО на КФМ). Колегите од Бугарија (сите 4) ги отсудија ката 
мечевите во сите конкуренции (заради поголема објективност). 

Првиот викенд во декември се одржа Балканското првенство за кадети, јуниори и У21 
во Дубровник. За таму СК на КФМ предложи а ИО прифати да не претставуваат дури 10 
судии (+ 1 испитна комисија). Тоа беа: Лазар Јорданов, Зоран Стојковски, Дарко 
Филипоски, Дилавер Бекири, Климентина Војдиновска,Лазо Богатинов, Киро Патраклиев, 
Емир Ќосовиќ, Неџби Дервиши и Јетмира Дервиши.Како член на СК на КФБ и испитна 
комисија Боби Војдиновски. И повторно нашите судии беа од голема помош на нашите 
натпреварувачи. На секое татами (беа 6) имавме најмалку по еден судија, што ги ставаше 
во рамноправна позиција нашите натпреварувачи. 
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Како круна на целогодишната работа и резултати и на судиски и натпреварувачки 
план беше нашиот „Трофеј Македонија“. Се одзваа 6 репрезентации со нивни судии 
претставници. Со 8 странски судии колеги од Турција,Бугарија,Косово и Албанија и со 
нашите најдобри на 2 татами го реализиравме турнирот. Организацијата беше на највисоко 
ниво, а финалињата беа пренесувани и на националната телевизија. Беше прекрасно 
чувство да се биде дел од овој настан. Колегите од странство беа полни со пофалби за 
нашиот турнир и гостопримство. 

    На домашен план, се одржаа бројни клубски турнири. На сите тие СКодговори соодветно 
на барањата на организаторите, а во склад со Правилникот за работа на СК на КФМ. 
Контролорите на татамите спрема сработеното, ги оцениле судиите и оценките се земаат во 
предвид засекое следно натпреварување.Од сите тие турнири се изготвени извештаи и 
усвоени од ИО на КФМ. 

СК на КФМ преку целата година соработува со други карате федерации и согласно 
тоа делегира наши судии (Самобор, Чачак, Софија, Риека, Београд, Бар, Приштина и 
тн.).Тие се посетуваат за подобра меѓусебна соработка и истовремено подигање на формата 
на нашите судии. 

Во моментов на листата на СК на КФМ имаме вкупно 42 судии, од тие 12 со ЕКФ  
лиценца,  од кои 7 и со СКФ. Како поддршка и можни идни интернационални уште 5 КФБ 
(балкански) лиценци. 

Сето ова ни дава сила и квалитет во целокупниот систем на домашни и меѓународни 
натпревари. Но ние не застануваме тука. Ќе се трудиме и понатаму да го подигаме нашето 
ниво на квалитет. 

 

Изготвил 

Претседател на СК на КФМ 

Боби Војдиновски 
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7. Извештај за работата на Лекарската комисија на Карате Федерација на 
Македонија  за 2018 год. 
 

Лекарската комисија во изминатава 2018година ја извршуваше својата работа согласно 
своите статутарни одредби. 

Нејзината активност во изминатиов период беше тесно поврзана со активностите на 
натпреварувачите предвидени со календарот за натпревари, како и со активностите на 
судиската комисија. Членовите на лекарската комисија беа присутни на сите официјални 
натпревари во организација на КФМ, судиските семинари во организација на судиската 
комисија при КФМ како и на патувањата на нашите репрезентации надвор од нашата 
држава. Членовите на лекарската комисија патуваа како дел од официјалните делегации 
на следните натпревари:  

Од програмата на светската карате федерација 

2-4 February EKF Junior, Cadet & U21 Championships Sochi (Russia) 

10-13 May EKF Senior Championships Novi Sad (Serbia) 

23.05.2018 Mladinska liga -Sofija 

8-10 June Premier League Istanbul (Turkey) 

5-11 November WKF Senior World Championships Madrid (Spain) 

Од програмата на Балканската карате федерација 

20th Balkan Senior Karate Championships will be held on 24/25 March 2018 in Istanbul, Turky.. 

23rd Balkan Children Championship will be held on 27/28/29 April 2018 in Belgrade, Serbia. 

19th Balkan Cadets, Juniors and U21 Championships will be held on 30 November and 01/02 

December 2018 in Dunrovnik, Croatia. 

  

Главната активност на членовите на лекарската комисија беше насочена кон 
санирање и евидентирање на повредите настанати на официјалните  натпревари  кој 
подоцна ке бидат и предмет на обработка и анализа на истите, како и грижа за 
здравствената состојба на репрезентативците во периодот на припремите како и  за време 
на нивните патувања со репрезентативниот тим. 

Покрај овие активности ЛК учествуваше и во обезбедување на турнирот Трофеј на 
Македонија кој се одржа по втор пат оваа година. 

Лекарската комисија се заблагодарува на председателот Драган Стојановски и 
Извршниот одбор за укажаната доверба и подршка која е неопходна во осварувањето на 
програмските цели како и подигнување на нивото на здравствена заштита на нашите 
спортисти. 

Со почит                                                                Председател на лекарска  

                                                                                             Комисија 

                                                                                    Д-р. Дервишов Горе 
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8. ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ НА КОНТРОЛОРИ ЗА ОДРЖАНИ НАТПРЕВАРИ ЗА 2018 

ГОДИНА 

Во 2018 година се одржани 4 државни натпревари и 9 клубски турнири на кои 
Контролорите не забележаа неправилности во однос на подготвеноста на натпреварите и 
техничкиот дел на проверка на картони и тежини заради што сметам дека свеста за 
однесување во овај дел на спортистите и натпреварувачката комисија е на високо ниво и за 
секоја пофалба. 

При натпреварите забележани се одреден број на поплаки и жалби од страна на 
клубовите за пре проверка на некои натпреварувачи за кои по проценка требало да бидат во 
друга килажа на што соодветно им беше удоволено и одстранети дилемите,  

Во прилог подолу се сите извештаи на комесарите на натпреварите. 

Државни првенства 

КАЛЕНДАР 

 Време Настан Комесар 

                  24.02.2018 Државно првенство за сениори Ахмедин Марукиќ 

 

31.03.2018 Државно првенство за деца Џавит Мехмети 

 01.09.2018 Изборен турнир за сениори Ахмедин Марукиќ 

 17-18.11.2018 Државно првенство за кадети, јуниори и У21 Даут Билибани 

 15-16.12.2018 Трофеј Македонија Дејан Чолески 

 

Извештаи: 

 

• ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 

Државното првенство за сениори се одржа на ден 24,02.2018 во спортсакта сала Јордан 
Мијалков во Штип каде комесар беше господинот Ахмедин Марукиќ  и врховен судија г-

дин Примож Дебенак. 
Натпреварувањето се одржа на 2 борилишта организирани од натпреварувачка комисија на 
КФМ со реномирани судии со високи лиценци на ЕКФ и ВКФ 

На натпреварот немаше никакви забелешки и приговори, но не беа и доделени и казни 
према натпреварувачи. 
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• ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ЗА ДЕЦА- 11/14 год 

Државното првенство за деца од 11 до 14 години се одржа во спортската сала Jасмин во 
Кавадарци на ден 31.03.2017 год каде комесар беше Џавит Мехмети  и врховен судија г-дин 
Примож Дебенак. 

Натпреварувањето се одржа на три борилишта организирани од натпреварувачка 
комисија на КФМ и контролори за судење на борилишта од Македонија со високи лиценци 
на ВКФ  

На натпреварувач од КК Лидер му беше доделена казна шикаку поради не спортско 
однесување, односно фрлање ракавици на борилиште при доделување на одлука на судии. 
 

• ИЗБОРЕН ТУРНИР ЗА СЕНИОРИ 

 

Изборниот турнир за сениори се одржа на ден 02.09.2018 година во спортсакта сала 
Јордан Мијалков во Штип каде комесар беше господинот Ахмедин Марукиќ  и врховен 
судија г-ѓа Валентина Пурдеска . 

На натпреварот присувствубаа 6 странски судии каки и г-динот Примож Дебанак и 
претседателот на европската судиска комисија Г-дин  ALOJZ   WASBACH. 

На турнирот беше  доделена казна - шикаку  на  натпреварувачот  на  Карате  клуб  
Макпетрол  Петар  Спасеновски   поради неспортско  однесуванје. 

 

 

• ДРЖАВНОТО ПРВЕНСТВО ЗА КАДЕТИ И ЈУНОРИ – У-21 

Државното првенство за кадети ,јуниори и у 21  се одржа во спортската сала во СУ 
Наум Наумоски Борче во нас. Маџари во Скопје на ден 17.11.2018 год каде комесар беше 
Даут Билибани  и врховен судија г-ѓа Валентина Пурдеска. 

Натпреварувањето се одржа на три  борилишта организирани од натпреварувачка 
комисија на КФМ и контролори за судење на борилишта од Македонија со високи лиценци 
на ВКФ. 

Не беа доделени никакви казни према официјалните лица и натпреварувачите на 
натпреварот. 
 

• ТРОФЕЈ НА МАКЕДОНИЈА 

Турнирот трофеј на Македонија се одржа на ден 15.12.2018 година во спортската сала 
СРЦ Кале во Скопје каде што комесар беше Дејан Чолески и врховен Судија г-дин Боби 
Бојдиновски. 

Турнирот се одржа на многу високо ниво како од аспект на организација така и од 
аспект на судење и сите други атрибути кои доликувааат за еден врвен натпревар од ваков 
тип. 

На натпреварот не беа доделени казни. 
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КЛУБСКИ ТУРНИРИ : 
 

 Време Настан комесар 

1 

10.03.2018 Фунакоши Гичин - КК Фнакоши Гичин 

Ахмедин 
Марукиќ 

2 
18.03.2018 Кичево Опен - КК Ринија  Дејан Чолески 

3 
24.03.2018 Гази Баба Опен 2018 - КК Тигар Даут Билибани 

4 

15.04.2018 

Меморијален турнир Димче Кичевски - КК Скопје - 
Скопје Даут Билибани 

5 
13.05.2018 Солидарност Опен - КК Солидарност Дејан Чолески 

6 
26.05.2018 Охрид Опен 2018- КК Чоле-Охрид Ахмеди Марукиќ 

7 
23.09.2018 ЗЛАТЕН КУП ТЕТОВО - КК Шкендија Горан Јакимоски 

8 
06.10.2018 СТРУГА ОПЕН - КК Дрини Дејан Чолески 

9 

13.10.2018 

МЕЃУНАРОДЕН ТУРНИР НИКОЛА 
ГРДАНОВСКИ-НИКЕ - КК Металург 

Ахмедин 
Марукиќ 

10 
 20.10.2018 ТЕТОВО ОПЕН - КК Фати Даут Билибани 

11 

11.11.2018 13-ти НОЕМВРИ - КК Цветан Димов 

Ахмедин 
Марукиќ 

 

Од пријавените клубски турнири во КФМ сите беа остварени и одржани според 
пријавените датуми освен пријавениот турнир од страна на КК Македонка Штип Опен 

На овие турнири бвеа делегирани Комесари во консултации со Организаторите како и со 
самите комесари во однос на нивната можност за присувство на истите. 
Клубските турнири не се во потежок вид на интерес за врвни спортски резултати па затоа 
гледано од мој аспект поминуваа во мирна и пријателска атмосвера. 
На овие турнири за пофалба е се поголемата посетеност на странски клубови кои доаѓаат со 
оглед дека има квалитетни натпреварувачи и судии во нашата федерација 

 

Од Приложеното во 2018 година беше исполнета предвидената Државна програма за 
натпревари, спроведена според правилниците на КФМ . Комесарите на натпреварите беа 
одредувани по близина на живеење и според можноста за присувство на тој ден .  

На сите горе наведени натпревари комесарите сметам дека правилно и транспарентно  ја 
извршиле својата должност во рамките на прописите на КФМ од каде што за секоја 
неправилност доколку ја имало на натпреварот преку извештаите КФМ е запозната. 

 Подносител 

Координатор на комесарите 

 Дејан Чолески 
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9. ИЗВЕШТАЈ за извршената работа од страна на Комисијата за регистрација 

Комисија за регистрација во текот на 2018 година се имаат регистирано 1040 
натпреварувачи за 78 карате клубови. 

Во Текот на 2018 година Комисија за регистрација објавува два преодни рока од 15 Јануари 
до 30 Јануари односно од 15 Јуни до 30 Јуни во кои натпреварувачите кој сакаат да поминат во друг 
клуб ги доставуваат документите за пререгистрација кои пота се разгелдуваат од страна на 
комисијата и комисијата донесува одлука за дали натпреварувачот може да се пререгистрира или 
треба да се плати обештетување и исото се прака до засегнатите страни. 

На натпреварувачите кои им се одобрува пререгистрација им се издава нов натпреварувачи 
картон со истоот број што го имал претходно и една копија од тој картон се става во неговото досие 
поради хронологаја на двежењето на натпреварувачот. 

Во базата на Карате федерација на Македонија од промената на натпреварувачките 
картони и воведување на новите ИД броеви во базата КФМ има вкупно 2639 натпреварувачи од кои 
за 2016 се имаат новорегистрирани или ја обновиле регистрацијата 1040 натпреварувачи. 

Во текот на 2018 нема регистиран нов карате клуб со што бројката на регистрирани клубово 
во Карате Федерација на Македонија е 79 карате клубови. 

Нови клубови кои беа примени минатата година во КФМ. 
- Карате Клуб Беса од Слупчане, 
- Карате Клуб Кизаме од Скопје,  
- Карате Клуб Вазари од Скопје,  
- Карате клуб Гостивар Сенсеи од Гостивар,  
- Карате Клуб Гостивар Доџо од Гостивар,  
- Карате клуб Карпош од Скопје 

Во текот на 2018 барање за челнсто во КФМ имаат поднесено 5 клубо од кои 2 се со комплетна 
документација според Правилникот за регистрација на клубови и натпреварувачи.  

Исто така и еден карате сојуз но бидејки комисијата за регистрација на клубови и натпреварувачи 
во правилникот за регистрација на клубов и натпреварувачи нема предвидено регистрација на 
сојузи како членови  на КФМ барањето беше препратено до ИО на КФМ за разгледување 

Натпреварувачи кои поминале од клуб во клуб за 2018  Јануари преоден рок година: 

Име и презиме 
Година на 

рагање 
Матичен Клуб Нов Клуб 

Јовановска Драгана 2004 Тигар - Скопје Металург - Скопје 

Мемеди Мевлуд 2001 Форца - Скопје Кеикс - Скопје 

Морина Сајра 2001 Форца - Скопје Кеикс - Скопје 
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Адеми Јусра 2004 Форца - Скопје Кеикс - Скопје 

Османи Јасин 2004 Форца - Скопје Кеикс - Скопје 

Китановски Марио 2008 Тигар - Скопје Металург - Скопје 

Јовановски Александар 2005 Тигар - Скопје Металург - Скопје 

Тодоровски Гоце 2006 Самурај Скопје  Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Каранфилоска Румена 2004 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Костадинова Дони 2006 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Илиеска Елеонора 2004 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Хасани Бесар 2005 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Хасани Бетим 2005 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Анѓелкоска Снежана 2005 Самурај - Скопје Гостивар Сенсеј - Гостивар 

Бунтески Марко 2002 форца - Скопје Гладијатор - Велес 

Бунтеска Марија 2006 форца - Скопје Гладијатор - Велес 

Алили Туана 2007 Самурај - Скопје Гостивар Доџо - Гостивар 

Хазири Монди 2009 Самурај - Скопје Гостивар Доџо - Гостивар 

Бошкоска Ана 2008 Самурај - Скопје Гостивар Доџо - Гостивар 

Џафери Ариан 2003 Самурај - Скопје  Гостивар Доџо - Гостивар 

Ѓурчиновски Славко 2003 Самурај - Скопје  Гостивар Доџо - Гостивар 

Халили Елиза 2006 Самурај - Скопје  Гостивар Доџо - Гостивар 

Андриќ Христијан 2004 Аеродром - Скопје  Фунакоши Гичин - Скопје 

Младеновски Огнен 2004 Аеродром - Скопје  Фунакоши Гичин - Скопје 

Трпковска Сара 2009 Аеродром - Скопје  Фунакоши Гичин - Скопје 
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Несторовски Мартин 1989 Металург - Скопје  Вазари - Скопје 

Дардхишта Јон 2006 Форца - Скопје  Кеикс - Скопје 

Дардхишта Јанина 2006 Форца - Скопје  Кеикс - Скопје 

Буши Арта 2005 Форца - Скопје  Кеикс - Скопје 

Буши Музафер 2007 Шогун - Скопје  Елди-Кан - Скопј 

Буши Исније 2006 Шогун - Скопје  Елди-Кан - Скопј 

Божиновски Лука 2010 Љуботен - Тетово  Шарпланинец - Тетово 

Божиновски Максим 2009 Љуботен - Тетово  Шарпланинец - Тетово 

Цветкоска Теодора 1999 Ринија - Кичево  Вардар - Скопје 

Димчевски Марио 2006 Гладијатор - Велес  Вардар - Скопје 

Натпреварувачи кои поминале од клуб во клуб за 2018  Јуниски преоден рок година: 

Име и презиме 
Година на 

рагање 
Матичен Клуб Нов Клуб 

Станковска Ивона 2003 Тигар - Скопје Металург - Скопје 

Златковски Василиј 2008 Енерџи осс - Кавадарци  Тиквеш - Кавадарци 

Богева Андреа  2009 Енерџи осс - Кавадарци  Тиквеш - Кавадарци 

Спасеновски Петар 1998 Металург - Скопје Макпетрол-Скопје 

Петков Давид 1997 Металург - Скопје Макпетрол-Скопје 

Петков Глигор 2001 Металург - Скопје Макпетрол-Скопје 

Додиќ Антонио 2008 Металург - Скопје Кизаме - Скопје 

Гиноски Бојан  2003 Лукас - Прилеп Бонсаи - Прилеп           
Трајков Леонид 1999 Партизан - Штип Македонка - Штип 

 

 

Скопје, 10.01.2019 год. Комисија за регистрација при КФМ 

 Претседател 

 ____________________________ 

Бранко Тасевски 
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10.Седници на Извршниот одбор на Карате федерацијата на Македонија 

 Извршниот Одбор на Карате Федерацијата на Македонија изминатата 2018 година 
одржа вкупно единаесет седници.  

Извршниот Одбор на КФМ е преставуван од следните членови: Претседател на 
Карате Федерацијата на Македонија Драган Стојановски, членовите: Зоран Ѓорѓески, Горан 
Милковски, Бесник Мурати, Горан Мијоски, Алим Хајредини, Ѓоре Дервишов, Дејан 
Чолески и Александар Туфекчиевски 

Во продолжение е табеларниот приказ на седниците како и присуството / отсуството 
на членовите од седниците: 

Членови 
на ИО 

20.01.2018 24.02.2018 21.05.2018 27.08.2018 27.10.2018 10.12.2018 

Драган 
Стојановски 

Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Зоран 
Ѓорѓески 

Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал Присуствувал 

Горан 

Милковски 
Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Бесник 
Мурати 

Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Дејан 
Чолески 

Присуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал 

Горан 
Мијоски 

Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал 

Алим 
Хајредини 

Присуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал 

Ѓоре 
Дервишов 

Присуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Присуствувал 

Александар 
Туфекчиевски 

Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

 

 

11.Стручниот Совет на Карате Федерацијата на Македонија за 2018 година. 

Стручниот Совет на Карате Федерацијата на Македонија е составен од следните 
членови: Бесник Мурати, Стојан Андриевски, Арлинд Хусеини, Александар 
Кузмановски, Ивана Аврамова, Мирче Јанушевски, Живорад Мишовски, Зоран 
Ѓорѓески, Никола Рилак, Дејан Ристески, Горан Василевски, Маја Војдиновска, Драган 
Грдановски, Кристијан Младеновски, Перица Ацевски, Муарем Имери и Благој 
Атанасов 

Стручниот Совет изминатата 2018 година одржа вкупно пет состаноци. 

Табеларен приказ за состаноците на Стручниот Совет и присуството / отсуството на 
членовите : 

Членови на 
стручен совет 

25.09.2018 22.11.2018 12.12.2018 19.12.2018 27.12.2018 

Бесник  
Мурати 

Отсуствувал Присуствувал  Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал 
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Стојан 
Андриевски 

Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал 

Арлинд 
Хусеини 

Присуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Александар  
Кузмановси 

Присуствувал Присуствувал Присуствувал Присуствувал Отсуствувал 

Ивана 
Аврамова  Присуствувала Отсуствувала Отсуствувала Отсуствувала Отсуствувала 

Мирче 
Јанушевски 

Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Живорад 
Мишовски  Пристувувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Зоран  
Ѓорѓески 

Присуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Никола  
Рилак 

Отсутвувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Дејан  
Ристески  Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Горан 
Василевски 

Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Маја 
Војдиновска  Отсуствувала Присуствувала Отсуствувал Отсуствувала Отсуствувала 

Драган 
Грдановски  Отсуствувал Присуствувал Отсуствал Отсуствувал Отсуствувал 

Кристијан 
Младеновски  Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Перица 
Ацевски  Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал 

Муарем  
Имери 

Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал Отсуствувал 

Благој 
Атанасов 

Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал Отсуствувал Присуствувал 
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12. ФИНАНСОВ  ИЗВЕШТАЈ – Сервисно сметвоводство 

КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

Период  01.01-31.12.2018 година 

 

ПРИХОДИ: 

 
1.Пренесен вишок на приходи од претходна  година     65,211,00 

2.Трансвер на средства од АМС – за реализација на програма  7,632,000,00 

  -Програма-  ЕП  Сочи      600,000,00 

  -Програма-  БП Истанбула     500,000,00 

  -Програма – ЕП Н.Сад      400,000,00 

                             -Програма-СП Шпанија      500,000,00 

                             -Програма- младинска Олимпијада Софија   500,000,00 

                             -Програма-премиер лига Истанбул    250,000,00 

-Програма- младинска олимпијада Умаг    600,000,00 

                             -Програма- премиер лига Берлин     500,000,00 

                             -Програма-премиер лига Мароко     200,000,00 

  -Програма- на младински клубови     650,000,00 

  -Програма- едукација на тренери, судии, физиотерапевти, 
нутриционости и др.стручни лица     200,000,00 

  -Програма- традиционални меѓународни натпревари  300,000,00 

  -Програма-проекти на национални спорт федерации за  
    омасовување и квалитет на карате спортот   100,000,00 

                             -Програма на олимписки надежи     802,000,00 

  -Програма  проект-жената во спортот    100,000,00 

  -Програма-уплати за чланарини и котизации   210,000,00 

  -Програма-меѓународни натпревари    800,000,00 

  -Програма-функција на федерацијата    420,000,00  

3.  Трансвер  на средства од АМС за награди     325,269,00 

4.  Приходи од уплатена регистрација      507,550,00 

5.  Приходи од уплатена чланарина       524,400,00 

6.  Приходи од уплатени лиценци,картони,казни       15,180,00 

7.  Приходи од уплатени средства за судиско тренерски семинар     34,500,00 

8.  Приходи од уплати за државни првенства     291,600,00 

9.  Приходи од  МОК                  1,851,278,00 

10.Приходи од уплатени донации       765,000,00 

11.Приходи од проекти        194,100,00 

12.Приходи од камата               750,00 

==================================================================================== 

      ВКУПЕН ПРИХОД 12,206,838,00   
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РАСХОДИ: 

1.Расходи за  набавка на канцелариски материјали       44,152,00 

2.ПТТ расходи и телефонски услуги       27,546,00 

3,Расходи за потрошена електрична енергија      7,500,00 

4.Расходи за прослава  50 години Карате федерација     104,075,00 

5.Расходи за ЕП – Сочи         705,270,00 

6.Расходи БП Истанбул          624,954,00 

7.Расходи-ЕП Н.Сад         431,768,00 

8.Расходи-СП  Мадрид-Шпанија        722,299,00 

9.Расходи- младинска Олимпијада Софија      499,666,00 

10.Расходи-премиер лига Истанбул       254,470,00 

11. Расходи-младинска Олимпијада Умаг       491,704,00 

12. Расходи- премиер лига Берлин       605,377,00 

13.Расходи-премиер лига Мароко          64,480,00 

14.Расходи-БП-Белград         209,301,00 

15.Расходи- меѓународен турнир  Трофеј Македонија Опен     614,723,00 

16.Расходи за подготовки на спортисти за учество на меѓународни натпревари  309.070,00 

17.Расходи за реализација на програмата на младинските клубови    650,000,00 

 -КК Гладијатор         55,000,00 

 -КК Металург         87,000,00 

 -КК Кеикс         90,000,00 

 -КК Макпетрол         113,000,00 

 -КК Олимпик         305,000,00 

18.Расходи за реализација - едукација на тренери и судии     217,722,00 

19.Расходи за реализација на проекти на национ.спорт.федерации    100,000,00 

20.Расходи за Олимписки надежи        362,200,00 

21.Расходи- жената  во  спортот          74,225,00   

22.Расходи за платени членарини и котизацииво ЕКФ и ВКФ    116,424,00 

23.Расходи за награди за постигнати резултати      325,270,00 

 -награда Заборски- бруто износ       67,478,00 

 -награда Арсовски –бруто износ       220,107,00 

 -награда Белистојаноски-бруто       74,225,00 

24.Расходи за реализација на државни натпревари                1,113,698,00 

     /деца, кадети и сениори/ 
25.Расходи за државни  натпревари- расходи од 2017 г     313,913,00 

26.Расходи за  каратисти -стипендисти  на МОК                 1,598,902,00 

27.Расходи за бруто плата  за вработени лица      563,578,00 

28.Расходи за функција на федерацијата       109,460,00 

29.Расходи за банкарска провизија          51,237,00 

30.Расходи-негативна курсна разлика                         3,129,00 

31.Расходи-платен данок по завршна 2017           7,626,00   

==================================================================================== 

        Вкупен расход 11,323,739,00   

Р Е К А П И Т У Л А Ц И Ј А 

 

   ВКУПЕН ПРИХОД   12,206,838,00    

   ВКУПЕНРАСХОД   11,323,739,00 

   -------------------------------------------------------------------------------- 

    913,771,00 

 

 

Скопје,11,01,2019 г.     Сервисно сметководство, 
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13. НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 
2019 ГОДИНА 

 

 

       Во наредната 2019 година ќе се организираат следните Национални првенства, 
подготовки на репрезентациите: 

 

1. Државно првенство за натпреварувачи од 11-14 години 

2. Државно првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 година) 
3. Државно првенство за сениори  
4. Подготовки на репрезентативци: 

- Кадетско јуниорска и У-21 репрезентација 

- Сениорска репрезентација  
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14.ФИНАНСОВ ПЛАН НА НАЦИОНАЛНАТА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ 
ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2019 ГОДИНА 

Во наредната 2019 година ќе се организираат следните национални првенства,  

подготовки на репрезентациите:  

1. Државно првенствона натпреварувачи од 11-14 години 200.000 денари  

2. Државно првенство за кадети ,јуниори и помладин сениори ( јуниори до 21  

година) 350.000 денари  

3. Државно првенство за сениори 250.000 денари 

 

Во организација на Државно првенство се пресметани средствата потребни за исплата  

на судиски лица, наем на сала, набавка на диплома, медали и останати потреби за  

организацијата на натпреварите.  

РЕКАПИТУЛАЦИЈА: 

 НАСТАН МЕСТО ДАТА СРЕДСТВА, ДЕНАРИ 

1. Државно првенство за кадети, 
јуниори и помлади сениори ( 
јуниори до 21 година)   

Конкурс НОЕМВРИ 350.000,00 

2. Државно првенствона 
натпреварувачи од 11-14 

години   

Конкурс АПРИЛ 200.000,00 

3. Државно првенство за 
сениори                             

Конкурс ФЕВРУАРИ 250.000,00 

4. Подготовки на 
репрезентации 

/ / 2.650.000,00 

  ВКУПНО  3.450.000,00 денари 
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15.МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА 
ЗА 2019 ГОДИНА 

  

Во наредната 2019 година КФМ планира да ги реализира следните официјални првенства:  

1. 46-то Европско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори  

(јуниори до 21 година) во Алборг, Данска од 08-10.02.2019 година.  

2. Балканско Првенство за сениори во Чачак, Србија од 26-27.04.2019 година.  

3. 54-то Европско Првенство за сениори, Гвадалахара, Шпанија од 28-31.03.2019 година.  

4. Балканско Првенство за деца од 10-13 години, Бања Лука, Босна и Херцеговина од 31.05-

02.06.2019 година.  

5. Светско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори до 21 година) 
Сантијаго, Чиле 23-27.10.2019.  

6. Балканско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори до 21 година) 
Лашко, Словенија од 06-08.12.2019 година.  
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16. ФИНАНСОВ ПЛАН ЗА МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ 
ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2019 ГОДИНА 

1. 46-то Европско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори  

до 21 година) во Сочи, Русија од 08-10.02.2019 година.  

Место: Алборг, Данска 

Време на одржување: 08-10 февруари 2019 година  

Очекуван број на учесници: 40-43 држави околу 1050 натпреварувачи  

Резултати од 2018 година: Фахик Весели 2. место – сребрен медал во категорија  

јуниори, -61 кг. 

Категории:  

Борби:  

-Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

-Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг)  

-Кумите машки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг  

-Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг  

-Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  

-Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг  

Кати:  

-Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година)  

-Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година)  

-Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

-Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години)  

Потребни средства:  



 

155 
 

1.Патни трошоци (авион) 600 000  

2.Трошоци за сместување и исхрана 446 000 денари 

3.Котизација за натпревар (310 000 денари) Вкупно: 1 356.000 денари  

 

2. Балканско Првенство за сениори во Чачак, Србија од26-27.04.2019 година. година. 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ  

Место: Србија  

Време на одржување: од 26-27.04.2019 година.  

Број на учесници: 11 држави, 500 натпреварувачи  

Резултати од 2018 година: 6 први места , 2 втори места, 3 трети места , вкупно 11 медали.  

Категории:  

Борби:  

-Машки кумите екипно(+18 години) (5+2)  

-Девојки кумите екипно(+18 години) (3+1)  

-Машки кумите поединечно(+18 години)(-60, -67, -75, -84, +84кг)  

-Девојки кумите поединечно(+18години)(-50, -55, -61, -68, +68кг)  

Кати:  

-Машки ката поединечно(+16 години)  

-Девојки ката поединечно(+16 години)  

-Машки ката екипно (+16 години)  

-Девојки ката екипно(+16 години)  

Потребни средства (автобус): 170.000 денари  

Трошоци за сместување и исхрана: 151.900 денари  

Котизација за натпревар:  62.000 денари 

Вкупно: 383.900 денари  
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3. 54-то Европско Првенство за сениори, Гвадалахара, Шпанија од 28-31.03.2019 

година.  

ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ  

Место: Гвадалахара, Шпанија 

Време на одржување: 28-31 март, 2019 година  

Очекуван број на учесници: 40-45 држави, околу 650 натпреварувачи  

Резултати од 2018 година: Емил Павлов прво место, Ангела Мојсовска 5 место.  

Категории:  

Борби:  

-Машки кумите екипно(+18 години) (5+2)  

-Девојки кумите екипно(+18 години) (3+1)  

-Машки кумите поединечно(+18 години)(-60, -67, -75, -84, +84кг)  

-Девојки кумите поединечно(+18години)(-50, -55, -61, -68, +68кг)  

Кати:  

-Машки ката поединечно(+16 години)  

-Девојки ката поединечно(+16 години)  

-Машки ката екипно (+16 години)  

-Девојки ката екипно(+16 години)  

Потребни средства:  

1.Патни трошоци = 500.000 денари  

2.Трошоци за сместување и исхрана = 310.000 денари 

3. Котизација за натпревар = 89.900 Вкупно 899.900 денари  

4. Балканско Првенство за деца од 11-14 години, Бања Лука, БиХ 31.05-02.06.2019 

година 

Место: Босна и Херцеговина  

Време за одржување: 31.05-02.06.2019 година 

Број на учесници: 11 држави 1300 натпреварувачи  

Резултати од 2018 година: 15 медали од кои 4 златни, 5 сребрени и 6 брoнзени.  
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Категории:  

Борби:  

-Кумите машки(14 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  

-Кумите девојки(14 години) -47, -54, +54кг  

-Кумите машки(13 години) -40, -45, -50, -55, +55кг  

-Кумите девојки(13 години) -42, -47, +47кг  

-Кумите машки(12 години) -35, -40, -45, -50, +50кг  

-Кумите девојки(12 години) -37, -42, +42кг  

-Кумите машки(11 години) -30, -35, -40, -45, +45кг  

-Кумите девојки(11 години) -35, -40, +40кг  

Ката  

-Ката машки поединечно (14 години)  

-Ката девојки поединечно (14 години)  

-Ката машки поединечно (13 години)  

-Ката девојки поединечно (13 години)  

-Ката машки поединечно (12 години)  

- Ката девојки поединечно (12 години)  

- Ката машки поединечно (11 години)  

- Ката девојки поединечно (11 години)  

-Ката екипно машки (13-14 години)  

-Ката екипно девојки (13-14 години)  

- Ката екипно машки (11-12 години)  

- Ката екипно девојки (11-12 години)  

Потребни средства ( два автобуса) = 246.000 денари  

Трошоци за сместување и исхрана = 520.800 денари  

Котизација за натпревар = 148.800 денари  

Вкупно: 915.600 денари  
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5. Светско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори до 21 година) 
Сантијаго, Чиле 23-27.10.2019 година 

Место: Сантијаго, Чиле 

Време на одржување: 23-27.10.2019 година 

Очекуван број на учесници: 85-90 држави околу 1000 натпреварувачи  
Резултати од 2017 година: едно 5-то место 

 

Категории:  
 

Борби:  
-Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг)  
-Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг) 
-Кумите машки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг  
-Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг  
-Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  
-Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг  
 

Кати:  
-Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година)  
-Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година)  
-Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години)  
-Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години)  
-Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години)  
-Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години)  
-Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  
-Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години)  
 

Потребни средства:  
Патни трошоци ( авион ) 875.000 денари  
Трошоци за сместување и исхрана = 620.000 денари  
Котизација за натпревар = 145.700 денари  
 

Вкупно:1 640 700 денари  
 

6. Балканско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 година) 
Лашко, Словенија од 06-08.12.2019 година. 

Место: Словенија  

Време на одржување: од 06-08.12.2019 година. 

Број на учесници: 11 држави околу 970 натпреварувачи  

Резултати од 2018 година: 18 медали од кои 6 златни, 3 сребрени и 9 бронзени медали.  
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Категории:  

Борби:  

-Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

-Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг)  

-Кумите мачки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг  

-Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг  

-Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг  

-Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг  

Кати:  

-Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година)  

-Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година)  

-Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години)  

-Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години)  

-Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

-Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години)  

Потребни средства:  

Патни трошоци (два автобуса) = 380.000 денари  

Трошоци за сместување и исхрана; = 520.000денари  

Котизација за натпревар: = 148.800 денари 

Вкупно:1 048 800 денари  

ГОДИШНИ ЧЛEНАРИНИ:  

1. Европска Федерација __________________ 900 евра = 56.000 денари  

2. Светска Федерација____________________1300 CHF = 67.000 денари  
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ФИНАНСОВ ПЛАН 

НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

01.01.2019 - 31.12.2019 год. 
 

ПЛАНИРАНИ И ОЧЕКУВАНИ ПРИХОДИ:  
============  

1. Пренесен вишок на приходи од предходна година     913,771,00 

2. Трансфери од Агенција за млади и спорт      .................. 

I. Средства за меѓународна програма       ..................  

II. Средства за функционирање на национален систем     .................. 

III. Средства за стручна работа        .…………. 
3. Приходи од МОК         .................. 

4.Приходи од спонзорства        .................. 

5. Приходи од уплати за регистрација и котизација     799.150,00 

6. Приходи од уплатени чланарини       524.400,00 

7. Приходи од уплати за тренерски семинар-лиценци     15.180,00 

8. Приходи од уплати за судиски семинар      34.500,00 

9. Приходи - разно          42.000,00  

 

___________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран приход по точка 1,5,6,7,8 и 9:                               2.329.001,00 денари  

Износот на средствата од точка 2 и 3 ќе бидат утврдени по добивање информација 
од Агенцијата за млади и спорт на РМ и од Македонскиот олимписки комитет за одобрени 
средства, за што ќе се потпишат договори со КФМ. 

Извршниот одбор за реализација на Програмата за работа во 2019 година, согласно 
актите на КФМ, ќе обезбеди приходи од спонзорства и други извори во износ кој се јавува 
како разлика од обезбедените приходи од точка 1,2,3,4,5,6,7,8 и 9, а кое ќе биде утврдено по 
добивање на инфoрмација за одобрени средства од Агенцијата за млади и спорт на 
Република Македонија и Македонскиот олимписки комитет.  

 

ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ:  
============  

1. Национална програма             3.450.000,00 

2. Меѓународна програма           10.538.336,00 

3. Програма за функционирање на Федерацијата             933.360,00

      

______________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран расход по точка 1,2 и 3: 14.921.696,00 денари  

Приход-Расход -12.592.695,00 денари 

 

 


